ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 21/2017
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	506/2017
	Τροποποίηση χρέωσης ταφής.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 15η του μήνα Νοεμβρίου έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 61889/10-11-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 35.
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΖΑΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΠΕΡΓΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΤΤΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ και 
ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση των θεμάτων αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παυλίδης Νικόλαος.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 60903 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Παρακαλούμε, όπως στα θέματα της ημερησίας διάταξης της προσεχούς συνεδρίασης σας, συμπεριλάβετε και εκείνο της τροποποίησης της χρέωσης ταφής της Χριστοπούλου Σοφίας το γένος Κεραμοπούλου.

Η παραπάνω ετάφη στο Κοιμητήριο μας στις 27/11/2013 και σύμφωνα με τη με αρ. 21/5/2013 Ληξιαρχική Πράξη Θανάτου του Ληξιαρχείου Καλλιθέας, χρεώθηκε ως ετεροδημότης με το ποσόν των 2.119,65 € (δύο χιλιάδων εκατόν δεκαεννιά ευρώ και εξήντα πέντε λεπτών).

Η οικογένεια της θανούσας, είχε αντιρρήσεις ως προς τον χαρακτηρισμό της ως δημότη Αθηναίων θεωρώντας τον λανθασμένο και επέμενε, πως ήταν δημότης Καλλιθέας.

Έκτοτε ξεκίνησαν μία έρευνα σε Υπηρεσίες τόσο του Δήμου Αθηναίων, όσο και σε δικές μας αποδεικνύοντας τελικά ότι η θανούσα δεν ήταν δημότης Αθηναίων αλλά Καλλιθέας και κατέβαλαν στο Δημοτικό Ταμείο με το με αρ. ΔΕΑ 179920/05.10.2017 διπλότυπο είσπραξης το ποσόν των 303,92 € (τριακοσίων τριών ευρώ και ενενήντα δύο λεπτών), που αντιστοιχεί σε ταφή δημότη μας στη Β’ κατηγορία.

Το Δημοτικό μας Συμβούλιο με απόφασή του, πρέπει να εγκρίνει την τροποποίηση της χρέωσης αυτής, από ετεροδημότη σε δημότη, ώστε να ρυθμιστεί και στο Δημοτικό μας Ταμείο η εκκρεμότητα. 

               Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ    
                                                                              ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ   
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Το γεγονός ότι η Χριστοπούλου Σοφία το γένος Κεραμοπούλου ετάφη στο Κοιμητήριο Καλλιθέας στις 27/11/2013 και σύμφωνα με τη με αρ. 21/5/2013 Ληξιαρχική Πράξη Θανάτου του Ληξιαρχείου Καλλιθέας, χρεώθηκε ως ετεροδημότης με το ποσόν των 2.119,65 € (δύο χιλιάδων εκατόν δεκαεννιά ευρώ και εξήντα πέντε λεπτών).

3. Ότι η οικογένεια της θανούσας, είχε αντιρρήσεις ως προς τον χαρακτηρισμό της ως δημότη Αθηναίων θεωρώντας τον λανθασμένο και επέμενε, πως ήταν δημότης Καλλιθέας. Έκτοτε ξεκίνησαν μία έρευνα σε Υπηρεσίες τόσο του Δήμου Αθηναίων, όσο και του Δήμου Καλλιθέας αποδεικνύοντας τελικά ότι η θανούσα δεν ήταν δημότης Αθηναίων αλλά Καλλιθέας και κατέβαλαν στο Δημοτικό Ταμείο με το με αρ. ΔΕΑ 179920/05.10.2017 διπλότυπο είσπραξης το ποσόν των 303,92 € (τριακοσίων τριών ευρώ και ενενήντα δύο λεπτών), που αντιστοιχεί σε ταφή δημότη Καλλιθέας στη Β’ κατηγορία.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την τροποποίηση της χρέωσης ταφής της Χριστοπούλου Σοφίας το γένος Κεραμοπούλου, ώστε να ρυθμιστεί στο Δημοτικό Ταμείο η εκκρεμότητα. 

Από χρέωση με το ποσόν των 2.119,65 € (δύο χιλιάδων εκατόν δεκαεννιά ευρώ και εξήντα πέντε λεπτών) που αντιστοιχεί σε ετεροδημότη, σε χρέωση με το ποσόν των 303,92 € (τριακοσίων τριών ευρώ και ενενήντα δύο λεπτών), που αντιστοιχεί σε ταφή δημότη Καλλιθέας στη Β’ κατηγορία. 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  506/2017 και δημοσιεύτηκε την  20/11/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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	Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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