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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                        


Καλλιθέα,     5-4- 2017
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ                                                   


Αριθ. Πρωτ : 17789
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ
  : ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ



                           
Δ/ΝΣΗ
  :  Ιφιγενείας 44, Καλλιθέα Τ.Κ. : 176 72 


 Π Ρ Ο Σ                                                        

ΑΡΜΟΔΙΑ
  :  Κουλουμπρούκα Ειρήνη




           

ΤΗΛΕΦΩΝ   :  210-9522414 εσωτ. 6 ή 7
             κ. Πρόεδρο  Δημοτικού Συμβουλίου
FAX               :  210-9522401

E-MAIL
   : kapikal@otenet.gr




          

Έγκριση διενέργειας προγραμμάτων:  Α) «Καλοκαίρι 2017 – Μεταφορά ευπαθών κοινωνικών ομάδων σε θαλάσσια περιοχή για θεραπευτικούς λόγους» & Β) «Μεταφορά μελών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής Θρησκευτικού & Πολιτιστικού χαρακτήρα»,  έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, κατόπιν Πρότασης  ανάληψης υποχρέωσης.


Σας παρακαλούμε κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συμπεριλάβετε στα θέματα της ημερησίας διάταξης και το θέμα της έγκρισης διενέργειας και υλοποίησης  των προγραμμάτων ως εξής:
   Α) «Καλοκαίρι 2017 – Μεταφορά ευπαθών κοινωνικών ομάδων σε θαλάσσια περιοχή για θεραπευτικούς λόγους» & Β) «Μεταφορά μελών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής Θρησκευτικού & Πολιτιστικού χαρακτήρα»,  της έγκρισης δαπάνης συνολικού  ποσού 60.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου νόμιμου  ΦΠΑ και έγκριση διάθεσης πίστωσης.
 Η οικονομική και κοινωνική διαστρωμάτωση μεγάλου αριθμού κατοίκων της Καλλιθέας, συνιστά αναγκαία τη λειτουργία τέτοιων κοινωνικών προγραμμάτων, στα πλαίσια άσκησης κοινωνικής πολιτικής, ιδίως αν λάβουμε υπόψη το γεγονός ότι μέρος του πληθυσμού, ούτε την οικονομική δυνατότητα διαθέτει για διακοπές, μετάβαση στη θάλασσα, επίσκεψης σε θρησκευτικούς και αρχαιολογικούς χώρους ή ακόμη και παρακολούθησης θρησκευτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, αλλά και χρήζει προληπτικής και σε άλλες περιπτώσεις θεραπευτικής αγωγής, ειδικά οι ηλικιωμένοι και τα παιδιά. Τα προγράμματα : 
Α)  «Καλοκαίρι 2017 - Μεταφορά ευπαθών κοινωνικών ομάδων σε θαλάσσια περιοχή για θεραπευτικούς λόγους» απευθύνεται σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδες κατοίκων (ωφελούμενους  των κοινωνικών δομών του Δήμου Καλλιθέας, δικαιούχους Κ.Ε.Α., ηλικιωμένους, ΑΜΕΑ, μονογονεϊκές οικογένειες, άνεργους, πολύτεκνους καθώς και μέλη των οικογενειών τους) , που τις περισσότερες φορές δεν έχουν ούτε την οικονομική δυνατότητα να πληρώσουν το καθημερινό εισιτήριο μετάβασής τους στην θάλασσα & 
Β) «Μεταφορά μελών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής Θρησκευτικού & Πολιτιστικού χαρακτήρα» αποβλέπει στην αντιμετώπιση των αναγκών για την πραγματοποίηση μεταφοράς των μελών Δ/νσης Κοιν. Πολιτικής σε περιοχές που τα ίδια τα μέλη έχουν επιλέξει, με σκοπό να επισκεφθούν θρησκευτικούς και αρχαιολογικούς χώρους, καθώς επίσης να παρακολουθήσουν πολιτιστικές και θρησκευτικές εκδηλώσεις.

   Οι αιτήσεις και η επιλογή των ωφελούμενων  θα γίνει από την Υπηρεσία μας με κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια.
 ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Η διακίνηση των συμμετεχόντων στα προγράμματα θα γίνει με μισθωμένα από τον Δήμο πούλμαν, τα οποία για την περίπτωση Α) θα εκτελούν πρωινά και απογευματινά δρομολόγια κατά τους μήνες Ιούλιο έως και Σεπτέμβριο και για την περίπτωση Β) oι μεταφορές θα πραγματοποιηθούν έως το τέλος του 2017, από Δευτέρα έως και Κυριακή, οι οποίες θα ξεκινούν από 7.30 με 8:30  έως 21:00 , λαμβάνοντας υπόψη ότι οι ώρες θα είναι ελαστικές κατά την έναρξη και τη λήξη της μεταφοράς ανάλογα με τον τόπο προορισμού. 

Η μίσθωση των πούλμαν θα γίνεται σύμφωνα με την νόμιμη διαδικασία μίσθωσης ιδιωτικών αυτοκινήτων από Δημόσιες Υπηρεσίες, όπως αναφέρεται στο με αρ. πρωτ. 15935/5587/28-3-2017 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. Για την μίσθωση των πούλμαν θα διεξαχθεί πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Χρονική διάρκεια μίσθωσης για την περίπτωση Α) : 45 ημέρες, από 3.07.2017 έως 4.09.2017, ήτοι :

· 6 (έξι) πρωινά δρομολόγια  και 6 (έξι) απογευματινά δρομολόγια  την Α΄ περίοδο (3/7/17 – 21/7/17),

· 6 (έξι) πρωινά δρομολόγια και 6 (έξι) απογευματινά δρομολόγια την Β΄ περίοδο (24/7/17 – 11/8/17) &

· 2 (δύο) πρωινά δρομολόγια  και 2 (δύο) απογευματινά δρομολόγια την Γ΄ περίοδο (14/8/17 – 4/9/17), καθημερινά εκτός Σαββάτου, Κυριακής & 15 Αυγούστου.                                                                                               


Χρονική διάρκεια μίσθωσης για την περίπτωση Β) : 2 αυτοκίνητα επιβατικά (πούλμαν), 50 θέσεων αρίστης τεχνολογίας & κλιματιζόμενα, από το  Μάιο 2017 έως και το τέλος Δεκεμβρίου 2017.
ΣΚΟΠΟΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ
Για την περίπτωση Α) : Δωρεάν μεταφορά ευπαθών κοινωνικών ομάδων σε θαλάσσια περιοχή για θεραπευτικούς λόγους.

Για την περίπτωση Β) : Η μεταφορά γίνεται στα πλαίσια της Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου μας και αποβλέπει στην αντιμετώπιση των αναγκών για την πραγματοποίηση μεταφοράς των μελών σε περιοχές που τα ίδια τα μέλη έχουν επιλέξει με σκοπό να επισκεφθούν θρησκευτικούς και αρχαιολογικούς χώρους καθώς επίσης να παρακολουθήσουν πολιτιστικές και θρησκευτικές εκδηλώσεις.


Η συνολικά απαιτούμενη πίστωση θα ανέρχεται έως του ποσού των 60.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου νόμιμου  Φ.Π.Α. και θα αντιμετωπιστεί από τις με Κ.Α. 15.6413.0003 με τίτλο «Μεταφορά μελών της Υπ. Κοινωνικής Πολιτικής για θαλάσσια μπάνια» ποσού ύψους έως 40.000,00 ευρώ & 15.6413.0005, με τίτλο «Μεταφορές μελών Κοινωνικής Πολιτικής» ποσού ύψους έως 20.000,00 ευρώ, πιστώσεις του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2017. Για  το  παραπάνω  ποσό  έχουν  συνταχθεί  από  το Τμήμα Προμηθειών και Αποθηκών του Δήμου οι με αρ. 614 και  615-4 – 4 - 2017  Προτάσεις Ανάληψης  Υποχρέωσης, σύμφωνα με τις διατάξεις  του Π.Δ.  80/2016.
   Σύμφωνα με τα παραπάνω και έχοντας υπόψη τις διατάξεις  του  άρθρου 158 παρ.3 & του άρθρου 75 παρ. 1ε εδαφ 1 του Νόμου 3463/2006 , του άρθρου  65  του Νόμου  3852/2010 και της  παρ 2 άρθρου 2 του ΠΔ 80/2016  , παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης:

 α) την έγκριση διενέργειας με συνοπτικό μειοδοτικό διαγωνισμό , στα πλαίσια άσκησης Κοινωνικής Πολιτικής, των προγραμμάτων ως εξής :  Α) «Καλοκαίρι 2017 – Μεταφορά ευπαθών κοινωνικών ομάδων σε θαλάσσια περιοχή για θεραπευτικούς λόγους» & Β) «Μεταφορά μελών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής Θρησκευτικού & Πολιτιστικού χαρακτήρα» , 
 β) την έγκριση της σχετικής δαπάνης συνολικού ποσού 60.000,00 ευρώ , συμπεριλαμβανομένου  νόμιμου  ΦΠΑ   και 
 γ) την έγκριση της διάθεσης πίστωσης (κατόπιν Πρότασης  Ανάληψης Υποχρέωσης) προϋπολογισμού οικ. έτους 2017,  σύμφωνα προς τις σχετικές  διατάξεις του άρθρου του Νόμου 3463/2006 και του Π.Δ. 80/2016 , 
	Α/Α
	Κ.Α.

ΠΡ/ΣΜΟΥ

	ΤΙΤΛΟΣ  Κ.Α. ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ
	ΑΡΙΘ. ΠΑΥ & ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ


	1
	15.6413.0003
	 Μεταφορά μελών της Υπ. Κοινωνικής Πολιτικής για θαλάσσια μπάνια 
	……………..

40.000,00

	2
	15.6413.0005
	Μεταφορές μελών Κοινωνικής Πολιτικής
	20.000,00


Εσωτερική Διανομή :                                                                                Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
-Γρ. Δημάρχου                                                                                                 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
     -Γρ. Γ.Γραμματέα

-Γρ.Αντιδημάρχου (κας Π άσχου)

 -Δ/νση Κοιν. Πολιτικής 

  (Τμήμα  Υγείας & Κοιν. Προστασίας )
  (Κ.Α.Π.Η. (κα Ειρ.Κουλουμπρούκα – 4ο Κ.Α.Π.Η.)                          ΑΝΝΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ-ΠΑΣΧΟΥ
  -Τμήμα Προμηθειών & Αποθηκών
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