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Δ/νση: Πολιτισμού – Παιδείας & Νέας Γενιάς



Τμήμα :Ερασιτεχνικής Δημιουργίας
                                                Προς

& Εκδηλώσεων                                                            κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Αρμόδιος: K. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ
 
Τηλέφωνο: 210 95.70.001
Θέμα: «Έγκριση διενέργειας/πραγματοποίησης προμηθειών /εργασιών/παροχής υπηρεσιών, για την πραγματοποίηση θεατρικής παράστασης με σκοπό την ψυχαγωγία των δημοτών της πόλης μας. Ο Δήμος Καλλιθέας καθιστά το θέατρο βασικό συστατικό του πολιτισμού της πόλης μας, καθώς δεν αποτελεί πολυτέλεια, αλλά τρόπο έκφρασης και δημιουργίας. Η παράσταση θα διεξαχθεί στις αθλητικές εγκαταστάσεις στον πεζόδρομο Ευαγγελιστρίας  στις  3/8/17.  
Κύριε Πρόεδρε,  

Παρακαλούμε,  κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου,

συμπεριλάβετε και εγκρίνετε:

α) Τη διενέργεια /πραγματοποίηση προμήθειας/εργασιών/παροχής υπηρεσιών σύμφωνα προς τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1   Ν.3852/2010  σε συνδυασμό με τις ισχύουσες διατάξεις της παρ 2 άρθρου 2 του ΠΔ 80/2016, σύμφωνα με τις οποίες :

«β. Για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα.»
β) Την έγκριση των παρακάτω δαπανών και τη διάθεση πιστώσεων , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου του άρθρου 158  του Ν.  3463/2006 σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων  66  & 68 παρ. 1  και 2 του Ν. 4270/2014,  του Π.Δ. 80/2016 (Φ.Ε.Κ. 145/τ. Α΄/05-08-2016) και του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147/ τ.Α΄/08-08-2016), κατόπιν Προτάσεων Ανάληψης Υποχρεώσεων για την πραγματοποίηση θεατρικής παράστασης με σκοπό τη ψυχαγωγία των δημοτών της πόλης μας. Στις δύσκολες ημέρες που όλοι βιώνουμε εξαιτίας της παρατεταμένης οικονομικής κρίσης, ο  Δήμος Καλλιθέας καθιστά το θέατρο βασικό συστατικό του πολιτισμού της πόλης μας,  καθώς δεν αποτελεί πολυτέλεια, αλλά τρόπο έκφρασης και δημιουργίας. Η παράσταση θα διεξαχθεί στις αθλητικές εγκαταστάσεις στον πεζόδρομο Ευαγγελιστρίας  στις  3/8/17.  
    Οι  εν λόγω δαπάνες έχουν ως εξής:
1. Αμοιβή θεατρικού σχήματος για την θεατρική παράσταση, ποσού ύψους οκτακοσίων εξήντα οκτώ  (868)€ συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α, η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α : 15.6471.0001 του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου οικονομικού έτους 2017 και έχει συνταχθεί από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου η Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης με αριθ. 805/13-6-2017 (δεν απαιτείται ανάρτηση πρωτογενούς αιτήματος στο Κ.Η.Μ.Δ.Σ) 
2. Ενοικίαση τριακοσίων καθισμάτων, ποσού ύψους εκατό ογδόντα έξι ευρώ (186)€  συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α : 15.6471.0001  του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου οικονομικού έτους 2017 και έχει συνταχθεί από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου η Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης με αριθ. 806/13-6-2017 (δεν απαιτείται ανάρτηση πρωτογενούς αιτήματος στο Κ.Η.Μ.Δ.Σ) .
Οι ανωτέρω δαπάνες δεν θα υπερβούν το ποσό ύψους των χιλίων πενήντα τεσσάρων (1054) € συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α 

Κατόπιν αυτού, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά. 
Ε.Δ:

-Γενικός Γραμματέας

-Αντιδήμαρχος κ. Κωστάκης                                                                                      Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
-Δ/ντρια Πολιτισμού Παιδείας και Νέας Γενιάς

-Τμήμα Προϋπολογισμού και εκκαθάρισης δαπανών                                   ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΣΤΑΚΗΣ
-Τμήμα ερασιτεχνικής δημιουργίας και εκδηλώσεων   
