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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
	Καλλιθέα, 30/11/17
Αρ. Πρωτ :65672


Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Αρμόδιος: Κ.Πολυχρονοπούλου                                            
Δ/νση:Μαντζαγριωτάκη 76, 176 76 Καλλιθέα     
       Προς 

Τηλ. 213 20 70 401 

       Τον κ. Πρόεδρο του 

        Δημοτικού Συμβουλίου

Θέμα: «Έγκριση διενέργειας/πραγματοποίησης  προμηθειών, έγκριση ανάληψης υποχρέωσης διάθεσης πιστώσεων και δαπανών που θα προκύψουν από  τις Χριστουγεννιάτικες δράσεις  στο χωριό του ΑΪ Βασίλη στην πλατεία Δαβάκη».
Κύριε Πρόεδρε,

Παρακαλώ όπως, μεταξύ των θεμάτων της ημερησίας διάταξης κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου περιλάβετε και εγκρίνετε τη διενέργεια των προμηθειών, τη διάθεση πιστώσεων για τις παρακάτω δαπάνες, κατόπιν Προτάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης Δαπάνης οι οποίες πρόκειται να προκύψουν από τη διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων  στην  παραπάνω πλατεία. 
Έχοντας υπόψη τα παραπάνω παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

1.Την έγκριση  διενέργειας/πραγματοποίησης  δαπάνης για:

α –Την προμήθεια  δώρων από κατάστημα παιχνιδιών που θα προσφερθούν  στα παιδιά του ΠΕΝ, του ΚΕΑΤ καθώς και στα παιδιά που νοσηλεύονται στο ΩΝΑΣΕΙΟ νοσοκομείο στα πλαίσια επισκέψεων αντιπροσωπείας του Δήμου μας κατά τη διάρκεια των εορτών, ύψους (1.000,00)€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
β-Την προμήθεια  σοκολατένιων Αϊ Βασίληδων  που θα προσφερθούν στα παιδιά που θα συμμετέχουν στις  χριστουγεννιάτικες δράσεις  που θα πραγματοποιηθούν από τις 8/12/17 έως 7/1/18  στην κεντρική πλατεία του Δήμου μας  ύψους  (500)€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

γ- Την προμήθεια μελομακάρονων  που θα προσφερθούν κατά τη διάρκεια των χριστουγεννιάτικων δράσεων  που θα πραγματοποιηθούν από τις 8/12/17 έως 7/1/18 στους πολίτες  στην κεντρική πλατεία του Δήμου μας  ύψους  (1.000)€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

δ- Την προμήθεια κουραμπιέδων που θα προσφερθούν κατά τη διάρκεια των χριστουγεννιάτικων δράσεων  που θα πραγματοποιηθούν από τις 8/12/17 έως 7/1/18 στους πολίτες  στην κεντρική πλατεία του Δήμου μας  ύψους  (1.000)€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.65 παρ. 1 Ν.3852/2010 σε συνδυασμό με τις ισχύουσες διατάξεις της παρ. 2 αρ.2 του Π.Δ. 80/2016, σύμφωνα με τις οποίες :
«Για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης  η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα.»

Την έγκριση δαπάνης της Κ.Α.Ε. 15.6443.0001 συνολικού ποσού 3.500,00 ευρώ ποσού του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2017 , καθώς και την ισόποση διάθεση πίστωσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 158 του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις διατάξεις των αρ. 66 & 68 παρ. 1 και 2 του Ν. 4270/2014, του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α/5-8-2016) και του Ν. 4412/2016 ΦΕΚ147/Α/8-8-2016) κατόπιν Πρότασης Ανάληψης Υποχρεώσεων

     Οι ανωτέρω δαπάνες δε θα υπερβούν το ποσό των 3.500,00 € με ΦΠΑ και θα βαρύνουν τη με στοιχεία Κ.Α. 15.6443.0001 πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου Καλλιθέας οικονομικού έτους 2017.                                                                

 
   Για τα πια πάνω ποσά έχουν συνταχθεί προτάσεις ανάληψης υποχρέωσης από το Τμήμα Προμηθειών και Αποθηκών του Δήμου με τους αντίστοιχους αριθμούς: Π.Α.Υ.                                         /2017.  
Ο Αντιδήμαρχος





                     Εμμανουήλ  Κωστάκης
Εσωτερική Διανομή:

-Γρ.Δημάρχου

-Γρ.Γεν.Γραμματέα

-Τμήμα Προμηθειών και Αποθηκών

 -Γραφείο Επ/νίας & Δημοσίων Σχέσεων 

