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Θέμα: «Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας και δέσμευση του Δημοτικού Συμβουλίου για την υπογραφή της Ευρωπαϊκής Χάρτας για Την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες, σε μεταγενέστερη ειδική συνεδρίαση»
Παρακαλούμε όπως στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριληφθεί το θέμα α. της συγκρότησης Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας με τις διαδικασίες, την σύνθεση και τις αρμοδιότητες που προβλέπονται στο άρθρο 6 του ν. 4604/2019 βάσει του οποίου προστέθηκε το άρθρο 70Α στον ν. 3852/2010 (Α΄87) και β. της δέσμευσης του Δ.Σ για την υπογραφή της Ευρωπαϊκής Χάρτας για Την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες, σε μεταγενέστερη ειδική συνεδρίαση. 

Αναφορικά με την συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας, σύμφωνα με την εγκύκλιο 1/2020 Α.Π. Δ1/83/30.01.2020 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων -  Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων η σύσταση αυτής κρίνεται επιβεβλημένη εκ του άρθρου 6 του ν. 4604/2019 βάσει του οποίου προστέθηκε το άρθρο 70Α στον ν. 3852/2010 (Α΄87). 
Σύμφωνα το   προαναφερθέν θεσμικό πλαίσιο, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας είναι συμβουλευτικό προς το Δημοτικό Συμβούλιο όργανο και έχει τις εξής αρμοδιότητες:

· Σε συνεργασία με την αρμόδια Υπηρεσία, συμμετέχει και υποστηρίζει την ένταξη της ισότητας των φύλων στις πολιτικές του Δήμου, εισηγείται και συμμετέχει στην εκπόνηση σχεδίων δράσης για την ισότητα των φύλων σε τοπικό επίπεδο.

· Διατυπώνει προτάσεις και εισηγείται προς τα αρμόδια όργανα του Δήμου, τη λήψη των αναγκαίων μέτρων για την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων σε όλους τους τομείς της οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής ζωής.
· Συνεργάζεται με την <Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων>, με τις αρμόδιες, κατά περίπτωση, Υπηρεσιακές Μονάδες του Δήμου, με δομές και συλλογικότητες, οι οποίες δραστηριοποιούνται στο πεδίο της προώθησης θεμάτων ισότητας των φύλων και δικαιωμάτων των γυναικών σε τοπικό επίπεδο.

· Συνεργάζεται με τις δομές του Δικτύου της Γ.Γ.Ο.Π.Ι.Φ. για την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών, καθώς και με φορείς της Κοινωνίας των Πολιτών.
Συνεπώς, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας αποτελεί τον σύνδεσμο της Γ.Γ.Ο.Π.Ι.Φ. με τους Δήμους, σε επίπεδο πολιτικών ισότητας και μπορεί να αναλαμβάνει πρωταγωνιστικό ρόλο στην ενσωμάτωση της διάστασης του φύλου σε όλες τις πολιτικές που εμπίπτουν στο φάσμα των αρμοδιοτήτων των Δήμων.

  Ενδεικτικά, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας μπορεί να συνδιοργανώνει ενημερωτικές εκδηλώσεις, ημερίδες/ συνέδρια, επιμορφωτικά προγράμματα και σεμινάρια σε θέματα κακοποίησης / πρόληψης της βίας, υγείας, γυναικείας απασχόλησης και πολιτικών ίσων ευκαιριών, καταπολέμησης των στερεοτύπων με βάση το φύλο, ενίσχυσης της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις ευθύνης, καθώς και να συνεργάζεται με γυναίκες από το πεδίο του πολιτισμού και των τεχνών σε επίπεδο Δήμου ή / και  Περιφέρειας, με την Α’/θμια και Β’/θμια εκπαίδευση και με τις Μονάδες Υγείας για ενημερωτικές εκδηλώσεις που θα απευθύνονται σε μαθητές και μαθήτριες των Δήμων κ.λ.π

  Η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας συγκροτείται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και αποτελείται από τα εξής μέλη:

· Έναν/μία (1) Αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο/η ή δημοτικό/ή σύμβουλο ως Πρόεδρο,

· Έναν/μία (1) δημοτικό/ή σύμβουλο των λοιπών παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου,

· Έναν/μία (1)  υπάλληλο της Υπηρεσιακής Μονάδας Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων του Δήμου,

· Έναν/μία (1) εκπρόσωπο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων του Δήμου,
· Έναν/μία (1) εκπρόσωπο τοπικού επαγγελματικού/εμπορικού συλλόγου ή συνεταιριστικής οργάνωσης,

·  Έναν/μία (1) εκπρόσωπο τοπικού γυναικείου/ φεμινιστικού συλλόγου/ φεμινιστικής οργάνωσης ή μη κυβερνητικής οργάνωσης με δράση σε θέματα της ισότητας των φύλων, 

· Δύο (2) εμπειρογνώμονες δημότες με ισότιμη εκπροσώπηση των φύλων.

  Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου πρέπει να καθορίζεται ο τρόπος επιλογής των μελών, η λειτουργία και κάθε άλλο αναγκαίο ζήτημα για την οργάνωση της Επιτροπής.

  Τα μέλη της Επιτροπής δεν λαμβάνουν για τη συμμετοχή τους σε αυτήν κανενός είδους αμοιβή ή αποζημίωση.


Αναφορικά με το θέμα της δέσμευσης του Δημοτικού Συμβουλίου για την υπογραφή της Ευρωπαϊκής Χάρτας για Την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες, σε μεταγενέστερη ειδική συνεδρίαση, υπενθυμίζεται, ότι με την με αρ. 642/2018 (ΑΔΑ: ΨΘΤΙΩΕΚ-79Π) προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εξουσιοδοτήθηκε ο κ. Δήμαρχος Καλλιθέας για την υπογραφή της σε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ειδικά γι’ αυτόν τον σκοπό, με την οποία θα αναλάβει δημόσια δέσμευση για την  προώθηση της αρχής της Ισότητας των Φύλων και για την υλοποίηση των δεσμεύσεων που διατυπώνονται στην Χάρτα. 
Σύμφωνα με την εγκύκλιο 1/2020 Α.Π. Δ1/83/30.01.2020 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων -  Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων αναφέρεται ότι προς την κατεύθυνση υλοποίησης των δεσμεύσεων που διατυπώνονται στη Χάρτα, κάθε Δήμος που την υπογράφει, αναλαμβάνει να καταρτίσει ένα Σχέδιο Δράσης για την ένταξη της Ισότητας των Φύλων, στο οποίο καθορίζονται οι προτεραιότητες, οι ενέργειες και τα μέσα για το σκοπό αυτό. Επίσης αναλαμβάνει να αναπτύσσει σχέσεις με όλα τα αρμόδια όργανα και φορείς στην επικράτειά του, για την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας στην πράξη.

Η «Ευρωπαϊκή Χάρτα για την Ισότητα Των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες» εκπονήθηκε από το Συμβούλιο των Δήμων και των Περιφερειών της Ευρώπης (CEMR) με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, μέσω του 5ου Κοινοτικού Προγράμματος Δράσης για την Ισότητα των Φύλων. Κάθε Περιφέρεια και Δήμος που υπογράφει τη Χάρτα αναλαμβάνει δημόσια δέσμευση για την προώθηση της αρχής της Ισότητας των Φύλων και για την υλοποίηση των δεσμεύσεων που διατυπώνονται στη Χάρτα. 

	Εσωτ. Διανομή
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- Αντιδήμαρχο κ. Άννα Πάσχου-Γιαννακού
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- Δ/νση Δ.Υ.
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