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                                                                                                                ΠΡΟΣ
                                                                                    Κ. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου  
ΘΕΜΑ: «Έγκριση τροποποίησης του κανονισμού ως προς την λήξη της εκπαιδευτικής περιόδου των εργαστηρίων» 
Κύριε Πρόεδρε,

Παρακαλούμε όπως στην ημερησία διάταξη κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συμπεριλάβετε και εγκρίνετε και το στην περίληψη θέμα, για το οποίο σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα :
Σύμφωνα προς τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 1 εδ. (στ) του Ν. 3463/2006, όπως αυτό συμπληρώθηκε με τις όμοιες του άρθρου 94 παρ.4 του Ν. 3852/2010, οι ΟΤΑ είναι αρμόδιοι για την εφαρμογή πολιτικών, οι οποίες στοχεύουν στην ανάδειξη και την προστασία του τοπικού πολιτισμού, με τη δημιουργία πολιτιστικών και πνευματικών κέντρων και σχολών διδασκαλίας τεχνών και τη μελέτη και εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμάτων .

Κατ΄ εφαρμογή των ως άνω διατάξεων ζητούμε την τροποποίηση του υπάρχοντος κανονισμού ως προς το άρθρο 2  περίπτωση α) που αφορά την εκπαιδευτική περίοδο των εργαστηρίων με την προσθήκη δικαιώματος παράτασης  έως και 15 Ιουλίου του επόμενου έτους. 
Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα αναφέρονται στον υπάρχοντα κανονισμό που εγκρίθηκε με την  υπ΄ αριθμό 487/2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.
Η απόφαση αυτή δεν προκαλεί δαπάνη σε βάρος του Προϋπολογισμού του Δήμου Οικονομικού έτους 2022 αλλά προϋπολογίζεται στο 2023 με βάση τις συμβάσεις επί αντίτιμο.
Κοινοποίηση:                                                                          Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΚΕΠ
-Γρ. Δημάρχου 
-Γεν. Γραμματέα 
-Αντιδήμαρχο κ. Λασκαρίδη 
-Διεύθυνση Πολιτισμού 
-Τμήμα Ερασιτεχνικής Δημιουργίας &Εκδηλώσεων                         ΛΑΖΑΡΟΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ                         
_2147483647

