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ΘΕΜΑ      
:Ανέγερση νέου διδακτηρίου (14ο


 Νηπιαγωγείο Καλλιθέας) επί των



 οδών Καλαφάτη και Αλ. Πάντου 
 (Ο.Τ. 248Α) στην Καλλιθέα
Σχετ.

:Το με αρ.πρωτ. ΕΓ.Ε-15816/11-11-2022



 έγγραφο της «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.»


Εχοντας υπόψη:
· Το πάγιο αίτημα του Δήμου μας περί ανέγερσης νέου διδακτηρίου σε οικόπεδο επί των οδών Καλαφάτη και Αλ. Πάντου στο Ο.Τ. 248Α, στην Καλλιθέα.

· Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/τ.Α΄/08-06-2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και ειδικότερα του άρθρου 75 με θέμα «Αρμοδιότητες», παράγραφοι Ι και στ.1 αυτού, όπου αναγράφεται «Ι…Οι Αρμοδιότητες των Δήμων και Κοινοτήτων αφορούν, κυρίως, τους τομείς:…» και «στ) Παιδείας, πολιτισμού και αθλητισμού, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως:

1. Η κατασκευή, Διαχείριση και βελτίωση των υλικοτεχνικών υποδομών του εθνικού συστήματος της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας Παιδείας και ιδιαίτερα η συντήρηση, η καθαριότητα και η φύλαξη των σχολικών κτιρίων.».
· Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 1894/1990 (ΦΕΚ 110/τ.Α΄/27-08-1990) «Για την Ακαδημία Αθηνών και άλλες εκπαιδευτικές διατάξεις» και ειδικότερα του άρθρου 5 με θέμα «Σχολική περιουσία και λειτουργία σχολείων», παρ. 12 αυτού όπου αναγράφεται «12. Η ευθύνη και η αρμοδιότητα για επισκευές μεγάλης κλίμακας στο φέροντα οργανισμό, στις στέγες και στις εγκαταστάσεις των σχολικών κτιρίων ανήκει στους αντίστοιχους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης και, εφ΄ όσον αυτοί δηλώσουν ότι αδυνατούν, ασκείται από τις οικείες νομαρχίες, οι οποίες επιχορηγούνται με τις σχετικές πιστώσεις. Οι διατάξεις της παραγράφου αυτής ισχύουν και για τα μισθωμένα διδακτήρια, με την προϋπόθεση ότι η επισκευή ή η συντήρηση θα έχει αποκλειστικό σκοπό τη βελτίωση της λειτουργίας των διαφόρων κτιριακών, υδραυλικών και ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων για την πρόληψη καταστάσεων επικίνδυνων για τη σωματική ακεραιότητα και την υγεία των μαθητών και των εργαζομένων, μετά από πρόταση του διευθυντή του αντίστοιχου σχολείου. Η έγκριση της διάθεσης της απαιτούμενης πίστωσης για το σκοπό αυτόν γίνεται με απόφαση του οικείου οργανισμού τοπικής αυτοδιοίκησης, ύστερα από εισήγηση της αρμόδιας τεχνικής υπηρεσίας».
· Το με αρ. πρωτ. ΕΓ.Ε-15816/11-11-2022 έγγραφο, της «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.», με θέμα «Ανέγερση νέου διδακτηρίου» σύμφωνα με το οποίο, προκειμένου να υποβληθεί, εκ μέρους της ως άνω εταιρείας, πρόταση για χρηματοδότηση στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Αττική» για ανέγερση νέου διδακτηρίου (του 14ου Νηπιαγωγείου) απαιτείται ως προϋπόθεση η έκδοση «….απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου περί Ανάληψης Κόστους Λειτουργίας και Συντήρησης του σχολείου «14ο Νηπιαγωγείο Καλλιθέας» μετά την παραλαβή του».

Παρακαλούμε


Να αποφασίσετε την έγκριση της ανάληψης του κόστους λειτουργίας και συντήρησης, μετά την παραλαβή, του νέου διδακτηρίου «14ο Νηπιαγωγείο Καλλιθέας» το οποίο θα κατασκευασθεί, από τις «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.» σε οικόπεδο επί των οδών Καλαφάτη και Αλ. Πάντου (Ο.Τ. 248Α) στην Καλλιθέα.

Συνημμένα

-- Το με αρ. πρωτ. ΕΓ.Ε-15816/11-11-2022

   έγγραφο της «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.»

ΚΟΙΝ/ΣΗ






Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ.

-- Γρ. Δημάρχου

-- Γρ. Αντιδημάρχου Τ.Υ.

-- Τ.Υ.
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