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ΠΡΟΣ

Τον Πρόεδρο 

του Δημοτικού Συμβουλίου


ΘΕΜΑ: Έκδοση απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό της ειδικότητας προς πρόσληψη 8μηνης διάρκειας ενός (1) ατόμου με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στα πλαίσια των εγκρίσεων με ΠΥΣ του προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2023.
Στα πλαίσια του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2023 στους Ο.Τ.Α. (έγγραφο ΥΠ.ΕΣ. με αρ. πρωτ.ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/81/οικ.13724/30-8-2022), στον οποίο συμπεριλαμβάνονταν  τα σχετικά αιτήματα για πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με κάλυψη της δαπάνης από τους Κ.Α.Π., εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 378/9-9-2022 απόφαση της Ο.Ε. του Δήμου μας  (ΑΔΑ:Ψ0ΘΑΩΕΚ-8ΙΝ), η οποία ενέκρινε την υποβολή ηλεκτρονικού αιτήματος προς τη Δ/νση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ΥΠ.ΕΣ. για την έγκριση πρόσληψης κατά το έτος 2023  ενός ατόμου ειδικότητας ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ (Πνευμονολόγος), με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, 8μηνης διάρκειας και ενός ατόμου ειδικότητας ΠΕ Οικονομικού-Λογιστικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, 8μηνης διάρκειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ.38 του Ν.4765/2021 (ΦΕΚ 6 Α’).
Με την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./1/225/11-1-2023 απόφαση της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006, η οποία μας ανακοινώθηκε με το με αρ.πρωτ.5381/24-1-2023 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ., εγκρίθηκε η πρόσληψη στο Δήμο μας ενός (1) ατόμου με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 8μηνης διάρκειας (έναντι των άνω δύο ειδικοτήτων που είχαμε αιτηθεί).

Εφόσον έγινε περικοπή στο υποβληθέν αίτημά μας, ο καθορισμός της ειδικότητας που θα προσληφθεί, θα γίνει από το αρμόδιο όργανο βάσει των αντίστοιχων αιτημάτων που είχαν υποβληθεί. Η πρόσληψη θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του Ν.4765/2021 (ΦΕΚ Α’ 65) με έλεγχο της προκήρυξης από το ΑΣΕΠ, και του Π.Δ. 85/2022, δηλ. το νέο πλαίσιο καθορισμού προσόντων διορισμού ή πρόσληψης σε κλάδους ή ειδικότητες, θα πρέπει δε να έχει συντελεστεί εντός αποκλειστικής προθεσμίας δώδεκα (12) μηνών από την έκδοση της εγκριτικής απόφασης της ΠΥΣ (δηλ. έως 11-1-2024).
Μετά τα παραπάνω και σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 31 του Ν. 5013/2023 (ΦΕΚ 12/Α΄/19.01.2023), με το οποίο τροποποιείται το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 (Α΄82) - Καλλικράτης και επαναδιατυπώνονται οι αρμοδιότητες της Οικονομικής επιτροπής των Δήμων, στις οποίες πλέον δεν συμπεριλαμβάνεται η λήψη αποφάσεων για υποβολή αιτημάτων πρόσληψης των πάσης φύσεως προσωπικού και επειδή σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010: «Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το Δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του Δημάρχου ή άλλου οργάνου του Δήμου ή το ίδιο το Δημοτικό Συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του»,
Παρακαλούμε όπως συμπεριλάβετε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης της προσεχούς συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου τη λήψη απόφασης σχετικά με τον καθορισμό της ειδικότητας που θα προσληφθεί με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης 8μηνης διάρκειας και κάλυψη της δαπάνης από τους Κ.Α.Π., και συγκεκριμένα όπως αποφασίσετε την πρόσληψη ενός ατόμου ΚΛΑΔΟΥ ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ-ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ- ΦΥΜΑΤΙΟΛΟΓΙΑΣ, διότι σύμφωνα με το υπ’αριθμ.πρωτ. 39783/05.09.2022 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής: «στο Δήμο λειτουργεί πνευμονολογικό ιατρείο από την έναρξη λειτουργίας του Δημοτικού Κέντρου Υγείας έως και σήμερα, που στελεχώνεται με μία Πνευμονολόγο με σχέση εργασίας αορίστου χρόνου, η οποία παρέχει πρόληψη και φροντίδα υγείας στο γενικό πληθυσμό, διεξαγωγή προγραμμάτων πρόληψης, έγκαιρης πρόγνωσης και ενημέρωσης του γενικού πληθυσμού σε θέματα που άπτονται της ειδικότητάς της, λειτουργία αντικαπνιστικού ιατρείου, συνταγογράφηση και κάλυψη των αναγκών του Εκπαιδευτικού Υγειονομικού Σταθμού του Ε.Ε.Σ.  που βρίσκεται στον Δήμο μας. Λόγω της covid-19, οι ανάγκες του πληθυσμού που απευθύνεται στο Δημοτικό Κέντρο Υγείας ζητώντας εξέταση και συνταγογράφηση από Πνευμονολόγο έχουν αυξηθεί, καθιστώντας την εξυπηρέτησή τους δύσκολη και γι’αυτό είναι επιτακτική η ενίσχυση του πνευμονολογικού ιατρείου με έναν (1) επιπλέον Πνευμονολόγο.»  
Για την αμοιβή του παραπάνω θα εγγραφούν αντίστοιχες πιστώσεις στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Δήμου για το έτος 2023 και στους Κ.Α. 15.6041.0002 και 15.6054.0002, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 13150/16.03.2023 βεβαίωση του Τμήματος Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, ανάλογες δε πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου οικονομικού έτους.
	Εσωτερική Διανομή:   
- Γρ. Δημάρχου

- Γρ. Γενικού Γραμματέα

- Αντιδήμαρχο κ. Μπαρμπάκο

- Αντιδήμαρχο κ. Καλαμπαλίκη
- Αν/τρια Γενική Δ/ντρια

- Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής

- Τμήμα Υγείας και Κοινων.Προστασίας

- Δ/νση Ο.Υ.

- Τμήμα Μισθοδοσίας
- Δ/νση Δ.Υ.
- Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού
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