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	                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
	Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της με αρ. 1/2023
Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

	

	Αρ. απόφασης: 1/2023
	Περίληψη
«Σχέδιο κανονιστικής απόφασης  ρύθμισης κυκλοφορίας στην περιοχή Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου Δήμου Καλλιθέας»


Στην Καλλιθέα σήμερα, Πέμπτη 2 Μαρτίου 2023, και ώρα 15:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλλιθέας, μετά τη με αρ. πρωτ. 9535/23-02-2023 πρόσκληση της Προέδρου, που δόθηκε σε καθένα από τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, σύμφωνα με τις παρ. 3, 5 και 6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως διαμορφώθηκε με το άρθρο 102 του Ν. 4876/2021.


Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη (μεικτή συνεδρίαση), σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/Α΄/9-7-2022). 


Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία γιατί από το σύνολο των εννέα (9) τακτικών μελών συμμετέχουν πέντε (5) τακτικά μέλη και τρία (3) αναπληρωματικά (με δικαίωμα ψήφου).

ΩΣ ΕΞΗΣ :

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (Πρόεδρος) 

ΚΟΤΤΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  *

ΕΡΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (αναπληρωματικός) *

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (αναπληρωματικός) *
ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (αναπληρωματικός) *
* Τα μέλη συμμετείχαν στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης
Στη συνεδρίαση συμμετείχε ως παρατηρητής, ο κ. Παπαθανασόπουλος Θεόδωρος,  εκπρόσωπος της παράταξης Προοδευτική Ενότητα Καλλιθέας.

Στη συνεδρίαση καλέστηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων και συμμετείχε μέσω τηλεδιάσκεψης η Πρόεδρος της Κοινότητας 1ου Δημοτικού Διαμερίσματος Δήμου Καλλιθέας κ. Κυριακίδου Δέσποινα. 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εξετάζει το θέμα της ημερήσιας διάταξης και μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το υπ΄αρ. πρωτ.  8109/16-02-2023 διαβιβαστικό έγγραφο του κ. Αντιδημάρχου το οποίο έχει ως εξής:
   Σας διαβιβάζουμε:

Α) Την Κυκλοφοριακή Μελέτη του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου Δήμου Καλλιθέας
Β) Την Εισηγητική ‘Έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
     και παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχέδιο κανονιστικής απόφασης ρύθμισης κυκλοφορίας στην περιοχή του ανοικτού κέντρου εμπορίου του Δήμου Καλλιθέας που περιλαμβάνει τις οδούς Γρυπάρη (από Φιλαρέτου έως Μαντζαγριωτάκη), Πλάτωνος (από Φιλαρέτου έως Δαβάκη), Έλλης (από Γρυπάρη έως Αριστείδου), Αριστείδου (από Φιλαρέτου έως Μαντζαγριωτάκη) και Μαντζαγριωτάκη (από Αριστείδου έως Εσπερίδων), όπως αυτό περιγράφεται αναλυτικά στην Εισηγητική Έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας

2.- Τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/2010 όπως ισχύει.
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 όπως ισχύει.
4.- Τις διατάξεις των άρθρων 79 και 82 του Ν. 3463/2006 όπως ισχύει.

5.- Την Κυκλοφοριακή Μελέτη του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου Δήμου Καλλιθέας 
6.- Την από 15/02/2023 εισηγητική Έκθεση Τεχνικής Υπηρεσίας επί της κυκλοφοριακής μελέτης του ανοικτού κέντρου εμπορίου του Δήμου Καλλιθέας που υποβλήθηκε στο Δήμο με την με αρ. πρωτ. 36583/08-08-2022 αίτηση, στο πλαίσιο εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ» που εκπονήθηκε από την ένωση οικονομικών φορέων «ΓΡΑΦΕΙΟ 75 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΑΕ – ΙΤ&KV E.E – ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – ΜΑΡΙΑ ΦΟΥΚΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ» 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση: 

1. Του σχεδίου κανονιστικής απόφασης ρύθμισης της κυκλοφορίας στην περιοχή που περιβάλλεται από τις οδούς Μαντζαγριωτάκη, Αριστείδου, Φιλαρέτου και Πλάτωνος, που συνοπτικά περιλαμβάνει τις ρυθμίσεις :

· Την ανακατασκευή της οδού Μαντζαγριωτάκη, από την οδό Εσπερίδων έως την οδό Αριστείδου ήτοι:

-Διαπλάτυνση των πεζοδρομίων με ταυτόχρονο περιορισμό της λωρίδας κυκλοφορίας στο απαιτούμενο πλάτος των 3,50μ.

-Τη διασφάλιση του μέγιστου αριθμού νόμιμων θέσεων στάθμευσης παρά το κράσπεδο με τη δημιουργία κατάλληλων εσοχών πλάτους 1,75μ.

-Τη διαμόρφωση κατάλληλων εξοχών με ράμπες ΑΜΕΑ και διαβάσεων πεζών στις θέσεις συμβολής της Μαντζαγριωτάκη με τις οδούς Εσπερίδων, Γρυπάρη και Αριστείδου για την αποτροπή της παράνομης στάθμευσης και τη βελτίωση της βαδισιμότητας και εν γένει της ασφάλειας των πεζών. 

· Την ανακατασκευή της οδού Αριστείδου, από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Μαντζαγριωτάκη ήτοι:

-Διαπλάτυνση των πεζοδρομίων με ταυτόχρονο περιορισμό της λωρίδας κυκλοφορίας στο απαιτούμενο πλάτος των 3,50μ.

-Τη διασφάλιση του μέγιστου αριθμού νόμιμων θέσεων στάθμευσης παρά το κράσπεδο με τη δημιουργία κατάλληλων εσοχών πλάτους 1,75μ.

-Τη διαμόρφωση κατάλληλων εξοχών με ράμπες ΑΜΕΑ και διαβάσεων πεζών στις θέσεις συμβολής της Αριστείδου με τις οδούς Φιλαρέτου, Έλλης, Δαβάκη και Μαντζαγριωτάκη για την αποτροπή της παράνομης στάθμευσης και  τη βελτίωση της βαδισιμότητας και εν γένει της ασφάλειας των πεζών. 

· Την ανακατασκευή της οδού Έλλης, από την οδό Γρυπάρη έως την οδό Αριστείδου, σε οδό ήπιας κυκλοφορίας με ενιαία στάθμη και λωρίδα κίνησης οχημάτων πλάτους 3,5μ. Η διαμόρφωση της οδού θα διαθέτει τις προδιαγραφές πεζόδρομου έως την μελλοντική θεσμοθέτησή της σε πεζόδρομο. 

· Την κατασκευή διάβασης πεζών:

-Στην οδό Δαβάκη, στο ύψος της οδού Γρυπάρη για την επικοινωνία των δύο πεζοδρομούμενων τμημάτων της οδού Γρυπάρη (από Φιλαρέτου έως Δαβάκη και από Δαβάκη έως Μαντζαγριωτάκη) που διακόπτονται από την οδό Δαβάκη. Το πλάτος του οδοστρώματος της οδού Δαβάκη, στην εν λόγω συμβολή της με την οδό Γρυπάρη, θα μειωθεί κατά 2μ. εκατέρωθεν και θα διαστρωθεί με έγχρωμους κυβόλιθους για την επιπλέον, πέραν της κατακόρυφης σήμανσης, επισήμανση της διάβασης πεζών και κατ΄ επέκταση τη μείωση της ταχύτητας των διερχόμενων οχημάτων. 

-Στις οδούς Φιλαρέτου (στη συμβολή της με την οδό Πλάτωνος) και Γρυπάρη (στη συμβολή της με την οδό Μαντζαγριωτάκη) καθώς και στις οδούς Αριστείδου και Μαντζαγριωτάκη όπως αναλύεται στις προηγούμενες παραγράφους. 

2. Του, επισυναπτόμενου στην κυκλοφοριακή μελέτη, Κανονισμού Λειτουργίας των θεσμοθετημένων, με το ΦΕΚ 71/Δ/15-02-1990, πεζόδρομων Γρυπάρη (από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Μαντζαγριωτάκη) και Πλάτωνος (από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Δαβάκη) και των οδών ήπιας κυκλοφορίας στην περιοχή του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου του Δήμου Καλλιθέας. 

Οι θεσμοθετημένοι, με το ΦΕΚ 71/Δ/15-02-1990, πεζόδρομοι Γρυπάρη (από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Μαντζαγριωτάκη) και Πλάτωνος (από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Δαβάκη), θα υλοποιηθούν με ενιαία στάθμη και λωρίδα όδευσης πεζών πλάτους 3,5μ. με παράλληλη χρήση από οχήματα έκτακτης ανάγκης, τροφοδοσίας και οχήματα για είσοδο/έξοδο σε ιδιωτικές θέσεις στάθμευσης κατόπιν ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την κατασκευή του εν λόγω έργου.

Η εφαρμογή όλων των παραπάνω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων θα γίνει όπως ακριβώς αποτυπώνονται ιδίως στα σχέδια της κυκλοφοριακής και αρχιτεκτονικής μελέτης του ανοικτού κέντρου εμπορίου του Δήμου Καλλιθέας και θα ισχύουν από την υλοποίηση των ανωτέρω παρεμβάσεων και την τοποθέτηση της οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης στη περιοχή.

Απείχε της ψηφοφορίας ο κ. Αντωνακάκης Γεώργιος.

Μετά το τέλος του θέματος της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:

        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ            


                                     ΤΑ ΜΕΛΗ   

   ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      



