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Τηλέφωνα     :  213/2070332,402
EΜΑΙL             :  grtypou@kallithea.gr
 Θ Ε Μ Α : «Λήψη απόφασης για απονομή του Χρυσού Μεταλλίου του Δήμου Καλλιθέας»
Κύριε Πρόεδρε, 

Παρακαλώ όπως μεταξύ των θεμάτων της ημερησίας διάταξης κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συμπεριλάβετε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 158 παρ. 3, περίπτωση γ΄ του Ν. 3463/2006 και εγκρίνετε το στην περίληψη θέμα:
Την Απονομή του Χρυσού Μεταλλίου του Δήμου Καλλιθέας στον αποβιώσαντα Βασίλη Γκίκα, ο οποίος προσέφερε για το κοινό καλό στην πόλη μας, συμμετέχοντας ως εθελοντής αιμοδότης πάνω από 70 φορές στην εθελοντική αιμοδοσία του Δήμου μας. Yπηρέτησε τον προσκοπισμό από το 1969. Είχε διετελέσει αρχηγός του 6ου συστήματος το 1983 και από το 2000-2022. Επίσης ήταν τοπικός έφορος προσκόπων από το 1997. Αρχηγός του προσκοπικού Κέντρου Δέλτα Φαλήρου από το 2008 έως το 2013. Σε όλη του τη ζωή υπηρέτησε με αφοσίωση, αγάπη αλλά και εμπνευσμένη ηγεσία τον προσκοπισμό και είχε συνεργαστεί με τον Δήμο μας σε μεγάλο πλήθος κοινωνικών δράσεων. 

Στο πρόσωπο του Βασίλη Γκίκα, βραβεύουμε συμβολικά έναν πολίτη με μεγάλη προσφορά στην πόλη, στον εθελοντισμό, στην αιμοδοσία, στη προστασία του περιβάλλοντος στην κοινωνία. 

Εσωτερική Διανομή                                                                                        

-   Γρ. Δημάρχου                                                                                                          O   ΔΗΜΑΡΧΟΣ                             

-   Γρ. Γεν. Γραμματέα

-   Γρ. Τύπου
-   Τμ. Προμηθειών & Αποθηκών 
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