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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


             Καλλιθέα   20/07/2023
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                              Αρ. Πρωτ: 34299
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ


                             
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιβάλλοντος  

ΤΜΗΜΑ
   : Καθαριότητας      

                          ΠΡΟΣ

Ταχ.Δ/νση
    : Ελ. Βενιζέλου 270, Τ.Κ. 17676          τον κ. Πρόεδρο του                                                     

ΑΡΜΟΔΙΟΣ  : Α. Ατσάρος



               Δημοτικού Συμβουλίου
           

Τηλέφωνα      : 2109417000
EΜΑΙL          : a.atsaros@kallithea.gr                   
                                  

ΘΕΜΑ           : “Περί έγκρισης τρίμηνης μετάθεσης χρόνου παράδοσης της σύμβασης προμήθειας της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ, για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 1. ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ & 2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ (ΔσΠ) ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» ''
           Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα που αφορά στην έγκριση τρίμηνης μετάθεσης χρόνου παράδοσης της υπογεγραμμένης σύμβασης περί  εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 1. ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ & 2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ (ΔσΠ) ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» ''.
            ΄Έχοντας υπόψη :
· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν.3852/2010 ,σύμφωνα με τις οποίες : «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.»
· Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)

· Την από 06/06/2023 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑΜ 23SYMV012813411 2023-06-06) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ, με χρόνο λήξης ισχύος την  06/08/2023,
· Το από  20/07/2023 (το οποίο κατατέθηκε στο γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου με αρθ.:34161/20-07-2023) έγγραφό της αναδόχου εταιρείας με το  οποίο αιτείται τρίμηνη μετάθεση χρόνου παράδοσης της προμήθειας της σύμβασης, έως 06/11/2023, επειδή συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας για την ολοκλήρωση της προμήθειας και σε λόγους που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα της, χωρίς καμία μεταβολή τιμολόγησης των ειδών με την παρακάτω αιτιολόγηση:

«Με την παρούσα αιτούμαστε μετάθεση χρόνου παράδοσης, κατά τρεις (3) μήνες από τη λήξη του, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 206 του Ν. 4412/16. Η μετάθεση αυτή οφείλεται στην καθυστέρηση άφιξης υλικών και εξαρτημάτων από το εξωτερικό, λόγω προβλημάτων που έχουν προκύψει από τις υφιστάμενες εξελίξεις του πολέμου στην Ουκρανία, οπότε λόγοι ανωτέρας βίας επηρεάζουν τόσο τις διαδικασίες παραγωγής, την εξεύρεση υλικών – εξαρτημάτων, όσο και αυτές των μεταφορών, με αποτέλεσμα την καθυστέρηση στην τελική παράδοση του εξοπλισμού στο Φορέα σας. Η ως άνω καθυστέρηση δεν θα μπορούσε να είχε προβλεφθεί από την εταιρεία μας και σας διαβεβαιώνουμε ότι θα κάνουμε ότι μπορούμε για να εξαντλήσουμε το μικρότερο δυνατό χρόνο από αυτόν που αιτούμεθα. Βάσει του άρθρου 388 ΑΚ, σύμφωνα με το οποίο σε περίπτωση απρόοπτης μεταβολής συνθηκών, δηλαδή σε περίπτωση που μεταβληθούν, εκ των υστέρων, για λόγους έκτακτους και απρόβλεπτους, τα περιστατικά που στήριξαν τα μέρη μία αμφοτεροβαρή σύμβαση, ενόψει της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών δημιουργείται το δικαίωμα σε κάθε συμβαλλόμενο τουλάχιστον της αναπροσαρμογής των όρων της σύμβασης».
                 Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

την έγκριση τρίμηνης μετάθεσης χρόνου παράδοσης της υπογεγραμμένης σύμβασης περί  εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 1. ΟΙΚΙΑΚΗ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ & 2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ (ΔσΠ) ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ»'' με τους ίδιους όρους και τιμές της από 06/06/2023 υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑΜ: 23SYMV012813411 2023-06-06) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ, με χρόνο λήξης ισχύος την  06/08/2023, για τρεις (3) μήνες, ήτοι μέχρι   την  06/11/2023  και μέχρι  παραδόσεως όλων των συμβατικών υλικών, χωρίς την επιβολή κυρώσεων, λόγω μη υπαιτιότητας του αναδόχου και σύμφωνα με το άρθρο 207 του Ν.4412/2016.                                                                                                  
         Συνημμένα σας υποβάλουμε αντίγραφο της υπογεγραμμένης  συμβάσεως  με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και την έγγραφη αιτιολόγηση της εταιρείας για χρονική παράταση της σύμβασης με αρ. πρωτ.: 34161/20-07-2023 και την γνωμάτευση του επιβλέποντα της σύμβασης.
O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
Κ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
    Εσωτερική Διανομή                                    

-   Γρι. Δημάρχου                                                                                            
-   Γρι. Γεν. Γραμματέα
   Τμ. Προμηθειών & Αποθηκών                                                                
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