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ΑΡΜΟΔΙΟΣ    :  Μ.Χαλκίδου



           

Τηλέφωνα     :  213/2070332,402
EΜΑΙL             :  grtypou@kallithea.gr
 Θ Ε Μ Α : «Συνδιοργάνωση Συνεδρίου Δήμου Καλλιθέας με  Χαροκόπειο  Πανεπιστήμιο»
Κύριε Πρόεδρε, 

Παρακαλώ όπως μεταξύ των θεμάτων της ημερησίας διάταξης κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συμπεριλάβετε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 158 παρ. 3, περίπτωση γ΄ του Ν. 3463 / 2006 και εγκρίνετε τη συμμετοχή του Δήμου μας ως συνδιοργανωτή στο διεθνές συνέδριο με τίτλο Urban and Regional Sustainable Development το οποίο διοργανώνεται από το πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών (ΠΜΣ) ‘’ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ΄΄ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Σύρου και την Openair Cities.
To συγκεκριμένο συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο θα είναι διάρκειας 3ων ημερών από 16-18 Φεβρουαρίου 2024.

Οι θεματικές ενότητες του συνεδρίου θα περιλαμβάνουν άξονες σχετικούς με τη βιωσιμότητα των πόλεων και των περιφερειών, αντικείμενο που ενδιαφέρει άμεσα το Δήμο μας.
Η ανακοίνωση και οργάνωση του Συνεδρίου θα ξεκινήσει άμεσα. Στα έξοδα συμπεριλαμβάνονται οι εκτυπώσεις  η τσάντα του Συνεδρίου, η φιλοξενία των keynote speakers , η ιστοσελίδα, οι διαφημίσεις και ανακοινώσεις τα coffebreaks, τα γεύματα 3 ημερών και welcome κ.α.

Εισηγούμαστε όπως το κόστος που θα καλύψει ο Δήμος Καλλιθέας ανέρχεται στο ποσό των 3.000 €.

Εσωτερική Διανομή                                                                                        

-   Γρ. Δημάρχου                                                                                                          O   ΔΗΜΑΡΧΟΣ                             

-   Γρ. Γεν. Γραμματέα

-   Γρ. Τύπου
-   Τμ. Προμηθειών & Αποθηκών 

-  Τμ. Προϋπολογισμού και Εκκαθάρισης δαπανών                                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ
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