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ΘΕΜΑ:  Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύμβασης μίσθωσης έργου για το έτος 2024.
Παρακαλούμε όπως συμπεριλάβετε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης της προσεχούς                συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και το στην περίληψη αναφερόμενο θέμα, το οποίο αφορά τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύμβασης μίσθωσης έργου για το έτος 2024, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. άρθρου 51 του ν.4622/2019 (Α’ 133), όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 20 του ν. 5027/2023 (Α΄48). 
Σύμφωνα δε με το άρθρο αυτό: «…. 9. Προσλήψεις προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, συμπεριλαμβανομένου και του εποχικού προσωπικού, ή σύμβασης μίσθωσης έργου ή προσωπικού ωριαίας αποζημίωσης των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης, όπως αυτή οριοθετείται στην περ. β’ της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4270/2014, πραγματοποιούνται βάσει ετήσιου προγραμματισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος. 

10. Ο μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός προσλήψεων του προσωπικού της παρ. 9 εκάστου έτους εγκρίνεται από το τακτικό Υπουργικό Συμβούλιο του μηνός Σεπτεμβρίου του προηγούμενου έτους. Στον ως άνω μέγιστο αριθμό προσλήψεων περιλαμβάνονται και αιτήματα παράτασης ή ανανέωσης της διάρκειας συμβάσεων ανά φορέα. Η κατανομή των ως άνω προσλήψεων ανά Υπουργείο διενεργείται με κοινή απόφαση των αρμόδιων υπουργών για θέματα δημόσιας διοίκησης και προϋπολογισμού, με την οποία εγκρίνεται και ο αντίστοιχος αριθμός προσλήψεων προσωπικού βάσει του προγραμματισμού της παρ. 9. Tα αιτήματα των προσλήψεων συνοδεύονται από βεβαίωση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους: α) για την ύπαρξη των αναγκαίων πιστώσεων στον Τακτικό Προϋπολογισμό για δαπάνες που βαρύνουν απευθείας τις πιστώσεις των παροχών σε εργαζομένους του Τακτικού Προϋπολογισμού ή β) από έγγραφο παροχής απόψεων για τον τρόπο κάλυψης της δαπάνης από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, που συνοδεύεται από εισήγηση του αρμόδιου προϊσταμένου των οικονομικών υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν. 4270/2014 για τον τρόπο κάλυψης δαπάνης για δαπάνες που δεν βαρύνουν απευθείας τον Τακτικό Προϋπολογισμό.»
Επίσης στην υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/85/12813/01.08.2023 (ΑΔΑ: 6ΣΚ546ΜΤΛ6-ΖΔΩ) εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ., όπως συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/86/οικ.13255/08.08.2023 (ΑΔΑ: 9ΥΗΔ46ΜΤΛ6-ΑΒ8) με θέμα: «Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, εποχικού προσωπικού ή σύμβασης μίσθωσης έργου ή προσωπικού ωριαίας αποζημίωσης έτους 2024» αναφέρεται ότι «Με το άρθρο 51 του ν.4622/2019 (Α’ 133), όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 20 του ν. 5027/2023 (Α΄48) περί ετήσιου προγραμματισμού ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα υιοθετήθηκε μια ενιαία και ολοκληρωμένη διαδικασία για τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων, τόσο του τακτικού όσο και του προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, περιλαμβανομένου του εποχικού προσωπικού, ή σύμβασης μίσθωσης έργου ή προσωπικού ωριαίας αποζημίωσης των φορέων του δημοσίου τομέα.»
Επιπλέον, εφόσον πρόκειται για ΟΤΑ α΄ βαθμού (Δήμοι, ΝΠΔΔ αυτών, Σύνδεσμοι, Ιδρύματα), στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας θα πρέπει να έχουν προβλεφθεί αριθμητικά οι θέσεις του αιτούμενου προσωπικού, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 205 του ΚΚΔΥ (ν.3584/2007). Εξαίρεση αποτελούν οι καθαρίστριες σχολικών μονάδων, καθώς δεν απαιτείται η ανωτέρω πρόβλεψη, βάσει του άρθρου 7 της αριθ. 55472/23-7-2021 (ΦΕΚ Β’ 3352) Υπουργικής Απόφασης.
Στην περίπτωση των ΟΤΑ α΄ βαθμού, δυνατότητα πρόσληψης προσωπικού μερικής απασχόλησης παρέχεται για το προσωπικό καθαριότητας σχολικών μονάδων, σύμφωνα με την αριθμ. 55472/23-7-2021 (ΦΕΚ 3352 Β’) Υπουργική Απόφαση, όπως ισχύει.
Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 31 του Ν. 5013/2023 (ΦΕΚ 12/Α΄/19.01.2023), με το οποίο τροποποιείται το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 (Α΄82) - Καλλικράτης και επαναδιατυπώνονται οι αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής των Δήμων, στις οποίες πλέον δεν συμπεριλαμβάνεται η λήψη αποφάσεων για υποβολή αιτημάτων πρόσληψης των πάσης φύσεως προσωπικού και κατά συνέπεια και τα θέματα ανανεώσεων συμβάσεων, παρατάσεων κτλ. Κατά συνέπεια, επειδή σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010: «Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το Δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του Δημάρχου ή άλλου οργάνου του Δήμου ή το ίδιο το Δημοτικό Συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του», το Δημοτικό Συμβούλιο καθίσταται αρμόδιο για τη λήψη απόφασης σχετικά με το παρόν θέμα.
Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε:
1) Την υποβολή ηλεκτρονικού αιτήματος προς τη Δ/νση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ΥΠ.ΕΣ. για την έγκριση πρόσληψης κατά το έτος 2024 προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου κατηγορίας ΥΕ ειδικότητας σχολικών καθαριστών/στριών σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 55472/23-7-2021 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 3352 /Β’/2021), όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 41797/23-06-2022 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 3327/Β΄/2022) και τις διατάξεις του άρ.57 του Ν.4821/2021. 
Σύμφωνα δε με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 38584/23.08.2023 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτισμού, Παιδείας και Νέας Γενιάς απαιτείται να προσληφθούν για το διδακτικό έτος 2024-25 (1/9/2023-30/6/2024) συνολικά 70 άτομα με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, εκ των οποίων 41 πλήρους απασχόλησης (6,5 ωρών), που θα απασχοληθούν στα Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια του Δήμου μας και 29 μερικής (5 ωρών), που θα απασχοληθούν στα Νηπιαγωγεία (συμπεριλαμβανομένων των παραρτημάτων). Οι σχολικές μονάδες στις οποίες θα απασχοληθούν αναλυτικά είναι: 25 Νηπιαγωγεία, 22 Δημοτικά Σχολεία, 11 Γυμνάσια, 8 Λύκεια και 4 Παραρτήματα Νηπιαγωγείων σε διαφορετική διεύθυνση από την έδρα τους. (Σύνολο κτιρίων: 70, με  πολλαπλάσιο, όμως, αριθμό αιθουσών.)  

2) Την υποβολή ηλεκτρονικού αιτήματος προς τη Δ/νση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ΥΠ.ΕΣ. για την έγκριση πρόσληψης κατά το έτος 2024  ενός ατόμου ειδικότητας ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ (Πνευμονολόγος), με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, 8μηνης διάρκειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ.38 του Ν.4765/2021 (ΦΕΚ 6 Α’).
Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 38557/23.08.2023 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής στο Δήμο λειτουργεί πνευμονολογικό ιατρείο από την έναρξη λειτουργίας του Δημοτικού Κέντρου Υγείας έως και σήμερα, που στελεχώνεται με μία Πνευμονολόγο με σχέση εργασίας αορίστου χρόνου, η οποία παρέχει πρόληψη και φροντίδα υγείας στο γενικό πληθυσμό, διεξαγωγή προγραμμάτων πρόληψης, έγκαιρης πρόγνωσης και ενημέρωσης του γενικού πληθυσμού σε θέματα που άπτονται της ειδικότητάς της, λειτουργία αντικαπνιστικού ιατρείου, συνταγογράφηση και κάλυψη των αναγκών του Εκπαιδευτικού Υγειονομικού Σταθμού του Ε.Ε.Σ.  που βρίσκεται στον Δήμο μας.

Λόγω της covid-19, οι ανάγκες του πληθυσμού που απευθύνεται στο Δημοτικό Κέντρο Υγείας ζητώντας εξέταση και συνταγογράφηση από Πνευμονολόγο έχουν αυξηθεί, καθιστώντας την εξυπηρέτησή τους δύσκολη και γι’ αυτό είναι επιτακτική η ενίσχυση του πνευμονολογικού ιατρείου με έναν (1) επιπλέον Πνευμονολόγο.
3) Την υποβολή αιτήματος προς το Α.Σ.Ε.Π. για χορήγηση βεβαίωσης για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου ετήσιας διάρκειας, σύμφωνα με το άρθρο 6 του Ν.2527/1997, ως απαραίτητη προϋπόθεση για την περαιτέρω έγκριση της σύναψής τους με την άνω αναφερόμενη απόφαση της επιτροπής της υπ’ αρ. 33/2006 Π.Υ.Σ., των κάτωθι 5 ειδικοτήτων:

1 ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ (Καρδιολόγος),

1 ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ (Παιδίατρος),

1 ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ (Παθολόγος),

1 ΤΕ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ,           
2 ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ.
Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 38557/23.08.2023 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου, η σύναψη των παραπάνω έξι (6) συμβάσεων μίσθωσης έργου απαιτείται για την κάλυψη των αναγκών του Τμήματος Υγείας και Κοινωνικής Προστασίας στα πλαίσια της εφαρμογής των προγραμμάτων πρόληψης και αγωγής υγείας και κρίνεται επιβεβλημένη για τους παρακάτω λόγους:
«Η ανάθεση του έργου εφαρμογής ιατρικής μέριμνας, πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας,  αγωγής υγείας, περίθαλψης και αποκατάστασης καθώς και κοινωνικής Προστασίας σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες κατοίκων, σε επιστήμονες των παραπάνω ειδικοτήτων, στα πλαίσια των προγραμμάτων πρόληψης και αγωγής υγείας και κοινωνικής προστασίας του Δημοτικού Κέντρου Υγείας, των ΚΑΠΗ και της Κοινωνικής Υπηρεσίας, που εφαρμόζει ο Δήμος, καθίσταται αναγκαία δεδομένου ότι το έργο που προσφέρεται έχει εξαιρετικά σημαντικό ανθρωπιστικό χαρακτήρα και δεν μπορεί να παρασχεθεί από το τακτικό προσωπικό του Δήμου, καθώς δεν επαρκεί το  προσωπικό αντίστοιχων ειδικοτήτων. Επιπλέον ο Δήμος μας, διενεργεί προγράμματα υγείας , σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας, καθώς και προγράμματα του ΕΔΔΥΠΠΥ και του ΚΕΠ Υγείας.
Συγκεκριμένα το Δημοτικό Κέντρο Υγείας Καλλιθέας λειτουργεί από τον Οκτώβριο του 2000, ως Κέντρο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας καλύπτοντας τις ανάγκες των δημοτών και κατοίκων του Δήμου Καλλιθέας και κατά  προτεραιότητα όσους ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες Σύμφωνα με τα παραπάνω οι ειδικότητες που αιτούμεθα αφορούν τη λειτουργία των παρακάτω ιατρείων.

· Παιδιατρικό Ιατρείο : Λειτουργεί από την έναρξη του ΔΚΥ με συμβάσεις έργου, καλύπτει τις ανάγκες βρεφών, νηπίων και μαθητών σε παρακολούθηση, εμβολιασμούς,  προγράμματα του Υπουργείου Υγείας που αφορά τον μαθητικό πληθυσμό και έλεγχο υγείας προσφύγων μαθητών. Κίνηση 730 παιδιά ανά έτος 

· Καρδιολογικό ιατρείο : Λειτουργούσε με σύμβαση έργου από την έναρξη λειτουργίας του ΔΚΥ έως και το 2013 και από 2020 έως σήμερα .  Θεωρούμε σημαντική τη θέση για παρακολούθηση πασχόντων, για έκτακτα περιστατικά δεδομένου ότι στο ΔΚΥ λειτουργεί και η Κοινωνική Υπηρεσία και ο χώρος έχει μεγάλη επισκεψιμότητα. Επίσης το ιατρείο είναι αναγκαίο για τη συμπλήρωση του Δελτίου Μαθητή για τα σχολεία και βεβαιώσεις για αθλητικές δραστηριότητες παιδιών και ενηλίκων.

· Παθολογικό Ιατρείο :  Λειτουργούσε με σύμβαση έργου από την έναρξη του ΔΚΥ έως 31-12-2017 και από το 2021 έως σήμερα. Παρέχει πρόληψη και φροντίδα της υγείας του γενικού πληθυσμού, διεξαγωγή προγραμμάτων έγκαιρης πρόγνωσης και διάγνωσης Αρτηριακής Υπέρτασης, Σακχαρώδη Διαβήτη, συνταγογραφεί σε ευπαθείς ομάδες και ωφελούμενους  του Κοινωνικού Φαρμακείου. Ετήσια κίνηση ιατρείου :1021 επισκέψεις.
·   Φυσικοθεραπευτική αγωγή στα μέλη των ΚΑΠΗ: Το έργο της παροχής υπηρεσιών φυσικοθεραπείας στα μέλη των τεσσάρων (4) ΚΑΠΗ του Δήμου μας (ενεργά μέλη 2.000) αφορά σε  υπερήλικες ασθενείς οι οποίοι έχουν γραπτή εντολή φυσικοθεραπείας από τον γιατρό τους ή το νοσοκομείο που νοσηλεύτηκαν, με ποικίλα ορθοπεδικά και κινητικά προβλήματα. Η ανάγκη καλύπτεται με συμβάσεις έργου ή από το πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας του ΟΑΕΔ όταν αυτό υλοποιείται καθώς αδυνατούν να ανταποκριθούν στις ανάγκες και των 4 ΚΑΠΗ του Δήμου μας οι υπάρχοντες 2 Φυσικοθεραπευτές. 
· Κοινωνική Εργασία: Καλύπτει το επιστημονικό πεδίο της “Κοινωνικής Εργασίας” για την υποστήριξη της Κοινωνικής Υπηρεσίας:  Θεωρούμε απαραίτητη την ειδικότητα του Κοινωνικού Λειτουργού δεδομένου ότι από τις  4 υπάρχουσες οι 2 καλύπτουν τις ανάγκες των τεσσάρων ΚΑΠΗ  , ενώ οι ανάγκες για κοινωνική εργασία αυξάνουν. Δεδομένου αυτού θεωρούμε απαραίτητη τη στελέχωση του γραφείου Κοινωνικών Λειτουργών με ένα επιπλέον στέλεχος που θα λειτουργεί συμπληρωματικά και επικουρικά του έργου των μόνιμων κοινωνικών λειτουργών.»
  Επειδή: 
  Α) Σύμφωνα με  την  υπ’ αριθμ. πρωτ.  38729/24.08.2023 βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, για τη δαπάνη μισθοδοσίας: α) του προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων κατηγορίας ΥΕ ειδικότητας καθαριστών/στριών, και β) ενός ατόμου ειδικότητας ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ (Πνευμονολόγος) με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,  θα εγγραφούν οι αντίστοιχες πιστώσεις στον υπό κατάρτιση προϋπολογισμό του Δήμου μας έτους 2024. Ανάλογες πιστώσεις θα προβλεφθούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου οικονομικού έτους 2025.

Β) Σύμφωνα με  την  υπ’ αριθμ. πρωτ. 38630/24.08.2023 βεβαίωση του Τμήματος Προϋπολογισμού & Εκκαθάρισης Δαπανών της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, για τη δαπάνη αμοιβής των ως άνω υπό έγκριση έξι (6) συμβάσεων μίσθωσης έργου θα εγγραφούν ανάλογες πιστώσεις στον υπό κατάρτιση προϋπολογισμό του Δήμου για το έτος  2024 και ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου οικονομικού έτους 2025.
	Εσωτερική Διανομή:   
-Γρ. Δημάρχου

-Γρ. Γενικού Γραμματέα

-Αντιδήμαρχο κ.Μπαρμπάκο

-Αντιδήμαρχο κ.Καλαμπαλίκη
-Αντιδήμαρχο κ.Κυριακόπουλο
-Αν/τρια Γενική Δ/ντρια
-Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής

-Τμήμα Υγείας & Κοινωνικής Προστασίας
-Δ/νση Πολιτισμού, Παιδείας & Νέας Γενιάς

-Τμήμα Παιδείας & Διά Βίου Μάθησης
-Δ/νση Ο.Υ.

-Τμήμα Προϋπολογισμού και Εκκαθάρισης Δαπανών
-Τμήμα Μισθοδοσίας
-Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών
-Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού
	                Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ
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