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	          Δημοτικού Συμβουλίου


Θέμα: «Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας για τον Δήμο Καλλιθέας
Παρακαλούμε όπως στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριληφθεί το θέμα της συγκρότησης Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας (ΔΕΠΙΣ) με τις διαδικασίες, την σύνθεση και τις αρμοδιότητες που προβλέπονται στο άρθρο 6 του ν. 4604/2019 βάσει του οποίου προστέθηκε το άρθρο 70Α στον ν. 3852/2010 (Α΄87).
Βάσει της εγκυκλίου 1/2020 Α.Π. Δ1/83/30.01.2020 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων -  Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων η σύσταση αυτής κρίνεται επιβεβλημένη εκ του άρθρου 6 του ν. 4604/2019 βάσει του οποίου προστέθηκε το άρθρο 70Α στον ν. 3852/2010 (Α΄87). 
Σύμφωνα το   προαναφερθέν θεσμικό πλαίσιο, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας είναι συμβουλευτικό προς το Δημοτικό Συμβούλιο όργανο και έχει τις εξής αρμοδιότητες:

· Σε συνεργασία με την αρμόδια Υπηρεσία, συμμετέχει και υποστηρίζει την ένταξη της ισότητας των φύλων στις πολιτικές του Δήμου, εισηγείται και συμμετέχει στην εκπόνηση σχεδίων δράσης για την ισότητα των φύλων σε τοπικό επίπεδο.

· Διατυπώνει προτάσεις και εισηγείται προς τα αρμόδια όργανα του Δήμου, τη λήψη των αναγκαίων μέτρων για την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων σε όλους τους τομείς της οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής ζωής.

· Συνεργάζεται με την <Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων>, με τις αρμόδιες, κατά περίπτωση, Υπηρεσιακές Μονάδες του Δήμου, με δομές και συλλογικότητες, οι οποίες δραστηριοποιούνται στο πεδίο της προώθησης θεμάτων ισότητας των φύλων και δικαιωμάτων των γυναικών σε τοπικό επίπεδο.

· Συνεργάζεται με τις δομές του Δικτύου της Γ.Γ.Ο.Π.Ι.Φ. για την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών, καθώς και με φορείς της Κοινωνίας των Πολιτών.

Συνεπώς, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας αποτελεί τον σύνδεσμο της Γ.Γ.Ο.Π.Ι.Φ. με τους Δήμους, σε επίπεδο πολιτικών ισότητας και μπορεί να αναλαμβάνει πρωταγωνιστικό ρόλο στην ενσωμάτωση της διάστασης του φύλου σε όλες τις πολιτικές που εμπίπτουν στο φάσμα των αρμοδιοτήτων των Δήμων.

  Ενδεικτικά, η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας μπορεί να συνδιοργανώνει ενημερωτικές εκδηλώσεις, ημερίδες/ συνέδρια, επιμορφωτικά προγράμματα και σεμινάρια σε θέματα κακοποίησης / πρόληψης της βίας, υγείας, γυναικείας απασχόλησης και πολιτικών ίσων ευκαιριών, καταπολέμησης των στερεοτύπων με βάση το φύλο, ενίσχυσης της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις ευθύνης, καθώς και να συνεργάζεται με γυναίκες από το πεδίο του πολιτισμού και των τεχνών σε επίπεδο Δήμου ή / και  Περιφέρειας, με την Α’/θμια και Β’/θμια εκπαίδευση και με τις Μονάδες Υγείας για ενημερωτικές εκδηλώσεις που θα απευθύνονται σε μαθητές και μαθήτριες των Δήμων κ.λ.π

  Η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας συγκροτείται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και αποτελείται από τα εξής μέλη:

· Έναν/μία (1) Αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο/η ή δημοτικό/ή σύμβουλο ως Πρόεδρο,

· Έναν/μία (1) δημοτικό/ή σύμβουλο των λοιπών παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου,

· Έναν/μία (1)  υπάλληλο της Υπηρεσιακής Μονάδας Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων του Δήμου,

· Έναν/μία (1) εκπρόσωπο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων του Δήμου,

· Έναν/μία (1) εκπρόσωπο τοπικού επαγγελματικού/εμπορικού συλλόγου ή συνεταιριστικής οργάνωσης,

·  Έναν/μία (1) εκπρόσωπο τοπικού γυναικείου/ φεμινιστικού συλλόγου/ φεμινιστικής οργάνωσης ή μη κυβερνητικής οργάνωσης με δράση σε θέματα της ισότητας των φύλων, 

· Δύο (2) εμπειρογνώμονες δημότες με ισότιμη εκπροσώπηση των φύλων.

  Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου πρέπει να καθορίζεται ο τρόπος επιλογής των μελών, η λειτουργία και κάθε άλλο αναγκαίο ζήτημα για την οργάνωση της Επιτροπής.
  Τα μέλη της Επιτροπής δεν λαμβάνουν για τη συμμετοχή τους σε αυτήν κανενός είδους αμοιβή ή αποζημίωση.

Ενημερώνουμε ότι η συγκρότηση ΔΕΠΙΣ είναι επιβεβλημένη διότι εκ του κανονισμού της, η θητεία της ακολουθεί τη θητεία της  Δημοτικής Αρχής. 
Η υπηρεσία μας προτείνει ως μέλος της ΔΕΠΙΣ Δήμου Καλλιθέας, την υπάλληλο του Τμήματος Πρόνοιας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής, με βαθμό Α, κα Χρυσούλα Τασιούλα, ΠΕ Κοινωνιολόγων και ως συντονίστρια της επιτροπής και υπεύθυνη συντονισμού διοικητικών θεμάτων,  την Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Πρόνοιας, με βαθμό Α, κα Ασπασία Κουρουνιώτη, ΔΕ Προσωπικού Η/Υ. Χρέη πρακτικογράφου της επιτροπής θα μπορεί να εκτελεί ορισμένος υπάλληλος της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και απουσία αυτού η υπάλληλος μέλος της επιτροπής. 
	Εσωτ. Διανομή
- Γραφείο Δημάρχου
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα

- Αντιδήμαρχο κα Ε. Αυγερινού
- Αντιδήμαρχο κα Α. Εξάρχου
- Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής

- Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών
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ΑΘΗΝΑ ΕΞΑΡΧΟΥ 


