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Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,
Ο Δήμος Καλλιθέας στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του στον τομέα της απασχόλησης αναπτύσσει σχέδια και προγράμματα δράσης, παίρνει πρωτοβουλίες και συνεργάζεται με φορείς για την ανάπτυξη πολιτικών προώθησης της απασχόλησης διαφόρων κατηγοριών ανέργων. Επιδιώκει επίσης να συμβάλλει στην απορρόφηση του εργατικού δυναμικού της περιοχής του και να στηρίξει εργαζόμενους και ανέργους σε θέματα εργασιακά και ασφαλιστικά  με την ανάπτυξη συμβουλευτικών δράσεων που παρέχονται δωρεάν σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς. 
Στα πλαίσια αυτά θεωρούμε ότι η συνεργασία με το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ, φορέα με εξειδίκευση σε αυτά τα θέματα και μακρά παράδοση επιτυχημένων συνεργασιών με τους ΟΤΑ  θα συμβάλλει ουσιαστικά στην ενημέρωση των πολιτών σε ασφαλιστικά και εργασιακά θέματα.
Παρακαλούμε όπως στα θέματα της επόμενης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και τα εξής:

1. Έγκριση συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και του Ινστιτούτου Εργασίας της ΓΣΕΕ (ΙΝΕ/ΓΣΕΕ)

2. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Καλλιθέας για την υπογραφή του συμφώνου

Αναλυτικότερα σας ενημερώνουμε ότι το αντικείμενο του συμφωνητικού είναι το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας αφενός και του Ινστιτούτου Εργασίας της ΓΣΕΕ αφετέρου για την λειτουργία Δικτύου υπηρεσιών πληροφόρησης και συμβουλευτικής εργαζομένων και ανέργων στα πεδία της κοινωνικής ασφάλισης, των εργασιακών σχέσεων και της απασχόλησης. 

Ειδικότερα ο Δήμος Καλλιθέας θα διαθέτει κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο για την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής και πληροφόρησης με τον αντίστοιχο εξοπλισμό καθώς και διοικητικό προσωπικό για την υποστήριξη των υπηρεσιών (προγραμματισμός ατομικών συναντήσεων, συνδρομή στη διοργάνωση εκδηλώσεων κλπ).

Το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ θα παρέχει υπηρεσίες πληροφόρησης και συμβουλευτικής με εξειδικευμένα στελέχη και συμβούλους του που θα κάνουν χρήση αξιόπιστων μεθόδων και εργαλείων.

Συγκεκριμένα 

1. θα δίνεται η δυνατότητα ατομικών συναντήσεων για νομική συμβουλευτική για εργασιακά ή ασφαλιστικά θέματα σε εργαζόμενους και ανέργους στα οποία θα υπάρχει αρχικώς προφορική και στη συνέχεια γραπτή απάντηση.

2. Θα συνδιοργανώνονται εκδηλώσεις, ημερίδες, επιμορφωτικά σεμινάρια κλπ. για υπηρεσίες συμβουλευτικής και ενημέρωσης.

Οι δύο φορείς θα συνεργαστούν για την ομαλή και αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πολιτών, μέσα από τη διασφάλιση της ποιότητας  των παρεχόμενων υπηρεσιών και τη διάδοση των συγκεκριμένων δράσεων. 

Οι υπηρεσίες θα παρέχονται δωρεάν από τους εξειδικευμένους συμβούλους του Ινστιτούτου Εργασίας της ΓΣΕΕ. 

Επίσης δε θα προκύψει καμία οικονομική επιβάρυνση του Δήμου από το συγκεκριμένο σύμφωνο συνεργασίας.

.
                            Η Αντιδήμαρχος Υγείας Κοινωνικής πολιτικής και Πρόνοιας,
                                                                ΕΛΕΝΗ ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ 

ΠΡΟΣ:  Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου


 














