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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


             Καλλιθέα,    05/03/2024
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ


                           Αρ.Πρωτ: 11906
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιβάλλοντος  

ΤΜΗΜΑ
   :  Συντήρησης Πρασίνου                    ΠΡΟΣ

Ταχ.Δ/νση
    : Ματζαγριωτάκη 76,                         τον Πρόεδρο του
                           Καλλιθέα - 17676                             Δημοτικού  Συμβουλίου                        

ΑΡΜΟΔΙΟΣ  : Αλεβίζος Ιωάννης




           

Τηλέφωνα      : 2132070483
EΜΑΙL          : ioannis.alevizos @kallithea.gr       
ΘΕΜΑ : Περί έγκρισης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΟΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ».
        
        Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα που αφορά στην έγκριση μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΟΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ»

            ΄Έχοντας υπόψη :
· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν.3852/2010 ,σύμφωνα με τις οποίες :
«Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.»
· Τις διατάξεις του άρθρου 72 (όπως τροποποιήθηκε εκ νέου από το άρθρο 31 του ν.5013/23 (ΦΕΚ 12/19.01.2023 τεύχος Α'), για τις αρμοδιότητες της Δημοτικής Επιτροπής των Δήμων.

· Τις διατάξεις του άρθρου 206 (παρ. 4) του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) «Χρόνος παράδοσης υλικών».

· Την από 20/09/2023 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑΜ: 23SYMV013436165) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας ΠΑΝΕΛΛΑ ΖΗΝΟΒΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, με Α.Φ.Μ. 801364667 και αρχική καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την  17/03/2024.

· Το από 04/03/2024 και με αρθ. Πρωτ.: 10805 έγγραφό της αναδόχου ΠΑΝΕΛΛΑ ΖΗΝΟΒΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, με  το  οποίο αιτείται μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών της παραπάνω προμήθειας, διάρκειας πενήντα οκτώ (58) ημερών, προκειμένου να ολοκληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις και να παραδώσει όλη την ποσότητα των υλικών - υπηρεσιών, χωρίς καμία μεταβολή της τιμολόγησης τους, για τους εξής λόγους:  
«Δυνάμει της με ΑΔΑΜ: 23SYMV013436165 2023-09-20 μεταξύ μας σύμβασης, για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια οργάνων και δαπέδου ασφαλείας για την νέα παιδική χαρά στις οδούς Υψηλάντου και Ελπίδος στο Δήμο Καλλιθέας», με διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης έξι (6) μήνες, και καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την 17/03/2024, αιτούμεθα παράταση δύο (2) μηνών ήτοι έως 14/05/2024, σύμφωνα με το άρθρο 132 του ν. 4412/2016 για τους παρακάτω λόγους:

Συγκεκριμένα κρίνουμε ότι δεν είναι εφικτό να εκτελεστεί το σύνολο του συμβατικού αντικείμενου εντός του αρχικού συμβατικού χρόνου για τους λόγους των διεθνών καθυστερήσεων στις διακινήσεις των αγαθών και των εφοδιαστικών αλυσίδων. Η εισβολή των Ρώσων στην Ουκρανία εξακολουθεί να επηρεάζει τη διακίνηση των αγαθών και τις εφοδιαστικές αλυσίδες, με αποτέλεσμα να υπάρχει καθυστέρηση στην κατασκευή των υπό προμήθεια ειδών από τους προμηθευτές, λόγω μειωμένης παραγωγής. Το ανωτέρω συνεπάγεται την καθυστέρηση στην παράδοση και ως εκ τούτου την τοποθέτηση των ειδών στην τελική τους θέση. Για τους λόγους αυτούς, αιτούμεθα την μετάθεση του χρόνου εκτέλεσης της μεταξύ μας ως άνω σύμβασης, με σκοπό την άρτια και ασφαλή εκτέλεση της σύμβασης, χωρίς μεταβολή στις τιμές.

Η εν λόγω μετάθεση ζητείται υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 206 του ν. 4412/2016 και σύμφωνα με το άρθρο 6.1.1 (Χρόνος παράδοσης υλικών) της Διακήρυξης, έως την 14/05/2024, χρονικό διάστημα μικρότερο του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης, χωρίς μεταβολή στις τιμές.

Η εταιρεία μας, ως ανάδοχη εταιρεία, αιτείται να παραταθεί ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των ειδών, καθώς πληρούνται σωρευτικά οι ακόλουθες σωρευτικές προϋποθέσεις:

α) τηρούνται οι όροι της διάταξης του άρθρου 132 του ν. 4412/2016,

β) ως προμηθευτής, υποβάλλω σχετικό αίτημά μας για παράταση της ανωτέρω σύμβασής μας με τον Δήμο, πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου,

γ) το χρονικό διάστημα της παράτασης είναι μικρότερο του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης.»

· Την με αρ. πρωτ. 11101 /05-03-2024 Γνωμοδότηση της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής Προμηθειών της Δ/νσης Περιβάλλοντος.
Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

       την μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών της παραπάνω προμήθειας, με τους ίδιους όρους και τιμές της από 20/09/2023 υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑΜ: 23SYMV013436165), μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας ΠΑΝΕΛΛΑ ΖΗΝΟΒΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, με Α.Φ.Μ. 801364667 και αρχική καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την  17/03/2024, για πενήντα οκτώ (58) ημέρες, ήτοι μέχρι την 14/05/2024 και μέχρι  εξαντλήσεως  του συμβατικού ποσού, χωρίς την επιβολή κυρώσεων, λόγω μη υπαιτιότητας του αναδόχου και σύμφωνα με το άρθρο 206 (παρ. 4) του Ν.4412/2016.                                                                                                  
            Συνημμένα σας υποβάλουμε:

· αντίγραφο της υπογεγραμμένης συμβάσεως (ΑΔΑΜ: 23SYMV013436165), 
· την έγγραφη αίτηση μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών από την ανάδοχο εταιρεία με αρ. πρωτ.: 10805/04-03-2024 καθώς και 
· την με αρ. πρωτ.:11101 /05-03-2024 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών της Υπηρεσίας Πρασίνου του Δήμου.
Εσωτερική Διανομή:                                    

-   Γραφ. Δημάρχου                                                                                            
-   Γραφ.  Γεν. Γραμματέα

-   Τμήμα Προμηθειών & Αποθηκών
                                                       O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                       ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ  Β.
_244212424

