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3. ΓΡΑΦΕΙΟ         :ΑΝΑΠΛΩΤΡΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ
0. ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ	 : ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 273                                            Π Ρ Ο Σ                                                        
ΑΡΜΟΔΙΟΣ	 : ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΥ ΦΟΙΒΗ
1. ΤΗΛΕΦΩΝΟ   : 2132101253                                               Τον Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου
1. Ε-MAIL            : f.theodosopoulou @kallithea.gr

ΘΕΜΑ : «Τροποποίηση της απόφασης 251/2023  του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας ως προς την εκπροσώπηση του Δήμου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της εν ισχύ Προγραμματικής Σύμβασης με την Ε.Ε.Τ.Α.Α.»

Παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το θέμα που αφορά την τροποποίηση της απόφασης 251/2023  του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας ως προς την εκπροσώπηση του Δήμου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της εν ισχύ Προγραμματικής Σύμβασης με την Ε.Ε.Τ.Α.Α.
Συγκεκριμένα το Δημοτικό Συμβούλιο  Καλλιθέας πήρε την με αριθμ. 251/2023 απόφαση για τη συμμετοχή του δήμου στην Πράξη με τίτλο «Προώθηση των υπηρεσιών διαπολιτισμικής μεσολάβησης σε Κέντρα Κοινότητας/Κέντρα Ένταξης μεταναστών της Περιφέρειας Αττικής» στο Πρόγραμμα «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027».
[bookmark: _GoBack]Η Πράξη αυτή η οποία υλοποιήθηκε και στο πλαίσιο της προηγούμενης επιχειρησιακής περιόδου προγραμμάτων ΕΣΠΑ 2014-2021, δίνει τη δυνατότητα διάθεσης διαπολιτισμικών μεσολαβητών , μέσω προγραμματικής σύμβασης με τον δικαιούχο της Πράξης Ε.Ε.Τ.Α.Α., σε δήμους της περιφέρειας Αττικής. Συγκεκριμένα στο Δήμο Αττικής έχει διατεθεί ένας (1) διαπολιτισμικός μεσολαβητής.
Κατόπιν των παραπάνω παρακαλούμε όπως προβείτε στο ορισμό (2) νέων εκπροσώπων του Δήμου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της εν ισχύ Προγραμματικής Σύμβασης με την Ε.Ε.Τ.Α.Α.



Εσωτερική Διανομή                          Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ   ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ                                                 - Γραφ. Δημάρχου         
 - Γραφ. Αντιδημάρχου
  Κοιν. Πολιτικής                                                
  - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                     ΕΛΕΝΑ ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ
- Γρ. Γ. Διευθύντριας
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