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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχετικά με το έργο: «ΑΝΕΡΓΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ Ο.Τ. 124 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ».            
Όπως ήδη γνωρίζετε, η διαδικασία ανάθεσης του έργου του θέματος έχει αποβεί άγονη κατόπιν μη υποβολής ουδεμίας προσφοράς από οποιονδήποτε οικονομικό φορέα στην πρόσφατη διαγωνιστική διαδικασία.
Μετά από επαφές με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών αλλά και την αρμόδια υπηρεσία (ΕΥΔΕ – ΥΠΕΣ) για τη χρηματοδότηση του έργου από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», δίνεται δυνατότητα διατήρησης της χρηματοδότησης για κάποιο χρονικό διάστημα ώστε να δοθούν τα απαραίτητα χρονικά περιθώρια για την επαναδημοπράτηση με νέους όρους και υλοποίηση του έργου. 

Με σχεδόν βέβαιο το νέο άγονο αποτέλεσμα σε τυχόν επανάληψη της διαδικασίας με την ίδια ή παρόμοια προμελέτη και οικονομικό αντικείμενο, αφού διαφάνηκε ήδη ότι υπό αυτές τις συνθήκες το έργο δεν παρουσιάζει ενδιαφέρον για οποιονδήποτε ανάδοχο, ο κίνδυνος απένταξης του έργου από το πρόγραμμα μετά από αυτό το χρονικό διάστημα, είναι άμεσος.
Πέραν του ανωτέρω πραγματικού κινδύνου απώλειας της χρηματοδότησης, οφείλουμε να λάβουμε υπόψη και κάποιες άλλες παραμέτρους σχετικές με την παρούσα προμελέτη και τον όγκο του κτιρίου και συγκεκριμένα να αναλογιστούμε τις συνθήκες που επέβαλαν το παλαιότερο κτιριολογικό πρόγραμμα του έτους 2005 το οποίο έθετε σε προτεραιότητα δύο παραμέτρους οι οποίες αγνοήθηκαν με την πρόσφατη προμελέτη. Η μία εξ΄αυτών σχετίζεται με τον όγκο του κτιρίου το οποίο προκαλεί περαιτέρω επιβάρυνση στην ήδη δομικά κορεσμένη περιοχή του έργου και η δεύτερη σχετίζεται με την πρόσθετη πίεση στις ήδη οριακές συνθήκες στάθμευσης λόγω έλλειψης των απαραίτητων θέσεων. Στη δεύτερη αυτή παράμετρο θα πρέπει να ληφθεί υπόψη η αύξηση των προσερχόμενων οχημάτων που θα προκληθεί από την λειτουργία των νέων χρήσεων που θα εγκατασταθούν στο κτίριο και ιδίως της αίθουσας συνάθροισης κοινού μεγάλου μεγέθους, σε συνδυασμό με την έλλειψη των πρόσθετων απαιτούμενων θέσεων στάθμευσης παρά την οδό οι οποίες θα καταστούν αναγκαίες για την εξυπηρέτηση του μεγάλου αριθμού επισκεπτών. Η νέα αυτή ανάγκη θα έρθει να προστεθεί στο υφιστάμενο έλλειμα θέσεων στάθμευσης παρά την οδό, επιβαρύνοντας έτι περαιτέρω μια ήδη κορεσμένη περιοχή.
Παράλληλα όμως είναι γνωστές οι μεγάλες ανάγκες του Δήμου μας σε χώρους και ιδίως σε σύγχρονους και ειδικά σχεδιασμένους χώρους για ειδικές χρήσεις που στόχο έχουν όχι μόνο την ψυχαγωγία των πολιτών αλλά και την ανάπτυξη των δεξιοτήτων τους στις τέχνες, τη λογοτεχνία και ευρύτερα τον πολιτισμό. Οι ανάγκες αυτές είναι αυταπόδεικτες από τη σημερινή λειτουργία των δραστηριοτήτων αυτών τις οποίες ο Δήμος μας αναγνώρισε και αγκάλιασε εδώ και δεκαετίες, δίνοντας διέξοδο στη γόνιμη διαχείριση του ελεύθερου χρόνου των κατοίκων της πόλης μας.
Παρά ταύτα όμως, δεν είναι δυνατό να επιβαρύνουμε όλο και περισσότερο τον αστικό χώρο με μόνο γνώμονα την εξυπηρέτηση των αναγκών του Δήμου μας, των υπηρεσιών του και γενικότερα των απαιτητικών δράσεών του. Μία τέτοια πρακτική αποβαίνει τελικά εις βάρος της πόλης και της ποιότητας ζωής των κατοίκων της, ιδίως όταν γνωρίζουμε ότι η Καλλιθέα είναι από τις πλέον πυκνοκατοικημένες περιοχές της χώρας, γεγονός που έχει προέλθει από αυτή ακριβώς την υπέρμετρη δόμηση που επιβλήθηκε από συγκεκριμένους πολεοδομικούς κανόνες πριν από πολλές δεκαετίες.
Προτεραιότητα λοιπόν ανάμεσα στην εξυπηρέτηση των αναγκών του Δήμου μας και την ποιότητα ζωής του συνόλου των κατοίκων, όπως αυτή είναι άρρηκτα συνδεμένη με το φυσικό και το ανθρωπογενές περιβάλλον, θεωρούμε ότι πρέπει να δίνεται στη δεύτερη ανάγκη με την όσο το δυνατόν καλύτερη εξυπηρέτηση της πρώτης. 

Ακριβώς αυτός ήταν ο στόχος του μέτρου του κτιρίου που προτάθηκε με το παλαιότερο κτιριολογικό πρόγραμμα του έτους 2005, το οποίο προέβλεπε κάλυψη 38% και συντελεστή δόμησης 1,15 που κατέληγε σε ένα κτίριο κάλυψης 1000 τ.μ. και ύψους 15μ. Με αυτά τα πολεοδομικά μεγέθη θεωρούμε σήμερα ότι το κτίριο πρέπει να διαθέτει τους παρακάτω χώρους για την εξυπηρέτηση της χρήσης πολιτιστικού κέντρου.
Ειδικότερα προτείνονται οι παρακάτω χρήσεις ανα όροφο με τα αντίστοιχα εμβαδά τους περίπου:
· Ισόγειο: 1) Είσοδος 100 τ.μ., 2) Αίθουσα εκδηλώσεων με παράλληλη δυνατότητα διεξαγωγής Δημοτικών Συμβουλίων και θεατρικών παραστάσεων εμβαδού 350 τ.μ., 3) Αίθουσες χορού (μπαλέτου) 250 τ.μ., 4) Χώρους γραφείων και 5) Κλιμακοστάσια και ανελκυστήρες. 
Ο χώρος του παλαιού υπάρχοντος ισόγειου κτιρίου επιφάνειας 153 τ.μ. , θα διατεθεί για χρήση από τη Φιλαρμονική.
· Α’ όροφος: Θα διατεθεί στη βιβλιοθήκη έτσι ώστε να καλύψει το σύνολο των αναγκών της

· Β’ όροφος: Θα διατεθεί για τη στέγαση των εργαστηρίων ερασιτεχνικής δημιουργίας διαμορφούμενος κατάλληλα για τις ανάγκες καθενός από αυτά

· Δώμα: Θα εξεταστεί η δυνατότητα διαμόρφωσής του σε χώρο καλοκαιρινού κινηματογράφου

Επίσης, η σημαντικότερη παρέμβαση που θα πραγματοποιηθεί προς όφελος της εγγύτερης περιοχής του ακινήτου αλλά και της αγοράς της πόλης μας, θα είναι η δημιουργία νέων θέσεων στάθμευσης. Ο σχεδιασμός μας στοχεύει  στη δημιουργία υπόγειων χώρων στάθμευσης τουλάχιστον 3 επιπέδων με χωρητικότητα άνω των 200 θέσεων στάθμευσης, εξυπηρετούμενων με μηχανικά μέσα (2 ανελκυστήρες οχημάτων) έτσι ώστε η σχετική είσοδος-έξοδος οχημάτων να μην καταλαμβάνει υπαίθριο χώρο του ακινήτου. 

Με τη συνολική αυτή παρέμβαση επιδιώκουμε την κατά το δυνατόν, καλύτερη εκμετάλλευση των διατιθέμενων χώρων με στόχο τη δημιουργία χώρων πρασίνου στη μεγαλύτερη δυνατή επιφάνεια του ακινήτου ενώ παράλληλα δημιουργούμε νέες θέσεις στάθμευσης που θα εξυπηρετούν τις ανάγκες στάθμευσης του κτιρίου αλλά και της ευρύτερης περιοχής με αποτέλεσμα να ανακουφίσουν το κέντρο της πόλης μας τονώνοντας  την επισκεψιμότητα της αγοράς μας.
Συνδυαζόμενοι στόχοι του εγχειρήματος λοιπόν αποτελούν: α) ο σεβασμός σε ένα βιώσιμο πολεοδομικό μέτρο που δεν θα προκαλεί και δεν θα επιβαρύνει το περιβάλλον, β) η δημιουργία των άκρως απαραίτητων χώρων στάθμευσης που απαιτούνται για την εξυπηρέτηση του κέντρου και της αγοράς του Δήμου μας, γ) η εξυπηρέτηση συγκεκριμένων αναγκών πολιτισμού που σήμερα στεγάζονται σε ενοικιαζόμενους χώρους και δ) ο σχεδιασμός και η κοστολόγηση που θα επιτρέψει την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την κατασκευή του από οικονομικούς φορείς.
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