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Θέμα: Δημιουργία επιτροπής για την επικαιροποίηση του κανονισμού λειτουργίας των τμημάτων ερασιτεχνικής δημιουργίας
Σας παρακαλούμε κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναφερόμενο θέμα, για το οποίο σας γνωρίζουμε:
- Ο Δήμος μας παρέχει μέσω της Διεύθυνσης Πολιτισμού, Παιδείας και Νέας Γενιάς εκπαιδευτικές υπηρεσίες πολιτιστικού περιεχομένου στους πολίτες όλων των ηλικιών.

Στις υπηρεσίες αυτές συμπεριλαμβάνονται η εκπαίδευση στην ζωγραφική, στο θέατρο, στο χορό, στην αγιογραφία, στην φωτογραφία, στην κεραμική, στον κινηματογράφο (Τμήμα Ερασιτεχνικής Δημιουργίας και Εκδηλώσεων)
- Στα τμήματα αυτά συμμετέχει μεγάλος αριθμός πολιτών. Την εκπαιδευτική περίοδο 2023-2024 έχουμε πάνω από 1500 μαθητές στα τμήματα της Ερασιτεχνικής Δημιουργίας. Σε συνεργασία με την εκπαιδευτική κοινότητα παρέχουμε μαθήματα θεάτρου και χορού στα σχολεία της πόλης. 
- Η καταβολή διδάκτρων των πολιτών ορίστηκε για τα τμήματα της Ερασιτεχνικής Δημιουργίας με την απόφαση 432/2013 του Δημοτικού Συμβουλίου. 

- Παρουσιάζεται μεγάλο πρόβλημα στην οφειλόμενη έγκαιρη πληρωμή των καθηγητών, παρά τις προσπάθειες που γίνονται. Ως εκ τούτου χρειάζεται να μελετηθεί ξανά και σε βάθος η σχέση μισθοδοσίας και διδάκτρων ώστε να πάψει οριστικά η τεράστια δυσλειτουργία. Προτείνεται να δημιουργηθεί επιτροπή από μέλη του Δημοτικού Συμβούλιου, η οποία θα φέρει στο σώμα τους νέο κανονισμό λειτουργίας για τα τμήματα της Ερασιτεχνικής Δημιουργίας. 

Η επιτροπή θα αριθμείται από πέντε μέλη. Πέντε Δημοτικούς Συμβούλους, έναν από κάθε Δημοτική παράταξη και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο της Διεύθυνσης Πολιτισμού, Παιδείας και Νέας Γενιάς. 

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την επιτροπή και όπως ορίσετε τους Δημοτικούς Συμβούλους. 
                                                                                                                            Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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