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ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή του Δήμου μας ως συν διοργανωτή στον  14ο  «ΔΙΕΘΝΗ  ΑΓΩΝΑ  ΑΛΜΑΤΩΝ»


Κύριε Πρόεδρε,
Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα και εγκρίνετε τη συμμετοχή του Δήμου μας ως συν διοργανωτή στο 14Ο Διεθνές meeting Αλμάτων το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Στάδιο Καλλιθέας «Γρηγόρης Λαμπράκης.
Έχοντας υπόψη:
· τις διατάξεις του άρθρου 158   του Ν. 3463/2006
· τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/2010
· το με αριθ πρωτ: 21605/30.04.2024 αίτημα του Φιλαθλητικού Συλλόγου Καλλιθέας- Μοσχάτου-Ταύρου σύμφωνα με το οποίο αιτείται τη συνδιοργάνωση με το Δήμο Καλλιθέας του 14ου  ΔΙΕΘΝΟΥΣ  ΜΙΤΙΝΓΚ  ΑΛΜΑΤΩΝ. 
Ο αγώνας βρίσκεται στο Παγκόσμιο και Ευρωπαϊκό Καλεντάρι του Στίβου και αποτελεί τεράστια προβολή για τον Δήμο μας αφού το παρακολουθούν τόσο από κοντά όσο και μέσω live streaming χιλιάδες κόσμου στην Ελλάδα αλλά και ολόκληρο τον κόσμο.
Το Μίτινγκ αυτό ανήκει στη σειρά "Bronze" του Continental Tour της Ευρωπαϊκής και Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Στίβου, που σημαίνει ότι έχει πολύ υψηλή βαθμολογία στο Παγκόσμιο Ranking του Στίβου.
Εισηγούμαστε όπως το κόστος που θα καλύψει ο Δήμος Καλλιθέας ανέρχεται στο ποσό των 5.000,00 με ΦΠΑ 24% και θα αφορά τη φιλοξενία των αθλητών /τριών.

Αφού λάβετε υπόψη τα παραπάνω αναφερόμενα παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τη συμμετοχή του Δήμου μας ως συν διοργανωτή στο 14ο διεθνές meeting Αλμάτων το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Στάδιο Καλλιθέας «Γρηγόρης Λαμπράκης στις 15 Μαΐου 2024 και από ώρα 14.00 έως 22.00  το κόστος φιλοξενίας των αθλητών /τριών θα ανέρθει έως του ποσού των 5.000,00 ευρώ.



Με εκτίμηση
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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