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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό της με αρ. 7/2024
Συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας 2ου Διαμερίσματος Δήμου Καλλιθέας



	
Αρ. Απόφασης:   
6/2024
	Περίληψη:
Λήψη απόφασης για τη χρήση του πάρκου που περικλείεται μεταξύ των οδών Λυκούργου- Αγ.Ελεούσης- Ακροπόλεως (Ο.Τ 404).





Στην Καλλιθέα σήμερα, 09/07/24 2024 και ώρα 18:30, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση η Δημοτική Κοινότητα 2ου Διαμερίσματος του Δήμου Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 33204/08-07-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα στα Μέλη σύμφωνα με τις με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει  η νόμιμη απαρτία αφού  από το σύνολο των έντεκα (11)  μελών βρέθηκαν παρόντα δέκα (10) μέλη.
1. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν  οι παρακάτω:
1. ΠΑΡΟΝΤΕΣ
ΜΕΛΗ: ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), ΔΑΡΑΜΟΥΣΚΑ ΑΝΤΩΝΙΑ, ΚΟΧΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΟΥΣΤΑΠΑΣΙΔΗ ΜΑΡΙΝΑ, ΡΟΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΚΕΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΛΑΟΥΤΑΡΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ, ΚΑΡΑΛΙΔΟΥ (ΚΑΠΑΝΤΑΗ) ΑΘΗΝΑ

1. 
1. ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ
1. ΜΕΛΗ: ΓΡΥΠΑΡΗ ΑΝΤΩΝΙΑ



Το Συμβούλιο της Κοινότητας εξετάζει το 1Ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:

1.Το εισηγητικό έγγραφο της Προέδρου της κοινότητας το οποίο έχει ως εξής: 
«Το πάρκο που βρίσκεται μεταξύ των οδών Λυκούργου - Αγ. Ελεούσης -Ακροπόλεως ( Ο.Τ 404 ), είναι περιφραγμένο με κάγκελα και λειτουργούσε για πολλά χρόνια στο περιελθόν σαν πάρκο για τα παιδιά και τους περίοικους . Το μεγαλύτερο μέρος επί της Λυκούργου και Αγ. Ελεούσης,  έχει εσωτερική διαμόρφωση με περιμετρική μελέτη φύτευσης, παρτέρια με δέντρα και θάμνους,  διαδρόμους με διάστρωση από τσιμεντένιες πλάκες,  καθιστικό με πέτρινά πεζούλια στο κέντρο, παγκάκια ξύλινα, διακοσμητικές κολώνες φωτισμού καθώς και μία πόρτα εισόδου επί της Αγ.Ελεούσης. Στο μικρότερο μέρος επί της οδού Ακροπόλεως και Αγ.Ελεούσης υπάρχει περίφραξη με διάστρωση από τσιμέντο, χωρίς φύτευση. Ο χώρος συνολικά βρίσκεται εντός πυκνής αστικής δόμησης, όπως συμβαίνει με τις περισσότερες γειτονιές της πόλης μας. Ο μεγαλύτερος χώρος επί της Λυκούργου και Αγ. Ελεούσης, τα τελευταία χρόνια πλέον,  χρησιμοποιείται αποκλειστικά και μόνο από ιδιοκτήτες-κηδεμόνες-συνοδούς σκύλων, πυροδοτώντας μεγάλο κύμα αντιδράσεων από τους κατοίκους της περιοχής καθώς και από τους γονείς του 26ου Δημοτικού σχολείου λόγω των πολλών προβλημάτων που δημιουργούνται καθημερινά. 
Στον χάρτη της Coogle που απεικονίζει την περιοχή, υπήρχε για μεγάλο χρονικό διάστημα ένδειξη ότι στο συγκεκριμένο σημείο λειτουργεί πάρκο σκύλων προσελκύοντας ιδιοκτήτες σκύλων τόσο από πιο μακρινές περιοχές όσο και από όμορους Δήμους. Η σήμανση αυτή έχει πλέον αφαιρεθεί από τον χάρτη. Επίσης πίσω από την πόρτα εισόδου έχει τοποθετηθεί σύρτης  για να ελέγχεται εσωτερικά η είσοδος και η έξοδος των ζώων. Βάσει της νομοθεσίας  Άρθρο 30 /νόμος 4830/2021, ο συγκεκριμένος χώρος δεν πληροί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις για πάρκο σκύλων. Συγκεκριμένα στο άρθρο 30 παρ.2 αναφέρεται πως:
 ¨ Δεν επιτρέπεται η εγκατάσταση και λειτουργεία περιφραγμένων πάρκων σκύλων σε ακτίνα πενήντα (50) μέτρων από κατοικίες, σχολεία και νοσοκομεία.¨ Να αναφέρουμε πως η θέση του πάρκου είναι ακριβώς κάτω και δίπλα από πολυκατοικίες, απέχει λίγα μέτρα από το 26ο Δημοτικό σχολείο και ουδέποτε χαρακτηρίστηκε ως πάρκο σκύλων μέσω απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου. Καλέσαμε σε συζήτηση τους κατοίκους της περιοχής , τους ιδιοκτήτες – κηδεμόνες – συνοδούς σκύλων καθώς και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 26ου Δημοτικού σχολείου, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στις 19 Ιουνίου στις 8:00 μ.μ. όπου υπήρξε ανταπόκριση και ακούστηκαν - καταγράφηκαν όλες οι τοποθετήσεις των ομιλητών. Κατόπιν όλων των ενεργειών και γνωρίζοντας τη νομοθεσία, σας καλούμε να αποφασίσουμε στην προσεχή συνεδρίαση για τη μη χρήση του συγκεκριμένου πάρκου ως πάρκου σκύλων ώστε να μην δημιουργούνται καθημερινά προβλήματα και να αποκατασταθεί η ισορροπία σε αυτή τη γειτονιά του Δήμου μας.»

2. το Ν. 4830/ Άρ. 30 που αφορά στην Ίδρυση και λειτουργία περιφραγμένων πάρκων σκύλων.(επισυνάπτεται)
3. τη διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της κοινότητας.



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

[bookmark: _Hlk171578169]Να γνωμοδοτήσει θετικά για τη μη χρήση του χώρου που περικλείεται μεταξύ των οδών Λυκούργου- Αγ.Ελεούσης- Ακροπόλεως (Ο.Τ 404) ως «πάρκο σκύλων», από ιδιοκτήτες-κηδεμόνες- συνοδούς σκύλων και να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για αυτό.
Μειοψήφησαν οι κοιν. Σύμβουλοι κ.κ. Κεσίδης Γ. , Ασλανίδου Α. , Λαουτάρη Ν. και δήλωσε παρόν η κα  Καραλίδου (Καπάνταη) Αθηνα. 

[bookmark: _GoBack]Διαβιβάζεται το παρόν στο Δημοτικό Συμβούλιο.


Μετά το τέλος της συζήτησης λύεται η συνεδρίαση. Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:

	Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ
	ΤΑ ΜΕΛΗ







Ακριβές αντίγραφο
Καλλιθέα 10-07-2024

Η Γραμματέας της Δημοτικής Κοινότητας
2ου Διαμερίσματος Δήμου Καλλιθέας



ΜΟΥΣΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
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