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ΘΕΜΑ: Τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 116 του Δήμου Καλλιθέας
Παρακαλούμε όπως στα θέματα της επόμενης συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, περιλάβετε και το θέμα της τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 116 του Δ. Καλλιθέας που περικλείεται από τις οδούς Δημητρακοπούλου, Σωκράτους, Ηρακλέους και Ιφιγενείας.

Η πρόταση αφορά την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 116 του Δήμου Καλλιθέας με αλλαγή του χαρακτηρισμού του χώρου 1-2-3-4-5-6-7-8-9-1 από «Χώρο Κοινωφελών Πολλαπλών Χρήσεων» σε «Κοινόχρηστο Χώρο» όπως εμφανίζεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα, έτσι ώστε να επιτευχθεί μια πρακτικότερη εκμετάλλευση του χώρου αφού κατόπιν της δημιουργίας του Υπόγειου Σταθμού Αυτοκινήτων στο συγκεκριμένο σημείο, η διαμορφωμένη κατάσταση αποκλείει πλέον τη δυνατότητα της κατασκευής στο χώρο άνωθεν του σταθμού κάποιας ουσιαστικά λειτουργικής κοινωφελούς χρήσης.
Επί του συγκεκριμένου θέματος, η Κοινότητα του 1ου Δημοτικού Διαμερίσματος του Δήμου Καλλιθέας έχει γνωμοδοτήσει με την υπ. αρ. 8/2024 απόφασή της.
	Συνημμένα

Τεχνική έκθεση.

Τοπογραφικό διάγραμμα.
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