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	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ
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Δ/ΝΣΗ  ΦΟΡΝΕΖΗ 2 ΚΑΛΛΙΘΕΑ Τ.Κ. 176 75
	


ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 116 του Δήμου Καλλιθέας.

Ιστορικό: Η περιοχή όπου βρίσκεται το Ο.Τ. 116 που περικλείεται από τις οδούς Δημητρακοπούλου, Σωκράτους, Ηρακλέους και Ιφιγενείας εντάχθηκε στο σχέδιο πόλεως με το ΦΕΚ-137Α/1907 ενώ με το ΦΕΚ-134Α/1929 τροποποιήθηκαν οι θέσεις των Ο.Γ. 

Το συγκεκριμένο Ο.Τ. δομήθηκε στο σύνολό του ενώ με το ΦΕΚ-951Δ/1991 σε τμήμα του Ο.Τ. καθορίσθηκε υπέργειος χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων. 
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	ΦΕΚ-137Α/1907
	ΦΕΚ-134Α/1929


Σύμφωνα με το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (Γ.Π.Σ.) του Δ. Καλλιθέας (ΦΕΚ-369Δ/1989), οι ανάγκες της πολεοδομικής ενότητας 9 (Π.Ε. 9) όπου ανήκει το Ο.Τ. 116 για κοινοχρήστους χώρους (χώρους πρασίνου, παιδικές χαρές) ανέρχονται σε 5800m² ενώ για κοινωφελείς χώρους (αθλητικές εγκαταστάσεις, αίθουσες πολιτιστικών εκδηλώσεων, σχολεία, παιδικοί σταθμοί) ανέρχονται σε 29200m². Οι παραπάνω ανάγκες διατηρήθηκαν και με την αναθεώρηση του Γ.Π.Σ. (ΦΕΚ-192Δ/2006).

Με την ειδική πολεοδομική μελέτη του Δ. Καλλιθέας (ΦΕΚ-656Δ/1993) που εκπονήθηκε προς εφαρμογή του Γ.Π.Σ. δεσμεύθηκε εντός του Ο.Τ. 116 ένας δισγωνιακός χώρος με πρόσωπα επί των οδών Δημητρακοπούλου, Σωκράτους και Ιφιγενείας συνολικής έκτασης περίπου 5990m² ο οποίος χαρακτηρίσθηκε ως χώρος «Κοινωφελών Πολλαπλών Χρήσεων».

Στα πλαίσια υλοποίησης των προβλέψεων του (Γ.Π.Σ.) για κοινοχρήστους χώρους δεσμεύθηκε στο γειτονικό Ο.Τ. 114 χώρος περίπου 1100m² για τη δημιουργία κοινοχρήστου χώρου (ΦΕΚ-145Δ/1996).
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	ΦΕΚ-951Δ/1991
	ΦΕΚ-656Δ/1993


Σύμφωνα με τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της υπηρεσίας μας από τον Δήμο Καλλιθέας, το 1996 κατόπιν πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ του τότε ΥΠΕΧΩΔΕ και του Δήμου Καλλιθέας, συμφωνήθηκε η κατασκευή Υπόγειου Σταθμού Αυτοκινήτων (ΥΣΑ) συνολικής χωρητικότητας 400-450 αυτοκινήτων κατόπιν της αγορά της χαρακτηρισμένης έκτασης η οποία πραγματοποιήθηκε το 2000.

Στη συνέχεια με την υπ. αρ. 220/2000 απόφαση Δ.Σ. Καλλιθέας αποφασίσθηκε η κατασκευή του ΥΣΑ σε τμήμα του χώρου έκτασης 4855.79m² ο οποίος παραχωρήθηκε προς το τότε ΥΠΕΧΩΔΕ δυνάμει των διατάξεων του Ν.2052/92 με την υποχρέωση απόδοσής του προς το Δήμο μετά το πέρας της κατασκευής του έργου για τη δημιουργία χώρων πρασίνου και παιδικής χαράς. 

Το 2007 το ΥΠΕΧΩΔΕ προέβη σε σύμβαση παραχώρησης του χώρου προς ιδιωτική εταιρία για 30 έτη με αντικείμενο την κατασκευή και λειτουργία του ΥΣΑ. Η κατασκευή ξεκίνησε το 2009 και διακόπηκε το 2011 με τον ΥΣΑ να έχει σχεδόν ολοκληρωθεί κατασκευαστικά σε τμήμα της έκτασης εμβαδού 4158.60m² με την κατασκευή 437 θέσεων στάθμευσης σε 3 επίπεδα.

Στα πλαίσια της ικανοποίησης των αναγκών που δημιουργήθηκαν μετά τη θεσμοθέτηση της προσχολικής εκπαίδευσης κατασκευάσθηκαν αντίστοιχες αίθουσες σε τμήμα του παραπάνω χώρου εμβαδού περίπου 1152m² που δεν καλύπτεται από τον ΥΣΑ.

Ο κατειλημμένος χώρος άνωθεν του ΥΣΑ, με το  από 21/09/2023 πρωτόκολλο παράδοσης παραλαβής, παραδόθηκε διαδοχικά προς χρήση από την ανάδοχο-παραχωρησιούχο εταιρία κατασκευής και λειτουργίας του ΥΣΑ  προς τον κύριο του έργου, που σήμερα είναι η Δνση Κτηριακών Υποδομών του ΥΠΥΜΕ, και εν συνεχεία από αυτόν προς το Δήμο Καλλιθέας, όπως προέβλεπε η συμφωνία της παραχώρησής του. 

Στο ανωτέρω πρωτόκολλο παράδοσης παραλαβής τόσο ο κύριος του έργου όσο και ο παραχωρησιούχος, αποδέχονται ότι παραδίδεται ο υπέργειος χώρος στον Δήμο Καλλιθέας χωρίς αυτός να εμπλέκεται στις δικαστικές διεκδικήσεις περί των δικαιωμάτων αμφοτέρων πλευρών.

Ο συνολικός χώρος, συμπεριλαμβανομένου του χώρου άνωθεν του ΥΣΑ και μικρής υπολοιπόμενης έκτασης του αρχικού χώρου που δεν έχει χρησιμοποιηθεί για τον ΥΣΑ και έχει συνολική έκταση 4800m² περίπου, παραμένει ελεύθερος.
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	Διαμορφωμένη κατάσταση


Άποψη της υπηρεσίας: Όπως αναφέρθηκε ο υπολειπόμενος χώρος, συμπεριλαμβανομένου του χώρου άνωθεν του ΥΣΑ αλλά και της δουλείας διόδου του υπογείου καλωδίου ρευματοδότησής του, όποτε και αν αυτό τοποθετηθεί, έχει συνολική έκταση περίπου 4400m². 

Σύμφωνα με την 220/2000 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την έγκριση της κατασκευής υπόγειου χώρου στάθμευσης, οι μετέπειτα κτιριακές εγκαταστάσεις που θα αποφασίσει ο Δήμος να ανεγείρει δεν προβλέπετο να επεκτείνονται άνωθεν του περιγράμματος του υπογείου σταθμού προκειμένου να παραμένουν πλήρως ανεξάρτητες από αυτόν, με σκοπό ο υπέργειος χώρος μετά το πέρας του έργου και την απόδοσή του στο Δήμο, να διαμορφωθεί σε χώρο πρασίνου και παιδικής χαράς.

Ο παραπάνω χώρο παραμένει ελεύθερος με μόνες και όλως περιορισμένες κατασκευές, την είσοδο – έξοδο οχημάτων, τρείς μικρές υπέργειες κατασκευές για την είσοδο και έξοδο των πεζών χρηστών και απολήξεις του συστήματος εξαερισμού συνολικού εμβαδού περίπου 270m². Για τη σύνδεση των εισόδων-εξόδων πεζών χρηστών με τα πεζοδρόμια των οδών, έχουν κατασκευαστεί διάδρομοι με πλάκες πεζοδρομίου και προδιαγραφές για χρήση ΑμΕΑ, με την υπόλοιπη έκταση να καλύπτεται από χώμα.
Η διαμορφωμένη κατάσταση αποκλείει πλέον τη δυνατότητα της κατασκευής στο συγκεκριμένο χώρο κάποιας κοινωφελούς χρήσης, καθιστώντας ως μόνο ενδεχόμενο χρήσης της έκτασης ως κοινόχρηστο χώρο έτσι ώστε σε συνδυασμό με τη δεσμευμένη έκταση των 1100m² στο Ο.Τ. 114 να καλυφθούν οι προβλέψεις των 5800m² του Γ.Π.Σ. για κοινωφελείς χώρους στην Π.Ε. 9. 

Πρόταση: Με δεδομένο ότι όπως αναφέρθηκε, η διαμορφωμένη κατάσταση αποκλείει πλέον τη δυνατότητα της κατασκευής στο χώρο άνωθεν του ΥΣΑ κάποιας ουσιαστικά λειτουργικής κοινωφελούς χρήσης, προτείνεται η τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 116 του Δήμου Καλλιθέας με αλλαγή του χαρακτηρισμού του χώρου 1-2-3-4-5-6-7-8-9-1 από «Χώρο Κοινωφελών Πολλαπλών Χρήσεων» σε «Κοινόχρηστο Χώρο» όπως εμφανίζεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.
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