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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


                    Καλλιθέα,    03/07/2024
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ


                                 Αρ.Πρωτ: 32576
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιβάλλοντος  

ΤΜΗΜΑ
   :  Μελετών Πρασίνου                               ΠΡΟΣ

Ταχ.Δ/νση
    : Ματζαγριωτάκη 76,                         τον Πρόεδρο του
                           Καλλιθέα - 17676                             Δημοτικού  Συμβουλίου                        

ΑΡΜΟΔΙΟΣ  : Ρυμενίδης Γεώργιος




           

Τηλέφωνα      : 2132070454
EΜΑΙL          : g.rimenidis @kallithea.gr       
ΘΕΜΑ : Περί έγκρισης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΕ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ & ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ».
        
Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα που αφορά στην έγκριση μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΕ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ & ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
            ΄Έχοντας υπόψη :
· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν.3852/2010 ,σύμφωνα με τις οποίες :
«Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.»
· Τις διατάξεις του άρθρου 72 (όπως τροποποιήθηκε εκ νέου από το άρθρο 31 του ν.5013/23 (ΦΕΚ 12/19.01.2023 τεύχος Α'), για τις αρμοδιότητες της Δημοτικής Επιτροπής των Δήμων.

· Τις διατάξεις του άρθρου 206 (παρ. 4) του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) «Χρόνος παράδοσης υλικών».

· Την από 03/08/2023 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑΜ: 23SYMV013211195) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ- ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. IKE, με Α.Φ.Μ. 800821989 και αρχική καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την  02/08/2024
· Το από 01/07/2024 και με αρθ. Πρωτ.: 31827 έγγραφό της αναδόχου KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ- ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. IKE, με  το  οποίο αιτείται μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών της παραπάνω προμήθειας, διάρκειας τεσσάρων (4) μηνών, προκειμένου να ολοκληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις και να παραδώσει όλη την ποσότητα των υλικών - υπηρεσιών, χωρίς καμία μεταβολή της τιμολόγησης τους, για τους εξής λόγους:  
«Δυνάμει της με ΑΔΑΜ: 23SYMV013211195 2023-08-04 μεταξύ μας σύμβασης, για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΕ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ & ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ», με διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης δώδεκα (12) μήνες, και καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την 02/08/2024, αιτούμεθα μετάθεση τεσσάρων (4) μηνών ήτοι έως 02/12/2024, σύμφωνα με την παράγραφο 4 του άρθρου 206 του ν. 4412/2016.

Συγκεκριμένα κρίνουμε ότι δεν είναι εφικτό να εκτελεστεί το σύνολο του συμβατικού αντικείμενου εντός του αρχικού συμβατικού χρόνου, για τους εξής λόγους:

1.
Καθυστέρηση στη διακίνηση των αγαθών, των εφοδιαστικών αλυσίδων, την παράδοση και την κατασκευή των υπό προμήθεια ειδών από τους προμηθευτές μας. Οι διεθνείς εξελίξεις στη διώρυγα του Σουέζ οδήγησαν στην ανακατεύθυνση των φορτηγών πλοίων γύρω από το νότιο άκρο της Αφρικής, με αποτέλεσμα τις καθυστερήσεις στις παραδόσεις των πρώτων υλών, ελλείψεις προϊόντων στην αγορά και ως εκ τούτου την καθυστέρηση της τοποθέτησης των προϊόντων στην τελική τους θέση.

2.
Αδυναμία επέμβασης ταυτόχρονα στο σύνολο των παιδικών χαρών. Η Δημοτική αρχή δεν επιτρέπει την έναρξη εργασιών και την τοποθέτηση των υπό προμήθεια υλικών, ταυτόχρονα σε όλες τις παιδικές χαρές, καθώς αυτό προϋποθέτει τον αποκλεισμό του χώρου και τη μη δυνατότητα πρόσβασης των πολιτών σε αυτές, για όλο το χρονικό διάστημα που εκτελούνται οι εργασίες. Τους καλοκαιρινούς μήνες που κλείνουν τα σχολεία, παρατηρείται πληθώρα παιδιών στις παιδικές χαρές του Δήμου, έτσι ώστε να καθίσταται αδύνατο το ταυτόχρονο κλείσιμό τους. Συνεπώς υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των παιδικών χαρών που μπορούν να ανακατασκευάζονται ταυτόχρονα και αυτός αντιστοιχεί το ανώτερο σε δύο (2), γεγονός που καθυστερεί την άμεση επέμβαση και ολοκλήρωση της διαμόρφωσης εντός συμβατικού χρόνου.

3.
Δυσμενείς καιρικές συνθήκες (καύσωνες), οι οποίες δεν επιτρέπουν τις εργασίες στους χώρους παρέμβασης για τους εργαζομένους, λόγω κινδύνου θερμικής καταπόνησης από υψηλές τιμές θερμοκρασίας και ακτινοβολούμενης θερμότητας, καθώς και για τις εργασίες φύτευσης και εγκατάστασης χλοοτάπητα. Οι υψηλές θερμοκρασίες και οι έντονες ακτίνες του ήλιου, μπορούν να δημιουργήσουν σημαντικά προβλήματα στην ανάπτυξη και στην ανθοφορία και σε αρκετές περιπτώσεις οι ζημιές λόγω της έντονης ζέστης, μπορεί να είναι μη αναστρέψιμες. Συνεπώς υπάρχει περιορισμός στις ημέρες που μπορούν να πραγματοποιηθούν εργασίες φύτευσης και εγκατάστασης χλοοτάπητα, γεγονός που καθυστερεί την διαμόρφωση των χώρων πρασίνου εντός συμβατικού χρόνου. 

Για τους λόγους αυτούς, αιχούμεθα τη μετάθεση του χρόνου εκτέλεσης της μεταξύ μας ως άνω σύμβασης, με σκοπό την άρτια και ασφαλή εκτέλεση της σύμβασης, χωρίς μεταβολή στις τιμές και χωρίς την υπαιτιότητα του αναδόχου. Η εν λόγω μετάθεση ζητείται υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 206 του ν. 4412/2016 και σύμφωνα με το άρθρο 22 (Χρόνος και τρόπος παραλαβής ειδών) της Διακήρυξης»
· Την με αρ. πρωτ. 32218 / 02-07-2024 Γνωμοδότηση της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής Προμηθειών της Δ/νσης Περιβάλλοντος.
Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

       την μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών της παραπάνω προμήθειας, με τους ίδιους όρους και τιμές της από 03/08/2023 υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑΜ: 23SYMV013211195), μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ- ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. IKE, με Α.Φ.Μ. 800821989 και αρχική καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την  02/08/2024, για τέσσερις (4) μήνες, ήτοι μέχρι την 02/12/2024 και μέχρι  εξαντλήσεως  του συμβατικού ποσού, χωρίς την επιβολή κυρώσεων, λόγω μη υπαιτιότητας του αναδόχου και σύμφωνα με το άρθρο 206 (παρ. 4) του Ν.4412/2016.                                                                                                  
            Συνημμένα σας υποβάλουμε:

· αντίγραφο της υπογεγραμμένης συμβάσεως (ΑΔΑΜ: 23SYMV013211195), 
· την έγγραφη αίτηση μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών από την ανάδοχο εταιρεία με αρ. πρωτ.: 31827/01-07-2024 καθώς και 
· την με αρ. πρωτ.: 32218/03-07-2024 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών της Υπηρεσίας Πρασίνου του Δήμου.
Εσωτερική Διανομή:                                    

-   Γραφ. Δημάρχου                                                                                            
-   Γραφ.  Γεν. Γραμματέα

-   Τμήμα Προμηθειών & Αποθηκών
                                                       O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                        ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ  Β.
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