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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  Καλλιθέα: 16/8/2023
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   : ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΊΟ ΑΝ/ΤΡΙΑΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
									Π Ρ Ο Σ                                                       ΤΗΛΕΦΩΝΟ   : 2132101253                                                Τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ. Καλλιθέας
             EMAIL	          : f.theodosopoulou@kallithea.gr    
               
             ΠΕΡΙΛΗΨΗ:                                                                                                          
1.   Έγκριση υποβολής αίτησης χρηματοδότησης για το πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία για τους αστέγους ΙΙΙ». 
2. Έγκριση της συνυποβολής της πρότασης χρηματοδότησης από το Δήμο Καλλιθέας και την ΑμΚΕ Δύναμη Ζωής, ως Διαχειριστή Φορέα καθώς και την σύμπραξη με το Διαχειριστή Φορέα για την υλοποίηση του προγράμματος.
3. Εξουσιοδότηση του Δήμαρχου για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων για την υποβολή της αίτησης.

 Παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, να  συμπεριλάβετε και τα παρακαάτω θέματα:
· Έγκριση υποβολής αίτησης χρηματοδότησης για το πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία για τους αστέγους ΙΙΙ». 
· Έγκριση της συνυποβολής της πρότασης χρηματοδότησης από το Δήμο Καλλιθέας και την ΑμΚΕ Δύναμη Ζωής, ως Διαχειριστή Φορέα καθώς και την σύμπραξη με το Διαχειριστή Φορέα για την υλοποίηση του προγράμματος.
· Εξουσιοδότηση του Δήμαρχου για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων για την υποβολή της αίτησης.
Συγκεκριμένα κατόπιν της με αρ. πρωτ. 40168/22-8-2024 Πρόσκλησης του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας ο Δήμος μας καλείται να υποβάλλει αίτηση χρηματοδότησης για το ως άνω αναφερόμενο πρόγραμμα. 
Το πρόγραμμα, το οποίο έχει ήδη υλοποιηθεί ως «Στέγαση και Εργασία» Ι  και ΙΙ, στο Δήμο μας αποτελείται από τρείς πυλώνες, οι οποίοι συμπεριλαμβάνουν την στέγαση του συνόλου των  ωφελούμενων, με επιδότηση ενοικίου,  για (24) μήνες, την επανένταξη στον κοινωνικό ιστό , ποσοστού αυτών, μέσω της παροχής υπηρεσιών ενεργοποίησης, κατάρτισης και προώθησης στην εργασία και την παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης και διασύνδεσης.
Δικαιούχοι του προγράμματος είναι άτομα ή νοικοκυριά σε κατάσταση αστεγίας, επαπειλούμενης αστεγίας ή διαβίωσης σε επισφαλή κατοικία κ.λ.π.
Σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης ο Δικαιούχος Φορέας συμπράττει υποχρεωτικά για την υλοποίηση του προγράμματος με Διαχειριστή Φορέα, συνυποβάλλοντας με αυτόν την αίτηση χρηματοδότησης.
Ο Δήμος Καλλιθέας έχει συμπράξει για την υλοποίηση των σχεδίων «Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους» ΙΙ & ΙΙ με την ΑμΚΕ Δύναμη Ζωής, ως Διαχειριστή Φορέα. Η εν λόγω ΑμΚΕ έχει, δυνάμει της με αρ. Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου175/2023, Συμφωνητικό Συνεργασίας με το Δήμο Καλλιθέας για την υλοποίηση κοινωνικών προγραμμάτων τουλάχιστον μέχρι τις 31/12/2025 και μέχρι της ολοκλήρωσης Πράξης ΕΣΠΑ που διαχειρίζεται για τη λειτουργία των δομών του Κοινωνικού Παντοπωλείου.
Κατά συνέπεια η ΑμΚΕ Δύναμη Ζωής διαθέτει την απαραίτητη τεχνογνωσία και εμπειρική γνώση για την σύμπραξη με το Δήμο για την συνυποβολή της πρότασης χρηματοδότησης και την  υλοποίηση του προγράμματος  «Στέγαση και Εργασία για τους αστέγους ΙΙΙ»

Κατόπιν των παραπάνω παρακαλούμε όπως:
1. Εγκρίνετε την υποβολή πρότασης αίτησης χρηματοδότησης για το πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία για τους αστέγους ΙΙΙ».
2. Εγκρίνετε τη συνυποβολή της πρότασης χρηματοδότησης από το Δήμο Καλλιθέας και την ΑμΚΕ Δύναμη Ζωής, ως Διαχειριστή Φορέα καθώς και την σύμπραξη με το Διαχειριστή Φορέα για την υλοποίηση του προγράμματος.
3. Εξουσιοδοτήσετε το Δήμαρχο Καλλιθέας για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων για την υποβολή της αίτησης.
στο Πρόγραμμα Αττική με τίτλο «Συνέχιση Κέντρων Κοινότητας» κατά την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 καθώς και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Καλλιθέας για την υπογραφή σχετικών εγγράφων και υποβολή της Πρότασης μέσω του συστήματος ΟΠΣ.

                                                                                               
			                          Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΚΟΙΝ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & Πρόνοιας
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0. Εσωτερική Διανομή                                                                                        
-   Γρ. Δημάρχου                                                          
-   Γρ. Γεν. Γραμματέα
 -Γραφ. Αντιδημάρχου κ. Γιατρά
-  Γενική Διεύθυνση
-Δ/νση Κοιν. Πολιτικής
-Δ/νση Ο.Υ.
-Τμήμα Υγείας & Κοιν. Προστασίας
-ΑμΚΕ ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ
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