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        Θέμα: «Παροχή  εξουσιοδότησης στην έμμισθη Δικηγόρο του Δήμου κ. Ρ. Α. να παραστεί,  συνομολογήσει και αποδεχθεί την από 23-04-2024 Αγωγή με ΓΑΚ 55092 – ΕΑΚ 1028/2024 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, κατά τη δικάσιμο της 31-10-2024 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο,  συνολικά πενήντα εννέα (59) εργαζομένων με ειδικότητα ΥΕ εργατών καθαριότητας – συνοδών απορριμματοφόρων, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,  για λογαριασμό του Δήμου»
 
       	 Παρακαλούμε όπως κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναφερόμενο θέμα, που αφορά στην Παροχή  εξουσιοδότησης στην έμμισθη Δικηγόρο του Δήμου κ. Ρ. Α να παραστεί,  συνομολογήσει και αποδεχθεί  κατ’  άρθρο 298 Κ ΠολΔ  την  από 23-04-2024  Αγωγή με ΓΑΚ 55092 - ΕΑΚ 1028/2024 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών των κ.κ. 1. Κ. Κ. του Ε., 2. Ν. Μ. του Θ., 3. Ι. Α. του Γ., 4. Α. Β. του Γ., 5. Π. Ρ. του Α., 6. Γ. Β. του Α., 7. Γ. Γ. του Β., 8. Μ. Γ. του Γ., 9. Έ. Γ. του Ι., 10. Γ. Δ. του Δ., 11. Κ. Δ. του Χ., 12. Δ. Δ. του Τ., 13. Ι. Α. του Π., 14. Γ. Ζ. του Π., 15. Γ. Θ. του Δ., 16. Σ. – Σ. Ι. του Ι., 17. Λ, Α. του Κ., 18. Γ. Μ. του Κ., 19. Γ. Λ. του Γ., 20. Γ. Μ. του Ν., 21. Η. Μ. του Θ., 22. Δ. Μ. του Μ., 23. Κ. Κ. του Δ., 24. Μ. Μ. του Α., 25. Β. Μ. του Γ., 26. Κ. Α. του Δ., 27. Κ. Ν. του Ν., 28. Ο. Ξ. του Κ, 29. Μ. Π. του Γ., 30. Ά. Π. του Α., 31. Γ. Π. του Α., 32. Ε. Π. του Χ., 33. Ό. Ε. του Δ., 34. Ε. Σ. του Ε., 35. Ε. – Χ. Σ. του Γ., 36. Ι. Σ. του Ζ., 37. Α. Χ. του Ι., 38. Σ. Χ. του Η., 39. Μ. Χ. του Θ., 40. Ε. Χ. του Π., 41. Μ. Χ. του Ι., 42. Π. Γ. του Α., 43. Κ. Ζ. του Κ., 44. Σ. – Μ. Ι. του Ν., 45. Ν. Κ. του Π. – Π., 46. Μ. Κ. του Α., 47. Κ. Π. του Α., 48. Δ. Ρ. του Α., 49. Ξ. Σ. του Χ., 50. Ι. Σ. του Σ., 51. Ε. Σ. του Χ., 52. Δ. Τ. του Γ., 53. Ι. Κ. του Α., 54. Έ. Γ. του Μ., 55. Β. Π. του Σ., 56. Α. Β. του Κ., 57. Α. Σ. του Π., 58. Ε. Μ. του Χ., 59. Δ Ε. του Λ., η οποία  έχει προσδιοριστεί για να συζητηθεί  στις 31-10-2024 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο ή σε οποιαδήποτε δικάσιμο που θα οριστεί κατόπιν ματαίωσης ή απόσυρσης και επαναφοράς με κλήση του ως άνω δικογράφου, με την οποία  ζητείται:  «να υποχρεωθεί ο Δήμος να αποδέχεται τις προσηκόντως προσφερόμενες υπηρεσίες τους δυνάμει των συμβάσεων εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου που τους συνδέουν με αυτόν και να τους καταβάλει τις κατά Νόμο προβλεπόμενες αποδοχές τους, καταδικαζόμενος στην χρηματική ποινή ποσού διακοσίων(200) ευρώ για κάθε ημέρα μη συμμορφώσεως με την εκδοθησόμενη απόφαση, να κηρυχθεί η εκδοθησόμενη απόφαση προσωρινά εκτελεστή και να καταδικαστεί ο Δήμος στην δικαστική τους δαπάνη και στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου τους».

Οι εν λόγω εργαζόμενοι, συνολικά πενήντα εννέα (59),  είναι ειδικότητας ΥΕ Εργατών Καθαριότητας – συνοδών απορριμματοφόρων. 

Λαμβάνοντας υπ’ όψη αφενός το με αριθμ. πρωτ. 52171/15-10-2024 έγγραφο αίτημα του Συλλόγου Υπαλλήλων του Δήμου Καλλιθέας και αφετέρου το αναμφισβήτητο γεγονός ότι ο νευραλγικός τομέας της καθαριότητας θα υπολειτουργήσει σημαντικά χωρίς την παροχή των υπηρεσιών  των παραπάνω πενήντα εννέα (59) συνολικά εργαζομένων ΙΔΟΧ αφού, όπως είναι γνωστό, λόγω των διαδοχικών συνταξιοδοτήσεων, μετατάξεων, μετακινήσεων μονίμων και ΙΔΑΧ υπαλλήλων της Διεύθυνσης Καθαριότητας του Δήμου μας, η συγκεκριμένη υπηρεσία διαρκώς αποδυναμώνεται.

 Θεωρούμε πολύ σημαντικό να επιτυγχάνεται δικαστικά η παραμονή στο Δήμο εργαζόμενων – εργατών  καθαριότητας, οι οποίοι απασχολούνται επί σειρά ετών,  έχουν αποκτήσει εμπειρία, γνωρίζουν τις ιδιαιτερότητες της εργασίας που έχουν αναλάβει και καλύπτουν πράγματι πάγιες και διαρκείς ανάγκες της υπηρεσίας στην οποία υπηρετούν.

Οι ανωτέρω ενάγοντες, απασχολούμενοι, επί σειρά ετών στις υπηρεσίες μας (συμπεριλαμβανομένης και της δυσχερούς περιόδου της πανδημίας με όλους τους κινδύνους που εγκυμονούσε γι’ αυτούς), προσφέρουν την εργασία τους με ζήλο και απόλυτη επιτυχία προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος και επομένως είναι αναμφίβολα προς το συμφέρον του Δήμου μας, η εξασφάλιση μόνιμου προσωπικού με σταθερή σχέση εργασίας, το οποίο θα μπορεί με τον τρόπο αυτό να προσφέρει απρόσκοπτα τις υπηρεσίες του στο Δήμο έτσι ώστε να εκπληρώσει την αποστολή του προς όφελος των πολιτών, λαμβάνοντας υπόψη ότι σε κάθε περίπτωση η απασχόληση του στην ανταποδοτική υπηρεσία της Καθαριότητας, δεν επιβαρύνει οικονομικά το Δήμο μας.
Επιπλέον είναι σαφές ότι η μη έγκαιρη αντιμετώπιση των αναγκών καθημερινής αποκομιδής των απορριμμάτων του Δήμου, θα επιφέρει δυσμενέστατες και μη αναστρέψιμες συνέπειες στην προστασία του ύψιστου αγαθού της υγείας των κατοίκων του Δήμου.
Κατόπιν των ανωτέρω:
           		Παρακαλούμε όπως κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναφερόμενο θέμα:

           		 Παροχή  εξουσιοδότησης στην έμμισθη Δικηγόρο του Δήμου κ. Ρ. Α. να παραστεί, συνομολογήσει και αποδεχθεί στο σύνολο της  την από 23-04-2024  Αγωγή με ΓΑΚ 55092- ΕΑΚ 1028/2024 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, κατά τη δικάσιμο της 31-10-2024 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο, συνολικά πενήντα εννέα (59) εργαζομένων με ειδικότητα ΥΕ εργατών καθαριότητας – συνοδών απορριμματοφόρων, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για λογαριασμό του Δήμου.

	Εσωτ. Διανομή: 
- Γρ. Δημάρχου
- Γρ. Γενικού Γραμματέα
- Νομική Υπηρεσία

	
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ


ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΚΟΥΝΗΣ



2

image1.png




