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Θέμα: Έγκριση της συμμετοχής της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Καλλιθέας «Θοδωρής Ψαλιδόπουλος» στην υπηρεσία ανταλλαγών και δωρεών τεκμηρίων της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος (ΕΒΕ).  
Σας παρακαλούμε, όπως μεταξύ των άλλων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας συμπεριλάβετε και εγκρίνετε το θέμα της συμμετοχής της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Καλλιθέας στην υπηρεσία ανταλλαγών και δωρεών τεκμηρίων της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος.
Η υπηρεσία ανταλλαγής και δωρεών της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος (ΕΒΕ) είναι το εθνικό δίκτυο βιβλιοθηκών αποτελούμενο από ιδιωτικές και δημόσιες βιβλιοθήκες, που στοχεύει στην ισότιμη  ανταλλαγή τεκμηρίων, χωρίς οικονομική επιβάρυνση, καλλιεργώντας παράλληλα το πνεύμα διαμοιρασμού. 
Συντονιστής της υπηρεσίας είναι η Εθνική Βιβλιοθήκη. Κάθε βιβλιοθήκη μπορεί να συμμετάσχει στην υπηρεσία ανταλλαγής είτε ως διαθέτης είτε ως λήπτης ή και με τις δύο ιδιότητες. Η βιβλιοθήκη-διαθέτης καταχωρεί τα διαθέσιμα τεκμήρια και η βιβλιοθήκη-λήπτης αναζητά μέσω του online καταλόγου, δεσμεύοντας τα τεκμήρια που επιθυμεί.
Η Βιβλιοθήκη είτε ως λήπτης είτε ως διαθέτης υποχρεούται να υποβάλλει αίτηση εγγραφής μέσω της ενιαίας πλατφόρμας ILS-Koha, συμπληρώνοντας τα εξής: 1. Την ονομασία της Βιβλιοθήκης, 2. Τα στοιχεία επικοινωνίας, 3. Την ταχυδρομική διεύθυνση, όπου θα διατεθούν τα τεκμήρια, 4. Τα στοιχεία του νόμιμου εκπροσώπου της Βιβλιοθήκης, 5. Στοιχεία του νόμιμου εκπροσώπου της Βιβλιοθήκης και 6. Τον αριθμό φορολογικού μητρώου της Βιβλιοθήκης ή του φορέα.
Η υποβολή της αίτησης συνακολουθείται από την υπογραφή της σύμβασης από τα συμβαλλόμενα μέρη (Εθνική Βιβλιοθήκη & Δημοτικής Βιβλιοθήκη Καλλιθέας), αφού πρώτα ελέγχεται η αίτηση ως προς την ορθότητα των στοιχείων από την ΕΒΕ εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών. Τα συμβαλλόμενα μέρη υπογράφουν τη μεταξύ τους σύμβαση για την υπηρεσία ανταλλαγής εντός τριάντα (30) ημερών, αφού παρέλθει η δεκαήμερη προθεσμία του αρ. 21. 
Στη βιβλιοθήκη -ως λήπτης- παρέχεται πρόσβαση στον δημόσιο ηλεκτρονικό κατάλογο (OPAC), ενώ ως διαθέτης μέσω του ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος ILS-Koha μεταφορτώνει τα διαθέσιμα τεκμήρια σε μορφή ΜARC21, όπου λαμβάνει τα αιτήματα-κρατήσεις από τις βιβλιοθήκη-λήπτη, μεριμνώντας για την ορθή οργάνωση των προς διάθεση τεκμηρίων κατόπιν συνεννοήσεως με τη βιβλιοθήκη-λήπτη.
Η βιβλιοθήκη-διαθέτης που συμμετέχει στην υπηρεσία ανταλλαγής προσθέτει μέσω της ενιαίας πλατφόρμας διαχείρισης  ILS-Koha όσα βιβλία επιθυμεί χωρίς οικονομική επιβάρυνση και δύναται να αρνηθεί τη διάθεση τεκμηρίων στη βιβλιοθήκη-λήπτη σε περίπτωση κράτησης λιγότερων των 50 τεκμηρίων. Η βιβλιοθήκη-λήπτης από την άλλη έχει την δυνατότητα «δέσμευσης» μέχρι 500 τεκμήρια, μέσω της ενιαίας πλατφόρμας διαχείρισης ILS-Koha και μεταβίβασης 1000 τεκμηρίων ανά ημερολογιακό έτος, φροντίζοντας για την ασφαλή μεταφορά και παραλαβή των τεκμηρίων τα οποία όμως έχει συσκευάσει η βιβλιοθήκη-διαθέτης με δική της ευθύνη. Τα έξοδα μεταφοράς επιβαρύνουν τη βιβλιοθήκη-λήπτη, ενώ το κόστος της σφράγισης των τεκμηρίων τη βιβλιοθήκη-διαθέτη . 
Από την υπηρεσία ανταλλαγής εξαιρούνται τα βιβλία που φέρουν ελαττώματα νομικής και ή πραγματικής φύσεως, ενώ από τη μεταβίβαση εξαιρούνται και εκείνα που βρίσκονται υπό αίρεση, διαλυτική ή αναβλητική, δεν επιτρέπεται. Τεκμήρια που διατίθενται μέσω της υπηρεσίας ανταλλαγής δεν μπορούν να τεθούν προς πώληση.
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