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ΠΡΟΣ: Τον κ. Πρόεδρο  του Δημοτικού  Συμβουλίου                                                                                              


ΘΕΜΑ: «Συνοδεία βρέφους – Παράλληλη στήριξη»

Κύριε Πρόεδρε,

      Παρακαλούμε, όπως κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το θέμα: «Συνοδεία βρέφους – Παράλληλη στήριξη» που αφορά την παρακάτω έγκριση συνοδείας βρέφους από κατάλληλα εξειδικευμένο προσωπικό ή συνοδό και παραμονής του στο χώρο του βρεφονηπιακού σταθμού.

      Συγκεκριμένα, 
· Η κ. Κ. Σ. με την υπ. αρ. πρωτ. 18251/02-04-2025 αίτησή της ζητά ο κ. Α. Γ., ψυχολόγος, να συνοδεύει το παιδί της Δ. Ζ., που φιλοξενείται στο βρεφονηπιακό σταθμό Σωκράτους 74 για το σχ. έτος 2024- 2025, καθώς παρουσιάζει αναπτυξιακή καθυστέρηση. Επίσης, να παρευρίσκεται στο χώρο μαζί του καθ’ όλη τη διάρκεια παραμονής του στο σταθμό, χωρίς οικονομική επιβάρυνση του Δήμου.
      
      Από τα προσκομισθέντα στοιχεία και συγκεκριμένα τις ιατρικές γνωματεύσεις, που αφορούν την κατάσταση του βρέφους Δ. Ζ., προτείνεται:
1. η έγκριση της συνοδείας του από  τον κ. Α. Γ.  χωρίς  οικονομική επιβάρυνση του Δήμου.
2. η έγκριση παραμονής του στο χώρο του βρεφονηπιακού σταθμού για το σχ. έτος 2024-2025 εφόσον τηρούνται όσα προβλέπονται στο υπ’ αρ. 4249/τ. β’/5-12-2017 ΦΕΚ (άρθρο 3 1.α.), σχετικά με τη συνεργασία του με τη δομή και την εύρυθμη λειτουργία της καθώς και με την προσκόμιση όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών της εξειδίκευσής του και των ιατρικών εξετάσεων, που υποχρεούται να κάνει. 

Με εκτίμηση,
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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