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ΘΕΜΑ:  Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την εκδήλωση της δράσης του «Κυνηγιού Χαμένου Θησαυρού» στο πλαίσιο του Μαθητικού Φεστιβάλ.

Κύριε Πρόεδρε,
Λαμβάνονται υπόψη:
α)  το άρθρο 52 παρ.1 του Ν.2696/1999 «περί ΚΟΚ»,
παρακαλούμε όπως κατά την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου περιλάβετε προς συζήτηση και έγκριση και το στην περίληψη θέμα: Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την εκδήλωση της δράσης του «Κυνηγιού Χαμένου Θησαυρού» στο πλαίσιο του 17ου Μαθητικού Φεστιβάλ.
Στο πλαίσιο του 17ου Μαθητικού Φεστιβάλ Δήμου Καλλιθέας, την Κυριακή 11 Μαΐου 2025 και ώρες 10:30 π.μ. – 12:30 μ.μ., θα πραγματοποιηθεί η δράση «Κυνήγι Χαμένου Θησαυρού» στην ευρύτερη περιοχή πέριξ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.
Η δράση απευθύνεται σε μαθητές των σχολείων της Καλλιθέας, οι οποίοι θα συμμετάσχουν υπό τη συνοδεία γονέων και εθελοντών. Για την ασφάλεια των συμμετεχόντων (μαθητών, γονέων, εκπαιδευτικών και εθελοντών) καθώς και για την ομαλή διεξαγωγή της δράσης, αιτούμαστε την προσωρινή διακοπή της κυκλοφορίας στα παρακάτω σημεία κατά την ανωτέρω χρονική διάρκεια:
· -Χαροκόπου και Ελευθερίου Βενιζέλου
· -Είσοδος Αραπάκη από Αγίων Πάντων
· -Είσοδος Λασκαρίδου από Αγίων Πάντων
· -Καλυψούς και Γαλάτειας
· -Ευαγγελιστρίας και Σαπφούς πίσω από τον Ναό
Επισυνάπτουμε και χάρτη με κίτρινα παραλληλόγραμμα τα σημεία των σταθμών. Στους σταθμούς τα παιδιά θα λαμβάνουν τους γρίφους τους. 
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

                                                                                                ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                  
Εσωτερική Διανομή:
· Γραφείο Δημάρχου
· Γενικό Γραμματέα
· Διεύθυνση Πολιτισμού & Νέας Γενιάς 
· Τμήμα Παιδείας & Διά Βίου Μάθησης
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