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(για την Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής)




Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με θέματα που αφορούν τη ναυταθλητική μαρίνα του 
             Δήμου Καλλιθέας.

Αγαπητοί Συνάδελφοι της Διοίκησης,
Ο χώρος της Ναυταθλητικής Μαρίνας παραχωρήθηκε στο Δήμο Καλλιθέας από την Ολυμπιακά Ακίνητα Α.Ε. και το Ελληνικό Δημόσιο τον Απρίλιο του 2009 με την υπογραφή του από 7/4/2009 ιδιωτικού συμφωνητικού. Μεταξύ των υποχρεώσεων του Δήμου ήταν η σύσταση Φορέα Διαχείρισης της Ναυταθλητικής Μαρίνας και η σύνταξη Ειδικού Κανονισμού Λειτουργίας της Μαρίνας.
Μέχρι το 2014, οπότε και η παράταξή μας εξελέγη πρώτη, δεν είχε εγκριθεί από το Υπουργείο Τουρισμού ο υποβληθείς το έτος 2012 προς έγκριση Ειδικός Κανονισμός Λειτουργίας της Ναυταθλητικής Μαρίνας και δεν εισπράττονταν τέλη ελλιμενισμού ούτε άλλες δαπάνες λειτουργίας της μαρίνας, και έτσι απευθυνθήκαμε τότε στο αρμόδιο Υπουργείο προκειμένου να πληροφορηθούμε για την αιτία της καθυστέρησης έγκρισης του Ειδικού Κανονισμού Λειτουργίας και του Τιμολογίου 
Το Υπουργείο μας απέστειλε το υπ’ αριθμ. 11727/5.6.2015 έγγραφο του με το οποίο μας γνώρισε ότι για την έγκριση του Ειδικού Κανονισμού Λειτουργίας της Ναυταθλητικής Μαρίνας έπρεπε να συμπληρωθούν κάποια ελλείποντα προαπαιτούμενα, μας πληροφορούσε  δε ότι δεν απαιτείτο πλέον έγκριση του Τιμολογίου Παρεχομένων Υπηρεσιών, το οποίο συνεπώς ίσχυε άνευ εγκρίσεως, και με νεότερο έγγραφο του (αρ. πρωτ. 19335/17.09.2015) μας πληροφορούσε ότι η Ναυταθλητική Μαρίνα υπάγεται στους Τουριστικούς Λιμένες και συνεπώς έχει εφαρμογή σ’ αυτήν ο Γενικός Κανονισμός Τουριστικών Λιμένων. 
Κατόπιν τούτων προσπαθήσαμε ως δημοτική αρχή και ως Φορέας Διαχείρισης, να θέσουμε όρους για την επωφελή διαχείριση της Μαρίνας, όπου μέχρι τότε επικρατούσε το χάος και η αυθαιρεσία. 
Συγκεκριμένα, αν και δεν είχε εγκριθεί ακόμη ο Ειδικός Κανονισμός Λειτουργίας της Ναυταθλητικής Μαρίνας, προσπαθήσαμε επικαλούμενοι νομίμως τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού  Τουριστικών Λιμένων και το εν ισχύ Τιμολόγιο Ελλιμενισμού και παρεχομένων υπηρεσιών της Ναυταθλητικής Μαρίνας, να εισπράττονται τέλη ελλιμενισμού από τους χρήστες της Μαρίνας. Ενώ υπήρξε εκ μέρους μας προσπάθεια επικοινωνίας με τους ναυταθλητικούς ομίλους και διευθέτησης με συναινετικό και εποικοδομητικό τρόπο των σοβαρότατων θεμάτων λειτουργίας της Μαρίνας αλλά και μετέπειτα συνεχόμενη αλληλογραφία με την οποία ζητήθηκαν τα ακριβή στοιχεία των ελλιμενισμένων σκαφών, δεν υπήρξε η προσδοκώμενη συνεργασία για την ανεύρεση λύσεων με αποτέλεσμα να αναγκαστεί το ΝΠΔΔ να ζητήσει την χορήγηση εισαγγελικής παραγγελίας ώστε να συλλεχθούν από τα αρμόδια λιμεναρχεία τα στοιχεία των ιδιοκτητών σκαφών, που βρίσκονταν χωρίς σχετική άδεια του φορέα διαχείρισης εντός των χώρων της Μαρίνας, προκειμένου να μπορέσει να απευθυνθεί ατομικώς προς αυτούς. 
Ακολούθως, μετά την συγκέντρωση των απαραίτητων στοιχείων κατά τα ανωτέρω, στην προσπάθειά μας ως δημοτική αρχή απευθύναμε ατομικώς εξωδίκους προσκλήσεις στους κατόχους των σκαφών που ελλιμενίζονταν και χρησιμοποιούσαν τη Μαρίνα, χωρίς δικαίωμα, να προσέλθουν εντός σύντομης προθεσμίας να υπογράψουν με το φορέα διαχείρισης, σύμβαση ελλιμενισμού των σκαφών τους, 
Η κίνηση μας αυτή πυροδότησε την σφοδρότατη αντίδραση των ναυταθλητικών ομίλων, οι οποίοι δια εξωδίκων τους άρχισαν να αμφισβητούν απροκάλυπτα τη νομιμοποίηση του νπδδ ΟΠΑΑ Γ. Γάλλος ως Φορέα Διαχείρισης της Μαρίνας, χωρίς ποτέ προηγουμένως για όλο το χρονικό διάστημα των έξι (6) ετών (2009 – 2015) που είχε παραχωρηθεί η Μαρίνα στο Δήμο Καλλιθέας, να έχουν προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια με την οποία να έχουν αμφισβητήσει έμπρακτα είτε την παραχώρηση της Μαρίνας στο Δήμο Καλλιθέας από την Ολυμπιακά Ακίνητα Α.Ε., είτε την ανάθεση της διαχείρισης της στο νπδδ ΟΠΑΑ Γ. Γάλλος. 
Στο μεσοδιάστημα και αφού προβήκαμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, εγκρίθηκε ο Ειδικός Κανονισμός Λειτουργίας της Μαρίνας με την υπ’ αριθμ. 633/13-01-2017 (ΦΕΚ 201 Β’/30-01-2017) Υπουργική Απόφαση.
Όπως είναι γνωστό, τα ναυταθλητικά σωματεία προέβησαν σε αμέτρητες ενέργειες εναντίον του Δήμου και του Φορέα Διαχείρισης, αλλά και προσωπικά εναντίον του κατά τον ως άνω χρόνο Προέδρου του φορέα διαχείρισης και του Δημάρχου Καλλιθέας. Στο πλαίσιο αυτό άσκησαν αιτήσεις ακύρωσης κατά της υπ’ αριθμ. 633/13.01.2017 Απόφασης της κ. Υπουργού Τουρισμού (ΦΕΚ Β 201/30.01.2017) «Έγκριση Ειδικού Κανονισμού Λειτουργίας Ναυταθλητικής Μαρίνας Καλλιθέας», οι οποίες απορρίφθηκαν πανηγυρικά με τις υπ’ αριθμ. 2586/2019 και 2585/2019 αποφάσεις του 4ου τμήματος του ΣΤΕ, οι οποίες επικύρωσαν τόσο την νομιμότητα της παραχώρησης των χώρων της μαρίνας στον Δήμο Καλλιθέας όσο και την νομιμότητα της σύστασης, οργάνωσης και λειτουργίας του Φορέα διαχείρισης αλλά και του Ειδικού Κανονισμού Λειτουργίας της Μαρίνας. Πέραν των ανωτέρω, τα ναυταθλητικά σωματεία υπέβαλαν αιτήσεις αναστολής κατά συγκεκριμένων πράξεων διαχείρισης, όπως κατά του πρακτικού μεθόρμισης σκάφους που τους κοινοποιήθηκε και η οποία απορρίφθηκε από το Διοικητικό Εφετείο Πειραιά και ζήτησαν με αιτήσεις τους ενώπιον του ΣΤΕ την αναστολή εκτέλεσης της προσβαλλόμενης απόφασης της Υπουργού, οι οποίες ομοίως απορρίφθηκαν με αποφάσεις της Επιτροπής Αναστολών του Δικαστηρίου ΣΤΕ.
Μετά την έκδοση των ανωτέρω απορριπτικών αποφάσεων επί των αιτήσεων χορήγησης προσωρινής διαταγής και των αιτήσεων αναστολής ήδη από το έτος 2017, τα περισσότερα από τα μέλη των σωματείων, προσήλθαν και υπέγραψαν συμβάσεις ελλιμενισμού με τον φορέα διαχείρισης, αναγνωρίζοντας το εν τοις πράγμασι ως Φορέα Διαχείρισης.
Στο σημείο αυτό πρέπει να αναφερθεί πως, από την έκδοση του Ειδικού κανονισμού της ΝΜΔΚ και μετά, τα έσοδα από τα τέλη ελλιμενισμού είχαν συνεχώς αυξανόμενη τάση και πλέον ανέρχονται στα 450.000€ περίπου ετησίως, χρήματα αρκετά για να ανταποδοθούν έμμεσα στους δημότες μέσα από αθλητικές δραστηριότητες, επιχορήγηση των αθλητικών σωματείων και άλλων αθλητικών δράσεων που διοργανώνει ο Δήμος μας με διάφορους φορείς.
Στα πλαίσια των ως άνω, το ΝΠΔΔ ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ,  έλαβε την απόφαση να καταθέσει αγωγές σε βάρος των ιδιοκτητών ελλιμενιζόμενων σκαφών ζητώντας την καταβολή τελών ελλιμενισμού για χρονικό διάστημα από το 2013 και εντεύθεν, καταθέτοντας, κατ’ αρχάς πιλοτικά το έτος 2019, αγωγές, κατά ιδιοκτητών σκαφών που ελλιμενίζονταν κατά τα ανωτέρω παράνομα, και χωρίς να καταβάλλουν τέλη στον Φορέα Διαχείρισης, με πρόσχημα την μη έγκριση από το αρμόδιο Υπουργείο της απόφασης καθορισμού τελών ελλιμενισμού αλλά και την υφιστάμενη εκκρεμοδικία αναφορικά με την σύννομη παραχώρηση της Μαρίνας στον Δήμο Καλλιθέας και την νομιμότητα του εγκριθέντος Ειδικού Κανονισμού Λειτουργίας της Μαρίνας. 
Από τα δικόγραφα και όχι τα δικαιώματα των ως άνω αγωγών, παραιτήθηκε ο φορέας διαχείρισης, διότι μέχρι και τη συμπλήρωση των 100 ημερών της νέας τακτικής διαδικασίας, στις αρχές Σεπτεμβρίου 2019, δεν είχαν εκδοθεί από το ΣΤΕ οι αποφάσεις επί των άνω αιτήσεων ακυρώσεως του ΝΟΤΚ και του ΣΕΑΝΑΤΚ, οι οποίες δημοσιεύθηκαν το έτος 2020.
Εν συνεχεία, και μετά την έκδοση των εκκρεμών δικαστικών αποφάσεων, ο φορέας διαχείρισης προέβη το έτος 2021 στην εκ νέου κατάθεση αγωγών στα αρμόδια πολιτικά δικαστήρια, επιδιώκοντας την δικαστική είσπραξη των τελών ελλιμενισμού από 177 ιδιοκτήτες σκαφών που παρά την υποχρέωσή τους, δεν τα κατέβαλαν στον φορέα διαχείρισης, και δη εις ολόκληρον ευθυνόμενοι με τα ναυταθλητικά σωματεία στα οποία αυτοί ανήκαν. 
Επί των ως άνω αγωγών δημοσιεύθηκαν στις 28 Ιουνίου του 2023 διαδοχικές δικαστικές αποφάσεις, με τις οποίες έγιναν δεκτές οι αγωγές του φορέα διαχείρισης και επιδικάστηκαν σε βάρος των εναγόμενων ιδιοκτητών σκαφών και υπέρ του φορέα διαχείρισης τα ποσά που έκρινε το Δικαστήριο ότι αναλογούσαν στα τέλη ελλιμενισμού για τον χρόνο που αυτά παρέμεναν εντός των χώρων της Μαρίνας χωρίς σχετικό δικαίωμα προς τούτο, ενώ κάποιες από αυτές παραπέμφθηκαν, λόγω ύψους του επιδιωκόμενου ποσού, προς εκδίκαση στα καθ’ ύλην αρμόδια ναυτικά τμήματα του Πρωτοδικείου Πειραιά. 
Κατόπιν των ανωτέρω, προκύπτει η ανάγκη ενημέρωσης του δημοτικού συμβουλίου και κατ’ επέκταση των δημοτών αναφορικά με την πορεία των ως άνω αγωγών και τις ενέργειες του φορέα διαχείρισης για την είσπραξη των ως άνω κονδυλίων, που κατ’ ουσίαν, στερήθηκαν οι δημότες της Καλλιθέας. 
Ειδικότερα, επί των ως άνω, ερωτάται η δημοτική αρχή: 
1. Έχουν καταστεί τελεσίδικες οι υπ’ αριθ. 48/2023, 49/2023 50/2023 και 51/2023 οριστικές αποφάσεις του Ειρηνοδικείου Καλλιθέας, με τις οποίες έγιναν δεκτές οι αγωγές του φορέα διαχείρισης, άλλως σε περίπτωση που έχουν ασκηθεί εφέσεις κατά των ίδιων ως άνω οριστικών αποφάσεων από τους εναγόμενους, ποιά η πορεία αυτών ενώπιον των δευτεροβάθμιων δικαστηρίων (για πότε προσδιορίστηκαν, αν έχουν εκδικαστεί, αν έχουν εκδοθεί τελεσίδικες αποφάσεις και ποιο το περιεχόμενο αυτών). Σε περίπτωση που έχουν καταστεί τελεσίδικες, σε ποιες ενέργειες έχει προβεί μέχρι τώρα ή σκοπεύει να προβεί ο φορέας διαχείρισης και ο εποπτεύων Δήμος Καλλιθέας για την είσπραξη των επιδικασθέντων ποσών. 
2. Έχουν εκδικαστεί από τα αρμόδια ναυτικά τμήματα του Πρωτοδικείου Πειραιά, οι αγωγές που παραπέμφθηκαν λόγω ύψος ποσού σε αυτά, δυνάμει των υπ’ αριθ. 47/2023, 52/2023, 53/2023, 54/2023 και 55/2023 αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Καλλιθέας και αν ναι ποιά η έκβαση αυτών. Σε περίπτωση που έχουν εκδικαστεί κατόπιν της παραπομπής και έχει εκδοθεί οριστική απόφαση επ’ αυτών, αν έχει ασκηθεί έφεση από τους εναγόμενους, και αν ναι, ποιά η πορεία αυτών ενώπιον των δευτεροβάθμιων δικαστηρίων (για πότε προσδιορίστηκαν, αν έχουν εκδικαστεί, αν έχουν εκδοθεί τελεσίδικες αποφάσεις και ποιο το περιεχόμενο αυτών). Σε περίπτωση που έχουν καταστεί τελεσίδικες, σε ποιες ενέργειες έχει προβεί μέχρι τώρα ή σκοπεύει να προβεί ο φορέας διαχείρισης και ο εποπτεύων Δήμος Καλλιθέας για την είσπραξη των επιδικασθέντων ποσών. 
3. Παρατηρούνται σήμερα παρεμφερείς καταστάσεις στην Μαρίνα Καλλιθέας ή μετά τις ενέργειες στις οποίες ως δημοτική αρχή προβήκαμε, υπάρχει συμμόρφωση των χρηστών με τους κανόνες που έχουν τεθεί?
4. Υπάρχουν σήμερα οφειλές προς τον φορέα διαχείρισης προερχόμενες από ανεξόφλητα τέλη ελλιμενισμού και αν ναι σε τί ποσό ανέρχονται και σε ποιες ενέργειες σκοπεύει να προβεί ο φορέας διαχείρισης για την είσπραξη αυτών?

					        Ο Δημοτικός Σύμβουλος,
                αρμόδιος της Δημοτικής Παράταξης                   
    «Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ – ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ»
             για θέματα Παιδικής Αγωγής & Άθλησης
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