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Διεύθυνση  : Πολιτισμού  Παιδείας & Νέας Γενιάς

Τμήμα : Ερασιτεχνικής δημιουργίας & εκδηλώσεων
Αρμόδιος: Κ. Φωτοπούλου                       

Τηλ.: 210-9570001
e-mail: dhmiourgia@kallithea.gr
                                                                                                         Προς 

                                                                      τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου
 ΘΕΜΑ: «ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΝΤΙΩΝ «ΑΡΓΟΝΑΥΤΑΙ-ΚΟΜΝΗΝΟΙ» ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ»
Κύριε Πρόεδρε,

Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα και εγκρίνετε την συν διοργάνωση του Δήμου Καλλιθέας με τον Σύλλογο Ποντίων «ΑΡΓΟΝΑΥΤΑΙ – ΚΟΜΝΗΝΟΙ» των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Μήνα Θεάτρου και Ελληνικού Λόγου με τίτλο «Εν Αρχή ην ο λόγος» που θα διεξαχθούν στο  Δήμο Καλλιθέας κατά τον μήνα Ιούνιο. 

Έχοντας υπόψη:

· τις διατάξεις του άρθρου 158   του Ν. 3463/2006

· τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/2010

· Το έγγραφο  με αριθ. πρωτ: 20832/14-04-2025 του Συλλόγου Ποντίων  «ΑΡΓΟΝΑΥΤΑΙ - ΚΟΜΝΗΝΟΙ» με το  οποίο αιτούνται συν διοργάνωση με το Δήμο Καλλιθέας των πολιτιστικών εκδηλώσεων  που αφορούν τον θεσμοθετημένο Μήνα  Θεάτρου και Ελληνικού Λόγου με τίτλο «Εν αρχή ην ο λόγος» και περιλαμβάνουν αφηγήσεις, προβολή ιστορικών  ντοκιμαντέρ,  θεατρικές παραστάσεις, συναυλίες, παρουσιάσεις βιβλίων κ.α., κατά τον μήνα Ιούνιο για τους Δημότες και κατοίκους της Καλλιθέας, με συνολικό προϋπολογισμό που ανέρχεται στο ποσόν των 18.595 ευρώ. 
Η αρωγή που ζητείται από το Δήμο αφορά τα εξής:
Ηχητική – φωτιστική κάλυψη : 2.000 ευρώ προκειμένου να στηριχθούν με την ανάλογη τεχνική υποδομή οι προγραμματισμένες εκδηλώσεις για άρτια παρουσίαση 
Ξυλουργικές εργασίες για κατασκευή σκηνικών : 4.980 ευρώ, καθώς οι θεατρικές παραστάσεις που θα παρουσιαστούν χρειάζονται διαφορετικά σκηνικά
Εδέσματα : 1.020 ευρώ, που θα προσφερθούν κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων 
Συνολικό ποσό : 8.000 ευρώ

Εισηγούμαστε όπως το κόστος που θα καλύψει ο Δήμος Καλλιθέας ανέρχεται στο ποσό των οκτώ χιλιάδων ευρώ  (8.000,00) συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει τις εγγεγραμμένες πιστώσεις του προϋπολογισμού έτους 2025 ως εξής:

-Κ.Α. 15.6233.0001 και τίτλο «Μισθώματα ηχητικών και φωτιστικών συστημάτων» 2.000 ευρώ
- Κ.Α. 15.6471.0001: «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις» 6.000 ευρώ
Αφού λάβετε υπόψη τα παραπάνω αναφερόμενα παρακαλούμε όπως εγκρίνετε:
Την συν διοργάνωση του Δήμου Καλλιθέας με τον Σύλλογο Ποντίων ΑΡΓΟΝΑΥΤΑΙ - ΚΟΜΝΗΝΟΙ των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Μήνα Θεάτρου και Ελληνικού Λόγου με τίτλο «Εν Αρχή ην ο λόγος» κατά τον μήνα Ιούνιο.
Με εκτίμηση
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
Εσωτερική Διανομή 

- Γρ. Δημάρχου

- Γρ. Γεν. Γραμματέα

- Αντιδήμαρχο  κ. Γ. Γερολυμάτο
- Τμ. Ερασιτεχνικής Δημιουργίας & Εκδηλώσεων
