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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


             Καλλιθέα,    28/05/2025
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                              Αρ. Πρωτ:  28596
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ


                           

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιβάλλοντος  

ΤΜΗΜΑ
   :  Καθαριότητας                                  ΠΡΟΣ

ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ : Ελ. Βενιζέλου 270,                      τον Πρόεδρο του
                           Καλλιθέα - 17675                Δημοτικού  Συμβουλίου                        

ΑΡΜΟΔΙΟΣ  : Α. Ατσάρος



           

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 2109417000
EΜΑΙL          : a.atsaros@kallithea.gr        
ΘΕΜΑ : Περί έγκρισης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση του Τμήματος 2, της προμήθειας με τίτλο: «Δράσεις για τη Χωριστή Συλλογή και Μεταφορά των Παραγόμενων Αστικών Βιοαποβλήτων και Δημιουργία Έξυπνων και Ενεργειακά Αυτόνομων Γωνιών Ανακύκλωσης για την Προώθηση της Κυκλικής Οικονομίας στο Δήμο Καλλιθέας».
        
        Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα που αφορά στην έγκριση μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση του Τμήματος 2, της προμήθειας με τίτλο: «Δράσεις για τη Χωριστή Συλλογή και Μεταφορά των Παραγόμενων Αστικών Βιοαποβλήτων και Δημιουργία Έξυπνων και Ενεργειακά Αυτόνομων Γωνιών Ανακύκλωσης για την Προώθηση της Κυκλικής Οικονομίας στο Δήμο Καλλιθέας».
            ΄Έχοντας υπόψη :
· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν.3852/2010 ,σύμφωνα με τις οποίες :
«Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.»
· Τις διατάξεις του άρθρου 72 (όπως τροποποιήθηκε εκ νέου από το άρθρο 31 του ν.5013/23 (ΦΕΚ 12/19.01.2023 τεύχος Α'), για τις αρμοδιότητες της Δημοτικής Επιτροπής των Δήμων.

· Τις διατάξεις του άρθρου 206 (παρ. 4) του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) «Χρόνος παράδοσης υλικών».

· Την από 05/12/2024 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑΜ: 24SYMV015917915) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. ΙΚΕ», με Α.Φ.Μ. 800821989 και αρχική καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την  05/06/2025.

· Το από 09/05/2025 και με αρθ. Πρωτ.: 25094 έγγραφό της αναδόχου «KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. ΙΚΕ», με  το  οποίο αιτείται μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών της παραπάνω προμήθειας, διάρκειας τριών (3) μηνών, προκειμένου να ολοκληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις και να παραδώσει όλη την ποσότητα των υλικών - υπηρεσιών, της σύμβασης, χωρίς καμία μεταβολή της τιμολόγησης τους, για τους εξής λόγους:  
«Μεταξύ της εταιρείας μας και του Δήμου έχει καταρτισθεί η από 05.12.2024 σύμβαση με ΑΔΑΜ 24SYMV015917915 2024-12-05, για την εκτέλεση της προμήθειας των ειδών του τμήματος 2 της Διακήρυξης με συμβατικό χρόνο παράδοσης έξι (6) μήνες από την υπογραφή και ανάρτηση της προαναφερόμενης σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ και ημερομηνία περάτωσης την 05/06/2025. Με το παρόν, ζητάμε την μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης κατ' άρθρο 206 παρ. 4 του Ν.4412/2016 σε συνδυασμό με τη σύμβαση και τον όρο 6.2.2 της Διακήρυξης, για τους εξής λόγους:

Η εν προκειμένω προμήθεια, αφορά σε 100 τεμάχια σύγχρονων συστημάτων βυθιζόμενων κάδων βιοαποικοδομήσιμων απορριμμάτων (βιοαποβλήτων), με ιδιαίτερες τεχνικές δυνατότητες. Μολονότι προχωρήσαμε ευθύς μετά την κατάρτιση της σύμβασης στις παραγγελίες των προς προμήθεια ειδών και συγκεκριμένα στις 10.12.2024, όπως αποδεικνύεται από το συνυποβαλλόμενο αρχείο, σημειώθηκε σημαντική καθυστέρηση στην υλοποίησή τους, καθώς κατέστη δύσκολη η ανεύρεση ορισμένων εξαρτημάτων των κάδων από το εργοστάσιο κατασκευής, με αποτέλεσμα να καθυστερήσει σημαντικά η υλοποίηση της παραγγελίας άνευ υπαιτιότητάς μας.

Πέραν των ανωτέρω, η καθυστέρηση στην διερεύνηση και οριστικοποίηση των θέσεων εγκατάστασης από την διεύθυνση περιβάλλοντος του Δήμου, συνέπεια, της ταυτόχρονης εργολαβίας του Δήμου, υπεύθυνη για την οποία είναι η τεχνική υπηρεσία, με άλλη εταιρεία στο νότιο τμήμα της οδού Δημοσθένους, οδήγησε σε καθυστέρηση έναρξης των διαδικασιών αδειοδότησης. Για την δε, αδειοδότηση απαιτήθηκε η προσκόμιση σχεδίων δικτύων ηλεκτρικού ρεύματος (ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ 58006/17-2-2025), ύδρευσης (ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ 4129/14-2-2025), που καθυστέρησαν έτι περαιτέρω την διαδικασία αδειοδότησης και κατ' επέκταση όλης της διαδικασίας, με αποτέλεσμα μέχρι και σήμερα να αναμένουμε την έκδοση τους για την έναρξη εκτέλεσης των εργασιών.

Δεδομένου ότι οι ανωτέρω ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι καθυστέρησης καθιστούν αντικειμενικά αδύνατη την εμπρόθεσμη εκπλήρωση της υποχρέωσης παράδοσης εκ μέρους της εταιρείας μας, άνευ υπαιτιότητάς μας, αιτούμαστε την μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών κατά τρεις (3) μήνες, έως την 05/09/2025, με σκοπό την άρτια και ασφαλή εκτέλεση της προμήθειας, καθώς πληρούνται σωρευτικά οι ακόλουθες προϋποθέσεις:

α) τηρούνται οι όροι της διάταξης του άρθρου 132 του ν. 4412/2016

β) ως προμηθεύτρια εταιρεία υποβάλλουμε σχετικό αίτημα για μετάθεση της ανωτέρω σύμβασης με τον Δήμο πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου

γ) το συνολικό χρονικό διάστημα της μετάθεσης είναι το 50% του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης.»
και τα επισυναπτόμενα έγγραφα επικοινωνίας του αναδόχου με τον προμηθευτή του.
· Την με αρ. πρωτ. 27187/21-05-2025 Γνωμοδότηση της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής Προμηθειών της Δ/νσης Περιβάλλοντος.
Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

       την μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών της παραπάνω προμήθειας, με τους ίδιους όρους και τιμές της από 05/12/2024 υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑΜ: 24SYMV015917915) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. ΙΚΕ», με Α.Φ.Μ. 800821989 και αρχική καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την  05/06/2025, για τρείς (3) μήνες, ήτοι μέχρι την 05/09/2025 και μέχρι  εξαντλήσεως  του συμβατικού ποσού, χωρίς την επιβολή κυρώσεων, λόγω μη υπαιτιότητας του αναδόχου και σύμφωνα με το άρθρο 206 (παρ. 4) του Ν.4412/2016.                                                                                                  
            Συνημμένα σας υποβάλουμε:

· αντίγραφο της υπογεγραμμένης συμβάσεως (24SYMV015917915), 
· την έγγραφη αίτηση μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών από την ανάδοχο εταιρεία με αρ. πρωτ.: 25094/09-05-2025 καθώς και 
· την με αρ. πρωτ.: 27187/21-05-2025 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών της Δ/νσης Περιβάλλοντος.
Εσωτερική Διανομή:                                    

-   Γραφ. Δημάρχου                                                                                            
-   Γραφ.  Γεν. Γραμματέα

-   Τμήμα Προμηθειών & Αποθηκών
                                                       O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                       ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ  Β. 
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