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Τηλ.     
:213 2070381   
ΘΕΜΑ

: Εισήγηση περί τροποποίησης υλικού & επικαιροποίησης τεχνικών προδιαγραφών, της σύμβασης με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑΣ ΕΞΥΠΝΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ». 
Έχοντας υπόψη:

1. Την από 20/02/2025 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑΜ: 25SYMV016348844) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», με Α.Φ.Μ. 094019245 και καταληκτική ημερομηνία παράδοσης της Α φάσης: «Μελέτη Εφαρμογής», έως και την  20/06/2025 (μετά την χορήγησης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης κατά ένα μήνα σύμφωνα με την υπ΄αριθμό 114/2025 απόφαση του Δ. Σ.).Την με αρ. πρωτ. 330063/20-06-2025 αίτηση της εταιρείας «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», περί χορήγησης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης της φάσης «Μελέτη Εφαρμογής», για την εκτέλεση της εν λόγω προμήθειας για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή.

2. Την με αρ. πρωτ. 33052/20-06-2025 αίτηση της εταιρείας «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», περί τροποποίησης υλικού & επικαιροποίησης τεχνικών προδιαγραφών, για την εκτέλεση της εν λόγω προμήθειας και για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή
το γεγονός ότι: 

Τα προσφερόμενα υλικά προς αντικατάσταση των εγκεκριμένων, είναι νέες εκδόσεις, αυξημένων δυνατοτήτων, που υπερκαλύπτουν τις ζητούμενες από τη μελέτη τεχνικές προδιαγραφές και θα προσφερθούν χωρίς πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση και χωρίς μεταβολή των όρων πληρωμής.  

Αναλυτικά αναφέρουμε:

Α. Ως προς τη Δράση 2: Σύστημα Περιβαλλοντολογικών Αισθητήρων

Προτείνεται η αντικατάσταση του αρχικά προσφερόμενου SCEN-EPS Σταθμού μέτρησης περιβαλλοντικών παραμέτρων με νέο αυξημένων δυνατοτήτων SCEN-EPS-2, το οποίο αποτελεί νεότερο είδος, ισοδύναμο με το προσφερθέν, το οποίο υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της Διακήρυξης και της τεχνικής προσφοράς του Αναδόχου.

Β. Ως προς τη Δράση 6: Κέντρο Επιτελικής Διαχείρισης Έξυπνης Πόλης

Προτείνεται η αντικατάσταση του αρχικά προσφερόμενου Video Wall της Cisco Systems, Inc, μοντέλο Board Pro 75, το οποίο έχει επέλθει σε κατάσταση EoL, με το νέο αυξημένων δυνατοτήτων Cisco Board Pro G2, το οποίο αποτελεί νεότερο είδος, ισοδύναμο με το προσφερθέν, το οποίο υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της Διακήρυξης και της τεχνικής

Γ Ως προς τη Δράση 8: Ασύρματο Δίκτυο LoraWAN

Προτείνεται η αντικατάσταση των αρχικά προσφερόμενων 10 μονάδων συγκέντρωσης δεδομένων αισθητήρων τύπου IXM-LPWA-800-16-K9 του κατασκευαστή Cisco Systems με τους αντίστοιχους KONA Mega EU IoT Gateway, καθώς το αρχικά προσφερόμενο προϊόν ανακοινώθηκε από τον κατασκευαστεί ότι κλείνει τον κύκλο ζωής του

Δ. Ως προς τη Δράση: Συστήματα Κυβερνοασφάλειας (Cybersecurity)

Προτείνεται η αντικατάσταση της αρχικά προσφερόμενης λύσης ασφάλειας ηλεκτρονικού ταχυδρομείου Barracuda Networks μοντέλο 300 με την ανανεωμένη λύση της εταιρείας Barracuda, ισοδύναμο με το προσφερθέν, το οποίο υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις της Διακήρυξης και της τεχνικής προσφοράς του Αναδόχου.

H υλοποίηση της λύσης Ασφάλειας Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου αποκλειστικά στο σύννεφο καλύπτει πλήρως τις λειτουργικές προδιαγραφές των πινάκων συμμόρφωσης και δεν υπολείπεται σε κανένα σημείο της on-premise λύσης.

Αντίθετα πλεονεκτεί στα ακόλουθα

1.
Τα spam και εν γένη κακόβουλα mails (συνήθως αποτελούν την πλειοψηφία) δεν φτάνουν ποτέ στο δίκτυο και δεν επιβαρύνουν τη γραμμή Internet

2.
Δεν υπάρχει το ενδεχόμενο απώλειας της υπηρεσίας Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου λόγω αστοχίας υλικού.

3.
Αποφεύγονται «κρυφά» κόστη όπως κόστη συντήρησης, ρευματοδοσίας, ψύξης, χώρου κ.λπ.

4.
Οι νέες ενημερώσεις εκδόσεων και διορθώσεις (patches) στην περίπτωση της συσκευής θα πρέπει να παρακολουθούνται και να εφαρμόζονται από κάποιον άνθρωπο, ενώ θα υπάρχει και μικρή απώλεια της υπηρεσίας (downtime) για τις απαραίτητες επανεκκινήσεις. Στην περίπτωση του σύννεφου, αυτό γίνεται αυτόματα χωρίς παρακολούθηση και χωρίς downtime.

5.
Η λύση στο σύννεφο επεκτείνεται και συρρικνώνεται άμεσα στο μέλλον εφόσον οι ανάγκες του οργανισμού αλλάξουν.

6.
Ειδικά στην προτεινόμενη λύση της Barracuda (o κατασκευαστής Barracuda καλύπτει πλήρως τους πίνακες συμμόρφωσης) η λύση στο σύννεφο περιλαμβάνει την τεχνολογία Machine Learning Detection.
Εισηγούμαστε Υπέρ της χορήγησης άδειας τροποποίησης υλικού & επικαιροποίησης των τεχνικών προδιαγραφών, για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑΣ ΕΞΥΠΝΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ» καθώς αυτά δεν επηρεάζουν σε κανένα σημείο την εξέλιξη της προμήθειας.  
Κοιν/ση: 






           Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
-Δ.Υ.

-Γραφείο Αντιδημάρχου Δ.Υ.








 
-Τμήμα Πληροφορικής








          ΙΩΑΝΝΑ ΕΥΤΥΧΙΑΔΟΥ 
ΣΥΝ/ΝΑ:
- Αίτημα της εταιρείας: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. με αρ. πρωτ.: 33052/20-06-2025 περί τροποποίησης υλικού & επικαιροποίησης τεχνικών προδιαγραφών, της σύμβασης.
- Γνωμοδότηση Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών με αρ. πρωτ.: 34222/26-06-2025 περί τροποποίησης υλικού & επικαιροποίησης τεχνικών προδιαγραφών (ΕΞΥΠΝΗ ΠΟΛΗ)


