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ΘΕΜΑ:  Προσθήκη προσωνυμίας «Νίκος Μπελογιάννης» στο 4ο Γενικό Λύκειο Καλλιθέας.

Κύριε Πρόεδρε,

Λαμβάνονται υπόψη:
α)  το άρθρο 1 του Π.Δ. 79/2017 (ΦΕΚ 109/Α)
[bookmark: _GoBack]β) το έγγραφο της Διευθύντριας του Σχολείου με Αρ. Πρωτ. 23464/16.5.2024, με το οποίο μας διαβιβάζει την πράξη 67/2.4.2024 του Συλλόγου Διδασκόντων, την πράξη 68/4.4.2024 του Σχολικού Συμβουλίου του σχολείου, 
γ) τη γνωμοδότηση της ΔΕΠ με Αριθμό Απόφασης 2/2024

παρακαλούμε όπως κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου περιλάβετε προς συζήτηση και έγκριση και το στην περίληψη θέμα: Προσθήκη προσωνυμίας «Νίκος Μπελογιάννης» στο 4ο Γενικό Λύκειο Καλλιθέας.
Η παρούσα εισήγηση στοχεύει στην απόδοση τιμής σε μια εμβληματική μορφή της νεότερης ελληνικής ιστορίας, της οποίας η ζωή, η δράση και ο τραγικός θάνατος συνδέονται άρρηκτα με τον χώρο όπου σήμερα στεγάζεται το σχολικό συγκρότημα του 4ου ΓΕΛ Καλλιθέας. Η εισήγηση διατυπώνεται κατόπιν σχετικής απόφασης του Σχολικού Συμβουλίου του 4ου Γενικού Λυκείου Καλλιθέας, το οποίο προτείνει ομόφωνα την απόδοση της συγκεκριμένης προσωνυμίας.
Η περιοχή όπου στεγάζεται σήμερα το 4ο ΓΕ.Λ. Καλλιθέας έχει πλούσιο και πολυσήμαντο ιστορικό φορτίο. Στις αρχές του 20ού αιώνα, εκεί κατασκευάστηκε το Σκοπευτήριο Καλλιθέας, το οποίο φιλοξένησε αγωνίσματα των πρώτων σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων του 1896.
Μετά το τέλος της Ολυμπιάδας και ιδίως μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή, ο χώρος γνώρισε διαδοχικές μεταμορφώσεις: χρησιμοποιήθηκε για την προσωρινή στέγαση προσφύγων, ενώ από τη δεκαετία του 1930 και εντονότερα στη διάρκεια της Κατοχής και της μετεμφυλιακής περιόδου, το κτιριακό συγκρότημα μετατράπηκε σε φυλακές, γνωστές ως "φυλακές Καλλιθέας"
Εκεί κρατήθηκε και ο Νίκος Μπελογιάννης,  εμβληματική μορφή της Αντίστασης και του μετεμφυλιακού αγώνα για τη δημοκρατία, στέλεχος του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, άνθρωπος-σύμβολο της πίστης σε ιδανικά και της αυταπάρνησης για τον συνάνθρωπο. Το 1952 καταδικάστηκε σε θάνατο και εκτελέστηκε, σε μια δίκη που προκάλεσε παγκόσμια κατακραυγή. Η μορφή του, με το γαρύφαλλο στο χέρι και το χαμόγελο στα χείλη, έμεινε χαραγμένη στη συλλογική μνήμη ως διαχρονικό σύμβολο αγώνα και αξιοπρέπειας.
Η ύπαρξη των φυλακών στο συγκεκριμένο σημείο αποτελεί κρίσιμο ιστορικό στοιχείο για την ταυτότητα της περιοχής. Το 1966, το παλιό κτίριο των φυλακών κατεδαφίστηκε και ο χώρος απέκτησε νέα λειτουργία: μετατράπηκε σε σχολικό συγκρότημα, σύμβολο παιδείας, ελευθερίας και κοινωνικής προόδου. Έτσι, ο τόπος μετασχηματίστηκε από χώρος εγκλεισμού και καταστολής, σε εστία γνώσης, μόρφωσης και ελπίδας για τις νέες γενιές.
Η πρόταση για την ονοματοδοσία του σχολείου ως «4ο Γενικό Λύκειο Καλλιθέας – Νίκος Μπελογιάννης» δεν αποτελεί απλώς φόρο τιμής σε ένα ιστορικό πρόσωπο, αλλά και μια συνειδητή πράξη διατήρησης της συλλογικής μνήμης, με βαθύ παιδευτικό περιεχόμενο. Ειδικότερα:
· Αναδεικνύει τη σύνδεση της τοπικής ιστορίας με την εθνική και παγκόσμια ιστορική μνήμη.
· Τονίζει τη μεταμορφωτική δύναμη της Παιδείας, η οποία μπορεί να μεταπλάθει ακόμα και χώρους βαρύνοντος παρελθόντος σε κοιτίδες ελευθερίας και δημιουργίας.
· Ενισχύει την ιστορική και ηθική ταυτότητα του σχολείου, διδάσκοντας στους μαθητές τις αξίες της δημοκρατίας, της κοινωνικής δικαιοσύνης και της ελευθερίας.
· Δημιουργεί έναν ζωντανό δεσμό ανάμεσα στον χώρο, την ιστορία του και τη μαθητική κοινότητα που τον βιώνει.
Η ονοματοδοσία του σχολείου σε «4ο Γενικό Λύκειο Καλλιθέας – Νίκος Μπελογιάννης» τιμά έναν άνθρωπο που αγωνίστηκε και θυσιάστηκε για τα ιδανικά του και παράλληλα υπενθυμίζει τον συμβολισμό του χώρου όπου σήμερα φοιτούν εκατοντάδες νέοι και νέες. Πρόκειται για μια πρόταση βαθιάς ιστορικής και ηθικής σημασίας, που ενώνει το παρελθόν με το παρόν και προβάλλει ένα παράδειγμα προς μίμηση για τις επόμενες γενιές.
Για τους λόγους αυτούς, προτείνουμε και εισηγούμαστε την έγκριση της προσθήκης της προσωνυμίας «Νίκος Μπελογιάννης» στο 4ο Γενικό Λύκειο Καλλιθέας.
Το σχολείο στο εξής θα ονομάζεται: 4ο Γενικό Λύκειο Καλλιθέας – Νίκος Μπελογιάννης»







        Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

                                                                                                ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                  
Εσωτερική Διανομή:
· Γραφείο Δημάρχου
· Γενικό Γραμματέα
· Διεύθυνση Πολιτισμού & Νέας Γενιάς 
· Τμήμα Παιδείας & Διά Βίου Μάθησης
· Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης                 
image1.jpeg




