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ΘΕΜΑ
: Έγκριση της «ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ» η οποία εκπονήθηκε στα πλαίσια και για τις ανάγκες  του έργου «Συντήρηση δημοτικού φωτισμού»
  Κύριε πρόεδρε

Σας παρακαλούμε όπως κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δ.Σ. συμπεριλάβετε και το θέμα της έγκρισης της «ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ» η οποία εκπονήθηκε στα πλαίσια και για τις ανάγκες  του έργου «Συντήρηση δημοτικού φωτισμού» 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ με βάση την μελέτη που υποβλήθηκε από την ανάδοχο εταιρία του έργου «ΤΡΙΟΔΟΣ.Α.Ε.» 
Το έργο  περιλαμβάνει εργασίες επί της κεντρικής διαχωριστικής νησίδας της οδού Γρ. Λαμπράκη στο ρεύμα προς την οδό Ελ. Βενιζέλου. Προκειμένου να εκτελούνται με ασφάλεια οι εργασίες είναι απαραίτητη η στένωση της οδού στο συγκεκριμένο ρεύμα από την πλευρά της νησίδας όπως παρουσιάζεται αναλυτικά στα σχέδια της μελέτης. Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διενεργείται από το εναπομείναν πλάτος οδοστρώματος που θα είναι 4,00μ. Σημειώνεται ότι κατά τη διάρκεια των έργων δεν εμποδίζεται η ορατότητα των φωτεινών σηματοδοτών στη διασταύρωση της Γρ. Λαμπράκη με την οδό Ελ. Βενιζέλου. 
Το έργο θα υλοποιηθεί σε επιμέρους τμήματα–φάσεις, προκειμένου να επιφέρει τη λιγότερη δυνατή όχληση στην περιοχή και στις κυκλοφοριακές συνθήκες.
ΦΑΣΗ 1 

Στη πρώτη φάση των έργων θα πραγματοποιηθεί στένωση οδοστρώματος της οδού Γρ. Λαμπράκη από την πλευρά της νησίδας, στο ρεύμα κυκλοφορίας με κατεύθυνση προς την οδό Βενιζέλου, στο τμήμα μήκους 190 μέτρων προς την οδό Βενιζέλου. Το πλάτος τη ζώνης έργων επί του οδοστρώματος θα είναι 3,50μ. και η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται κανονικά από το εναπομείναν πλάτος της οδού το οποίο θα είναι 4,00μ. το οποίο επαρκεί για την μονή κυκλοφορία των οχημάτων (βλ. Σχέδιο 02). 

ΦΑΣΗ 2α και 2β 

Η δεύτερη φάση των έργων αφορά στην εγκάρσια διέλευση αγωγού ρεύματος στο ρεύμα κυκλοφορίας με κατεύθυνση προς την οδό Ευαγγελίστριας, προκειμένου να τροφοδοτηθούν οι νέοι στύλοι φωτισμού. 

Για την ολοκλήρωση της παραπάνω εργασίας θα πραγματοποιηθεί τμηματική στένωση της οδού Γρ. Λαμπράκη (σε δύο φάσεις) στο τμήμα μεταξύ των οδών Σοφοκλέους και Αριστογείτονος του ρεύματος με κατεύθυνση προς την οδό Ευαγγελίστριας.

 ΦΑΣΗ 3

Στην τρίτη φάση των έργων θα πραγματοποιηθεί στένωση οδοστρώματος της οδού Γρ. Λαμπράκη από την πλευρά της νησίδας, στο ρεύμα κυκλοφορίας με κατεύθυνση προς την οδό Βενιζέλου, στο τμήμα από την οδό Καλυψούς και σε μήκος 190 μέτρων προς την οδό Βενιζέλου. Το πλάτος τη ζώνης έργων επί του οδοστρώματος θα είναι 3,50μ. και η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται από το εναπομείναν πλάτος της οδού το οποίο θα είναι 4,00μ. (βλ. Σχέδιο 02).

ΦΑΣΗ 4

Στην τέταρτη φάση των έργων θα πραγματοποιηθεί στένωση οδοστρώματος της οδού Γρ. Λαμπράκη στο τμήμα από την οδό Ευαγγελιστρίας μέχρι την οδό Καλυψούς, από την πλευρά της νησίδας, στο δεξί ρεύμα κυκλοφορίας με κατεύθυνση προς την οδό Βενιζέλου. Το πλάτος τη ζώνης έργων θα είναι περίπου 3,50μ. και η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται κανονικά από το εναπομείναν πλάτος της οδού το οποίο είναι 4,00μ. (βλ. Σχέδιο 01).

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 

Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, είναι απαραίτητη η στένωση της λωρίδας κυκλοφορίας της οδού Γρ. Λαμπράκη. Η κυκλοφορία των οχημάτων θα εξυπηρετείται από το εναπομείναν πλάτος της λωρίδας, με κατάλληλη σήμανση και ρύθμιση της κυκλοφορίας, ώστε να διασφαλίζεται η ασφάλεια των διερχόμενων οχημάτων και του εργατοτεχνικού προσωπικού. Ταυτόχρονα, επιδιώκεται η όσο το δυνατόν μικρότερη όχληση τόσο στον περιβάλλοντα χώρο όσο και στις κυκλοφοριακές συνθήκες της περιοχής, με στόχο την απρόσκοπτη συνέχιση της καθημερινής δραστηριότητας και την ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων για τους κατοίκους και τους διερχόμενους οδηγούς. 

Διευκρινίζεται ότι, στα οδικά τμήματα που θα εκτελούνται οι εργασίες, η στάθμευση θα απαγορεύεται με την τοποθέτηση της κατάλληλης κατακόρυφης σήμανσης Ρ-40. Το μέτρο αυτό κρίνεται απαραίτητο προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή και απρόσκοπτη ροή της κυκλοφορίας, ιδίως λόγω της προσωρινής στένωσης των λωρίδων, και να αποφευχθούν επιπλέον κυκλοφοριακά προβλήματα ή εμπόδια κατά την εκτέλεση του έργου (βλ. Σχέδια Φακέλου).

Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των έργων, δεν επηρεάζεται η κυκλοφορία των λεωφορείων του ΟΑΣΑ που διέρχονται από την περιοχή, καθώς και η λειτουργία των παρακείμενων στάσεων. Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν με τρόπο που να επιτρέπει τη συνεχή και ασφαλή διέλευση των αστικών συγκοινωνιών, χωρίς τροποποιήσεις στις διαδρομές ή μετακινήσεις των στάσεων, διασφαλίζοντας έτσι την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού.
                                                                                             Ο Δήμαρχος






                       Κώστας Ασκούνης 
ΣΥΝ/ΝΑ 

- Μελέτη εργοταξιακης σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

της οδού Γρηγορίου Λαμπράκη από την οδό Ελευθέριου Βενιζέλου 
έως την οδό Ευαγγελίστριας του Δ. Καλλιθέας
ΚΟΙΝ/ΣΗ        

Τ.Υ.

