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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


             Καλλιθέα,    03/09/2025
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ


                           Αρ.Πρωτ: 45059
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιβάλλοντος  

ΤΜΗΜΑ
   :  Μελετών Πρασίνου                                ΠΡΟΣ

Ταχ.Δ/νση
    : Ματζαγριωτάκη 76,                      τον Πρόεδρο του
                           Καλλιθέα - 17676                          Δημοτικού  Συμβουλίου                        

ΑΡΜΟΔΙΟΣ  : Ρυμενίδης Γεώργιος




           

Τηλέφωνα      : 2132070454
EΜΑΙL          : g.rimenidis @kallithea.gr       
ΘΕΜΑ : Περί έγκρισης 2ης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση του Τμήματος 2, της προμήθειας με τίτλο: «Δράσεις για τη Χωριστή Συλλογή και Μεταφορά των Παραγόμενων Αστικών Βιοαποβλήτων και Δημιουργία Έξυπνων και Ενεργειακά Αυτόνομων Γωνιών Ανακύκλωσης για την Προώθηση της Κυκλικής Οικονομίας στο Δήμο Καλλιθέας».
        
        Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα που αφορά στην έγκριση 2ης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση του Τμήματος 2, της προμήθειας με τίτλο: «Δράσεις για τη Χωριστή Συλλογή και Μεταφορά των Παραγόμενων Αστικών Βιοαποβλήτων και Δημιουργία Έξυπνων και Ενεργειακά Αυτόνομων Γωνιών Ανακύκλωσης για την Προώθηση της Κυκλικής Οικονομίας στο Δήμο Καλλιθέας».
            ΄Έχοντας υπόψη :
· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν.3852/2010 ,σύμφωνα με τις οποίες :
«Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.»
· Τις διατάξεις του άρθρου 72 (όπως τροποποιήθηκε εκ νέου από το άρθρο 31 του ν.5013/23 (ΦΕΚ 12/19.01.2023 τεύχος Α'), για τις αρμοδιότητες της Δημοτικής Επιτροπής των Δήμων.

· Τις διατάξεις του άρθρου 206 (παρ. 4) του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) «Χρόνος παράδοσης υλικών».

· Την από 05/12/2024 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑΜ: 24SYMV015917915) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. ΙΚΕ», με Α.Φ.Μ. 800821989 και αρχική καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την  05/06/2025.

· Την από 04/06/2025 και με αριθμό 137 απόφαση του Δ. Σ. Καλλιθέας, περί έγκρισης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για την εκτέλεση του Τμήματος 2, της προμήθειας με τίτλο: «Δράσεις για τη Χωριστή Συλλογή και Μεταφορά των Παραγόμενων Αστικών Βιοαποβλήτων και Δημιουργία Έξυπνων και Ενεργειακά Αυτόνομων Γωνιών Ανακύκλωσης για την Προώθηση της Κυκλικής Οικονομίας στο Δήμο Καλλιθέας», με την οποία εγκρίνετε η μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών κατά (3) μήνες, ήτοι έως και την 05/09/2025. 
· Το από 03/09/2025 και με αρθ. Πρωτ.: 44884, έγγραφό των επιβλεπόντων της προμήθειας προς τον προϊστάμενο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, με το  οποίο ζητείται η εκ νέου μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών της παραπάνω προμήθειας, διάρκειας πέντε (5) μηνών, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι συμβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου και να παραδώσει όλη την ποσότητα των υλικών - υπηρεσιών, της σύμβασης, χωρίς καμία μεταβολή της τιμολόγησης τους, για τους εξής λόγους:  
«Μεταξύ της εταιρείας «KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. ΙΚΕ» και του Δήμου έχει καταρτισθεί η από 05.12.2024 σύμβαση με ΑΔΑΜ 24SYMV015917915 2024-12-05, για την εκτέλεση της προμήθειας των ειδών του τμήματος 2 της Διακήρυξης με συμβατικό χρόνο παράδοσης έξι (6) μήνες από την υπογραφή και ανάρτηση της προαναφερόμενης σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ και ημερομηνία περάτωσης την 05/06/2025. Με την 137/06-06-2025 απόφαση του Δ. Σ. μετατέθηκε ο χρόνος παράδοσης των ειδών κατά (3) μήνες, ήτοι έως και την 05/09/2025. Με το παρόν, ζητάμε την 2η μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης κατ' άρθρο 206 παρ. 4 του Ν.4412/2016 σε συνδυασμό με τη σύμβαση και τον όρο 6.2.2 της Διακήρυξης, για τους εξής λόγους:

Η εν προκειμένω προμήθεια, αφορά σε 100 τεμάχια σύγχρονων συστημάτων βυθιζόμενων κάδων βιοαποικοδομήσιμων απορριμμάτων (βιοαποβλήτων), με ιδιαίτερες τεχνικές δυνατότητες. Για την ηλεκτροδότησή τους η μελέτη εφαρμογής προβλέπει την διέλευση του καλωδίου κατά μήκος της ασφάλτου στην οδό Δημοσθένους εντός σκάμματος βάθους 40 εκ., πράγμα το οποίο δεν έγινε αποδεκτό από την Τ. Υ. του Δήμου καθώς δεν εγκρίνει άδειες εκσκαφής και τοποθέτησης ηλεκτροφόρου αγωγού στην άσφαλτο, παρά μόνο στα πεζοδρόμια της οδού Δημοσθένους και σε βάθος τουλάχιστον 60 εκ.

Κατά την εκτέλεση των εργασιών τοποθέτησης των υπόγειων συστημάτων συλλογής βιοαποβλήτων, διαπιστώθηκε πως η ηλεκτροδότηση αυτών, μέσω καλωδίου που θα τοποθετηθεί σε σκάμμα βάθους 60 εκ. και θα τρέξει όλο το μήκος των πεζοδρομίων της οδού Δημοσθένους εκατέρωθεν, όπως αναφέραμε παραπάνω, είναι τεχνικά ανέφικτη, λόγω των πολλαπλών εμποδίων που υπάρχουν κάτω από τις πλάκες των πεζοδρομίων (διέλευση αγωγών Ο. Κ. Ω., φρεάτια κλπ.). Επίσης η όχληση που θα δημιουργηθεί στους κατοίκους της περιοχής θα είναι κατά πολύ μεγαλύτερη αυτής της τοποθέτησης των υπόγειων συστημάτων, με αποτέλεσμα την δυσαρέσκεια και τις διαμαρτυρίες των κατοίκων και των καταστηματαρχών της περιοχής. Αξίζει να αναφερθεί ότι τους τελευταίους μήνες εκτελείται μεγάλος όγκος εκσκαφών στα όρια του Δήμου μας για την τοποθέτηση οπτικών ινών και την ανακατασκευή πεζοδρομίων, με αποτέλεσμα οποιαδήποτε επιπλέων εργασία εκσκαφών να είναι απαγορευτική. Μετά από σύσταση του Η/Μ τμήματος του Δήμου, προτείνουμε να ηλεκτροδοτήσουμε τα υπόγεια συστήματα συλλογής βιοαποβλήτων, με την τοποθέτηση ξεχωριστών ηλεκτρικών κλωβών, ανά ένα ή δύο το πολύ υπόγειων συστημάτων, χωρίς να υπάρξει υπέρβαση του εγκεκριμένου συμβατικού ποσού. Η λύση αυτή θεωρούμε ότι είναι ασφαλέστερη και τεχνικά πιο άρτια της αρχικής, αφού μειώνει αισθητά τα μέτρα διέλευσης του καλωδίου ηλεκτροδότησης. Με τη σύμφωνη γνώμη και της αναδόχου εταιρείας, προτιθέμεθα να προβούμε στην τροποποίηση της εν λόγω σύμβασης, χωρίς καμία τροποποίηση του φυσικού αντικειμένου, προκειμένου να εντάξουμε στην μελέτη εφαρμογής τα νέα άρθρα εργασιών και προμηθειών που θα απαιτηθούν για την ολοκλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου, πράγμα το οποίο θα επιφέρει χρονική καθυστέρηση. 

Δεδομένου ότι οι ανωτέρω ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι καθυστέρησης, καθιστούν αντικειμενικά αδύνατη την εμπρόθεσμη εκπλήρωση της υποχρέωσης παράδοσης εκ μέρους της αναδόχου εταιρείας (άνευ υπαιτιότητάς της), όλης της συμβατικής ποσότητας, προτείνουμε την εκ νέου 2η μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών κατά πέντε (5) μήνες, δηλαδή έως και την 05/02/2026, με σκοπό την τεχνικά άρτια και ασφαλή εκτέλεση της εν λόγο προμήθειας.»
· Την με αρ. πρωτ.: 44478/02-09-2025 σύμφωνη γνώμη της αναδόχου εταιρείας, περί 2ης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών.
· Την με αρ. πρωτ. 45006/03-09-2025 Γνωμοδότηση της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής Προμηθειών της Δ/νσης Περιβάλλοντος.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

       την μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών της παραπάνω προμήθειας, με τους ίδιους όρους και τιμές της από 05/12/2024 υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑΜ: 24SYMV015917915) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «KERGON ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝ. ΙΚΕ», με Α.Φ.Μ. 800821989 και αρχική καταληκτική ημερομηνία περάτωσης την  05/09/2025, για πέντε (5) μήνες, ήτοι μέχρι την 05/02/2026 και μέχρι  εξαντλήσεως  του συμβατικού ποσού, χωρίς την επιβολή κυρώσεων, λόγω μη υπαιτιότητας του αναδόχου και σύμφωνα με το άρθρο 206 (παρ. 4) του Ν.4412/2016.                                                                                                  
            Συνημμένα σας υποβάλουμε:

· αντίγραφο της υπογεγραμμένης συμβάσεως (24SYMV015917915), 
· την 137/06-06-2025 απόφαση του Δ. Σ., περί έγκρισης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών για (3) μήνες,

· την έγγραφη αίτηση 2ης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών από τους επιβλέποντες, με αρ. πρωτ.: 44884/03-09-2025
· Το με αριθμό πρωτ. 44478/02-09-2025 έγγραφο της αναδόχου εταιρείας για την σύμφωνη γνώμη περί 2ης μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης των ειδών καθώς και 
· την με αρ. πρωτ.: 45006/03-09-2025 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών της Δ/νσης Περιβάλλοντος.
Εσωτερική Διανομή:                                    

-   Γραφ. Δημάρχου                                                                                            
-   Γραφ.  Γεν. Γραμματέα

-   Τμήμα Προμηθειών & Αποθηκών
                                                       O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                       ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ  Β. 
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